[Tuprotko O.H.

['padrueckuii MeTo1 pelieHus TEKCTOBBIX 3a]1a4

[TocoOre 3HAKOMUT yJammuxcs ¢ rpauaecKuM METOJIOM PEIIEHUsS TEKCTOBBIX
3aa4y
K xaxnoi1 3amade npeaynaraercs peneHue

3aI[aHI/I$I B TCCTax I10 CJIOKHOCTHU COOTBCTCTBYIOT 3alaHUAM, ITPCJIaracMbIM Ha

0. T



[Ipenucnosue

[Ipennaraemoe nocodue npegHa3HAYECHO A1 MOATOTOBKH K
LEHTPAJIN30BaHHOMY TECTUPOBAHMIO 110 OJHOW U3 BAXKHBIX TEM IIKOJBHON
MaTeMaTHKH «PeleHne TeKCTOBBIX 3a1au». 3aaHus 110 3TOM TeMe 00s3aTeIbHO
IIPUCYTCTBYIOT B TECTOBBIX 3aJaHUAX U SIBILIFOTCS, KaK IPABWIO, CAMBIMU
CJIIOKHBIMM ISl ydalquxcs. TpaauIIMOHHO TEKCTOBBIE 3aJ]a4M PELIAtOTCs
apu(MeTnyecKkuM crmocoOoM (Mo JEHCTBUSAM) WK alireOpandeckuM (C MOMOIIIbIO
YpaBHEHMI, HEPABEHCTB U UX cucTeM). [lpu pemeHun 3ajanuii Bo Bpemst
TECTUPOBaHUs, 0€3yCIOBHO, UMEET 3HAaYCHHE HE TOJBKO €ro MPaBUILHOCTh, HO U
obicTpoTa pemenus. [Ipennaraempliii B mocoOuu rpauuecKuii METOJI PEILICHHUS
TEKCTOBBIX 337]a4 BO MHOTMX CJIy4asiX SIBJSIETCS PAlMOHAIBHBIM, 3HAYUTEIBHO
YIPOINAET pelIeHue, BeaeT K 6o1ee OBICTPOMY MOIYUYESHUIO OTBETA.

Jljis ycBOGHHS 3TOrO METOJa B IIOCOOMU MPEUIOKEHA CUCTEMA 3a/1a4.

B niepBoii riaBe npenaraoTcs TEKCTOBBIE 337]a4l € MOAPOOHBIM HX
penieHreM rpapuyeckuM MetofgoM. K aTum e 3ajauaM npeiiaraloTcs pereHus
npyrumu criocobamu. [logpoOHoe perienne TpUBOAUTCS sl 00YUEHHS 3TOMY
Merony. Bo BTOpoil rmaBe mpeiiararoTcs TECTHI IO pemeHuto 3aaad. Ilocie
TECTOB MpeNJIaraloTcs UX pelieHus. 3aJadyu peleHsl 0e3 ToIpoOHOoro
OOBSICHEHUSI: YCIIOBUE 3aJlauM, YEPTEXK, YPAaBHEHUS, CUCTEMbl YpaBHEHUH,
COCTaBJICHHBIE IT0 4epTeKy. FIMEHHO Tak pemaroTces 3a4a4u, €CIH 3TOT METOJ
ycBOeH. Pemienrie He TpeOyeT noApoOHBIX OO0BSICHEHUH, rpadUKH SIBISIOTCS
MCTOYHUKOM OTHOIICHUM, HEOOXOIUMBIX JJIsI pelieHus 3anadu. B Tecrax Ne3 u
Ne 4 3agauu ¢ Homepamu 66, 67, 74- 85, 88, 91 paclupsAIOT TEMATHKY
TEKCTOBBIX 32/1a4, IPUBECHHbIC PelIeHUs W/LIIOCTPUPYIOT TOT GAaKT, YTO HH
OJMH METO/I He AIBJIsIeTCS YHUBEPCAJIbHbIM. BaKHO HMeTh HABBIKH pellleHusl
3a/1a4 U BLIOUPATH B TOM WJIM MHOM CUTYAIIUM PAlIMOHAJIbHBINA MeTOJ
peueHus.

3ajauyn BTOPOM IJIABBI JIyYIlI€ HAYaTh PEIIATh CAMOCTOSITENIBHO, YEPTEXK U
IIPUBEICHHBIE PELICHUH CIIy>KaT IMOJACKA3KOM B CiIy4yae 3aTpyIHEHHM.

KHura HamrcaHa Ha OCHOBE JIEKIMM, IPOYUTAHHBIX YUYHUTENSAM 110 TEME
«Pemenne TEKCTOBBIX 3a/1a4 rpa@UuecKUM METOJIOM» JJIsi MPEAOCTaBICHHUS
BO3MOYKHOCTH YYaIllUMCSI OBJIAJIETh TUM METOJIOM.

Ha3Banus# riaas:

I'maBa I

«TexkcToBbBIC 321a4M HA NPOLECCHI U METOAbI UX PEeLICHUA»
I'naBa II

« TekcTroBbIE 3a1a4M B TecTax. T peHUPOBOYHBbIE 3aJaHUS AJISI
MOArOTOBKH K HEHTPAJIU3OBAHHOMY TECTHPOBAHUIO)



I'maBal

Pelienne TEKCTOBBIX 3a/1a4 ¢ TOMOIIBIO TPaUYECKOT0 MPeICTaBICHUS
YCJIOBHS 3aJa4l MOJKET IOMOYb B PEIICHUH 33a7a4 pPa3IN4HbIX YPOBHEN
cioxHOCTH. C MOMOIIBIO TPaUKOB PAIIMOHAIBHO PEIIAIOTCS 3a7a4l, B KOTOPBIX
OIMKCHIBACTCSI HEKOTOPBIN MPOIIECC: ABMXKEHHUS, pa0OThI, 3aMIOJIHEHHUS 3aj1a
3pUTEIISIMU, TOPEHUS CBEYM U T.J. B MIKONIBHBIX 3a7a4axX, Kak MPaBuilo,
OMMCBIBAIOTCS IIPOLIECCHI C MOCTOSHHOW CKOPOCTBIO €ro nporekanus. [loaromy,
HE3aBUCUMO OT BHJIA ITPOLIECCA, €0 XapAKTEPUCTUKHU (CKOPOCTh MPOTEKAHUS
IIPOIIECCa, BpEMsI —IPOJOJDKUATEIIBHOCTD MPOLIECCA, pe3yJIbTaT Iporuecca —
IPONACHHBIN MyTh, BCIIaXaHHAas TUIONIA b TOJIS, BHIIIOJIHEHHAs paboTa ¢
HE0003HAUYCHHBIM COJICPKAaHUEM U T.JI.) CBA3aHBI OJHON U TOM YK€ JTMHEHHOM
3aBUCHMOCTBIO: PE3YJIbTAT MPOLECCA PABEH IPOU3BEICHUIO CKOPOCTU U BPEMEHU
€ro MPOTEKAHUS.

@®opMyIibl BEIPAKEHUS 3TOM 3aBUCUMOCTU UMEIOT BUA S = vt, A = vt. I'padux
TaKOW 3aBUCUMOCTH YJJOOHO M300pa’kaTh B CUCTEME KOOPJAMHAT: TOPU30OHTAIIbHAS
och (Ox) — ock BpemeHH, BeptukaibHas (OY) — och pe3yabpTaTa mpolecca
(Hanpumep, NpOUEHHBIN MyTh). 'padkoM JTHHEHHOM 3aBUCUMOCTH CITYKHUT
npsiMasi. YTOJI HaKJIOHA MPSMOM K OCH abCIIMCC XapaKTEPU3YeT CKOPOCTh
rpolecca, a MOAYyJib TAHI€HCA ITOTO yIJia PaBEH YUCIEHHOMY 3HAUYEHUIO CKOPOCTH
IIPOTEKAHMS IIPOLIECCa.

z=vt /

=0

Wty o t

3aMeTuM, 4TO IPOUICHHBINA MYTh (S ), YMCICHHO paBHBIN JIuHE oTpe3ka AB, 3a
BpeMs t, (UUCIEHHO paBHO AIHHE oTpe3ka OB) MOXHO HAWTH U3 T€OMETPUUECKUX
COO0OpaXeHMI: U3 MPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrojbHuKa: AB — npoTtuBosnexamuii kaTet
OCTPOMY YTy 0. paBEH MPOU3BEACHUIO Mpuiiexkaiero karera OB u Tanrenca
npoTtuBojexaiero yria o, AB= OBtg a. A ¢ npyroit cTopossl, o Gopmyiie

S =Vt nnmuna otpeska AB paBHa Sg=V t



Taxum 06pazom, n3o0Opaxkas rpaduKu IPOIECCOB, MOKHO HAXOIUTh 3aBUCUMOCTH
MEXy BEIMYMHAMHY, TPUMEHSSI TEOMETPUUECKHUE 3HAHMS, & MOYKHO pPEIIaTh
3aJ1a9y TPUBBIYHBIM CIIOCOO0M, TOJIBKO MTOCTPOCHHAS MOJIETh 3aBUCUMOCTEH
MEXKTy BEIMYUHAMH ITOMOTAET YBUJETh OTHOIICHUS MEX]Ty STUMHU BETHUYNHAMHU.

Ha >Tux ABYX IIOAXO0OaX OCHOBAHO HCIIOJIb30BAHUC Fpa(i)HKOB IIpU pCUICHUHN
TCKCTOBBIX 3aJ1a4.

3agaua 1

['puOHUK u pbIOOJIOB HaxoasATcs Ha paccrosHuu 220 M oT oxotHuka. Korga
OXOTHUK JOTHall rpuOHUKA, ppIO0JIIOB OTCTaBas OT HUX Ha 180 M. Ha kxakom
PacCTOSIHUU OT PbIO0JIOBA OBLIT TPUOHMUK, KOT/Ia OXOTHUK JIOTHAJ phI00I0Ba?

[IpuBenemM Tpu pelICHUS] 3TOU 3aJa4H.

Pemenne 1(apudgmernyeckoe)
O003HaYMM Yepes V,, — CKOPOCTb CONMKEHUS OXOTHUKA U PbIOOJIOBA, YEPE3 V,, —
CKOPOCTb COJIMKEHHSI OXOTHUKA ¢ TpUOHUKOM. CHavana pacCMOTPHUM JBUKEHHE C
MOMEHTA, KOIJIa OXOTHHMK ObUI Ha
0 220 PT. xT 180 r.o. baccrosauu 220 M OT TpUOHMKA U
0P, p peibonoBa. Korga oXoTHHUK JorHA
rpuOHMKA, OH MPEO0JIeNl Pa3HOCTh
pPacCTOSIHUSI MEXKIYy HHMMH, PaBHYHO MO ycinoBur 220 M, a TakKe pa3HOCTb
pPacCTOSIHUSI MEXIY HUM U PbIOOJIOBOM, OOOTHAB MpH 3TOM TociieaHero Ha 180 m.
Takum o00Opa3oMm, CKOPOCTH V,, COOTBETCTBYET IyThb paBHbIH 220 M., a v,, —

. v, 220 11
220+180)=400 m. Takum obpazom, — = = .
( ) PAsOM, 400 20

Tenepb paccMOTpUM JABMIXKEHHE C MOMEHTA BCTPEYM OXOTHHKA M PHIOOJIOBA.
Korga oxoTHHMK JorHan rpuOHHKA, OH TMPEOAOJIET Pa3HOCTh PACCTOSIHUS MEXTY
HUMH, T.€. ICKOMOE PacCTOsSIHHUE, a Takxke oOorHain pridosoBa Ha 180 m. Takum

00pa3oM, CKOPOCTH V,, COOTBETCTBYET HMCKOMBIM IyTb, a V,, — paBHbIA 180 M.
Takum 00pazoM, KOTJja OXOTHUK JOTHAJ PHIO0JIOBA, PHIOOJIOB U TPUOHUK OBLIH Ha

paccrostaun 180- 20 =99 (m).

OtBet: 99 M.

Pemenue 2(anredpanyeckoe)

OO0o3HauuM uepe3 Vv, V. V, — CKOPOCTH OXOTHHKA, IPUOHMKA M pbIOOJIOBA
0 220 PT. xT 180 r.o COOTBETCTBEHHO. Torna BpEMs, 3a
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220

KOTOpO€ OXOTHHUK JOTHaJd IpUOHUKA, paBHO ——. 3a 3TO BpeMs PbIOOJIOB U
VO - vZ
220 220
TpUOHUK TPOILIA COOTBETCTBEHHO Yy, V. KOJMYECTBO ITyTH,
vO - VZ vO - VZ
220
II0CJIE YE€T0 PACCTOSHHE MEXIYy HHMH Obio — (v, —V,), 4TO MO YCJIOBHUIO
v —V
o 2l
paBHO 180 M. Takum oOpa3om, MOTYYUIN YPAaBHCHHE:
220
— (v, -v,)=180 (1)
VO - VZ

Paccyxnas aHamorMyHbIM 00pa3oM, IMOJy4aeM, YTO PACCTOSHUE MEXKIY
pBHIOOTIOBOM M TPUOHMKOM B MOMEHT, KOTJla OXOTHHUK JOTHald pbIOOJiOBa, ObLia

_220 400v. —180v,
- (v.=v,)  (2). U3 ypaBuenus (1) Belpakaem v,: v, = 20 ,

o p
- W TIOJICTABJISIEM €r0 3HaYCHUE B BhIpakeHue (2) :

paBHa

220 (v v = 220220 2204180 o

L _400v, —180y, S 400(v, —v,) YT 400 ()
° 220
OtBeT: 99 M.

Pewenue 3 (¢ momoiibio rpadukoB)

B npsamoyroibHOM cHCTeME KOOpJIMHAT MOCTPOMM  rpadUKH JABUKEHUHN
rpulOHUKa, pPHIOOIOBA U OXOTHUKA (CUYMTAEM, UYTO OHU HUAYT C TMOCTOSHHBIMHU
ckopoctamu). Ha guepTtexe Touku nepecedeHuii rpad)ukoB COOTBETCTBYIOT BCTpeUe
O0OBEKTOB B KaKOW-TO MOMEHT BpeMeHu. Jlis mo0Ooit Toukum A rpaduka ¢
KOOpAUHATaMH (X, V), X — ’TO MOMEHT BPEMEHHU, B KOTOPBI OOBEKT HAXOIUTCS Ha
pacCTOSIHMM Y OT HadYaJIbHOW TOYkH. B maHHON 3a7aye 3a HAYaJIbHYIO BO3BMEM
TOYKY, B KOTOpPOH HaxXOJWJICS OXOTHHK, KOrja Obul Ha paccTtosHud 220 M oT
pbI00IIOBA U TpUOHUKA.

g 4 3nece OA=220 m, CD=180 m, BE —
C HUCKOMBI OTpE30K, O0003HAUYUM €ro
B n yepe3 X. PaccmorpeB naBe mapel
m noao0HeIX TpeyronbHUKoB (OAC u
D EBC, BAE wu CAD), mnoayuaem
A E yYpaBHEHUS:
X _n X _ m
220 m+n 180 m+n
CnoXUB 3TH YpaBHEHHSI, TTOTYUHM:




X X
—t—=1
220 180
220180
X=—
400
x=99

OtBet: 99 M.

Kpatko rpaduueckoe perieHue OyJaeT UMETh CIETYIONTINI BUI;:

e

180

bt —-""//
m /’___,_,-f

P.T.

220

* _al
220 n+m’

Otkyga x =99 .

X m X X
= = +
180 m+n 220 180

3amauu 3TOM r1aBbl OyyT peleHbl rpadpuyeckum MeTo oM. UepTex, onrcanue
peuieHust OyayT JocTaToyHo noapoOHbIMU. K 3THM ke 3amauam Oyer
MPEIOKEHBI U IPYTUE PEIICHUS, KOTOPBIE TOXKE MOMOTYT yYaluMCs MpU
noaroroBke k IT.

3agaua 2

N3 nynkra O B N Bblmuen nemexod. OJHOBPEMEHHO C HUM W3 MyHKTa N B ITyHKT
O BpIeXaj BEJOCHUIIEINCT, KOTOPBIA BCTpPETWS memexona depe3 50 MuH mocie
cBoero Boie3na u3 N. CKOJIbKO BpeMEHH MOHAJO0UTCS MENIexXony AJis TOro, YToObl



MIPOUTH BECh MYTh, €CJIM U3BECTHO, UTO BEIIOCUTICAUCT PO Ieian Obl BeCh MyTh Ha
4 gaca ObICTpee Iemexoa.

Pemenune

[TocTpoum rpaduku 3aBUCUMOCTH MPOMIEHHOTO MEMIEX0J0M U BEJIOCUIIEANCTOM
nyTu oT BpeMeHu. IlycTh p(X) — 3aBUCUMOCTb MPOMIEHHOrO MEMEX0A0M IYTH OT
BPEMEHU X, W(X) — 3aBUCHUMOCTb HPEOJOJICHHOIO BEJIOCHIEIUCTOM IIYyTH OT
BpemeHH x. ['padukamu QyHkumii p(x) u w(x) ABIAIOTCA MPSMBIE, YOI HAKJIOHA
KOTOPBIX K TMOJOXKUTEIbHOMY HampaBiaeHut0o ocu OX 3aBUCUT OT CKOPOCTU
JBUKEHUSA, a TAHI€HC 3TOr0 yrja PaBeH CKOPOCTU [BHKEHHUS WIH APYroro
mpolecca, 3aJaHHOTO YCJIOBMEM 3ajaud. louka mnepecedeHuss M rpadukoB
byskmuii  p(x) W w(x) COOTBETCTBYeT MOMEHTY BCTpPEUM IeHiexona u
Bejocuneancra, Touka L — npulObiTuio nemexoga B HyHKT N, Ttouka C —
npuObITHIO Benocunenucta B myHKT O. Mcxoas w3 3toro, Bpems, 3a KOTOpOE
nemexo npouaet nyte ON paBHO 1imHe oTpe3ka OD.
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Tpeyronpuuku MBC u MKN mnonobHbl, Tak kKak ZMBC =sMKN=90°,
ZKMN=-BMC xak BepTukanbHbie. Toraa u3 mogoous cienyer:

NK KM
BC T BM M
Tpeyronsuuku MKL u MBO 1ioq00HbBI
(£ KLN= £ MOB, £MBO =MKL=90° ). I3 nogobus cieayer ciaeayromiee
PaBEHCTRBO:

TL_ KM )
OB MM
N3 pasencts (1), (2) nomyyaem: Z—Ié = % 3)



O603naunm amuny CB depes x u HaligeM JymHbl otpe3koB NK,OB,CD, KT, KL:
NK =0OB=5/6
CD=4
KT=x
KL=x+4
[ToacTaBuM 3T 3HAYEHUS B PABEHCTBO (3) ¥ pelIuM ypaBHEHHE OTHOCUTEIBHHO X.

(9]

6 x+4 1
2= —=x=—
X 6

>
6

Tak kak OC= (x+5/6)4 — Bpemsi MPOXOKACHHS MyTH BEIOCUIICAUCTOM, TO OH
npeojoJien ero 3a 1 yac, memexo]1 mpojesniain Bech nyTh 3a 1+4= 5(u).

OTtBeT: 5 4acos.

Pemenue 2

B 3amaue paccmaTpuBaroTCs IPOLECCH ABHMKEHUA: nemexona u3 nmyHkra O B
nyHKT N, Benocunenucra u3 myHkra N B myHKT O, COJIMKEHUS Ha PaCCTOSHHE

NO. Kaxnplit iporiecc XxapakTepu3yeTcsi CKOpOCThIo (V), BpeMeHeM (t) u
paccTostHeM S. B yclioBUsX 3TOM 3a/1a4u pacCTOSHUE Oy/IeM CUUTATh PaBHBIM 1.

OTHOIIEHHS MEX]Ty 3TUMH BEIMYUHAMH B KaXJJIOM IPOLIECCE OTPa3uM B TaOJIHIIE

[Iporecchl Cxopocts (v) | Bpems Pacctostnue | VYcnoBus
3a71a4n

JIBmxeHne Vi t,=1/V, 1 1/V, -1/V, =4

Memnexoaa

JIBr>xeHue V>, t,=1/V, 1

Benocuneaucra

Commxenue V,+V, t=1/(Vi+V,) |1 1/(Vi+ V,)=5/6

Penienue 3agaum CBEJIOCH K PCUICHUTIO cnez[onmeﬁ CHCTCMBI.

1 & 6
v,+v, 6 Vi :§—v2 {4\/22 Ev2 —220 {Vz Lv, =~ Jvz =1
I 1 = = )
l———=4 Lty 6 6 lvlzl
i " g_vz v, Vi g_vz Vi g_vz 5

Torna Bpems nBuxeHus Benocuneaucta 1:1=1(4), a BpeMs IBH>KEHUS Memexoaa

1;1/5=5(q)
OTtBeT: 5 4acos.

3agaua 2*




JIBoe pabounx, paboTasi 0IHOBPEMEHHO, MOTYT BBIIIOJIHUTh HEKOTOPYIO padoTy
3a 50 MuH. CKOJIbKO BpEMEHU MOHAIO0UTCS Ka)xJA0My pabodeM JUisi TOro, 4YTOObI
BBITIOJIHUTD ATy paboTy, €CIIM U3BECTHO, YTO OJIMH M3 HUX MOKET BBINIOJHUTH ATY
paboty, paboTas oTaebHO Ha 4 yaca ObicTpee Apyroro?

Pemenue

[Ipotieccsl paboOThI, KOTOPBIE OMUCAHBI B YCIOBUU 3a/1aud, XapaKTEPU3YHOTCS
TEeMHd K€ BEIWYMHAMU © OTHOIICHUSMH MEXKIy BEJIWYMHAMH, YTO U B
npenpiaymei 3anade. [loatomy rpaduku nmporecco (mepBoe perieHune) u Tadbauia
(BTOpOE penieHre) 0yayT TaKUMU Ke.

Otser: 1u 5 yacos.

3agaua 3
N3 nynkra M B N Bbimien nemexol. Benex 3a HuM uepe3 2 4 u3 nyHkra M
BbIEXaJ Bejocuneauct, a eme yepe3 30 MuH — Moromukiuct. [lemexon,

BEJIOCUMEAUCT U MOTOIMKIUCT JABUTAINCH PAaBHOMEPHO U 0e3 ocTaHOBOK. Uepe3
HEKOTOPOE BPEMs OKa3ajoCh, YTO BCE TPOE MPEOJOJENN OAUHAKOBYIO YacTh MyTH
or M x N. Ha ckonbko MHHYT paHblle Iemexoga B TYHKT N mpuObLI
BEJIOCUIIEIUCT, €CIIH MEeIIeX0 1 MPUObLI B MyHKT N Ha 1 4 1o3ke MOTOLUKIUCTA?

Pemenne 1

1 v =60 MuH; 2y =120 muH.

ITycTh p(x) — 3aBUCUMOCTH TPOMACHHOTO MENMIEXO0A0M IYTH OT BPEMEHHU X, W(X) —
3aBUCUMOCTh MPEOJ0JICHHOTO BEJIOCUIEAUCTOM IMYTU OT BpPEMEHU X, m(X) —
MoTomMKIUCTOM. [loctpouMm rpaduku >Tux (QyHKIME HAa KOOPAMHATHOU
MJIOCKOCTH.

F %y
N W L P
mix)
0
p(x)
wix)
d g
M B D

Tpeyronsuuku MOB w POL nopoOuwl(«£ MOB= « POL, ZOMB= LOPL).
Torna u3 mogoOus cienyer:



MB _ BO
LP OL

(1)

Tpeyronsuuku BOC u LOW nonoOusl (£ BOC= 2 LOW, £OBC= ZOLW). U3
no100us cieyeT ciaeaylolee paBeHCTBO:

259 @)

MB BC
: —=—— (3
N3 pasencts (1), (2) moxyuaem P L 3)
O603Haunm anuny LP depes x u HaiaeM anuHbl otpe3koB MB, BC, WL:
MB=120

BC=30
WL=60-x.
[ToncTaBuM 3TH 3HaUYECHUS B PAaBEHCTBO (3) U PEIIMM ypaBHEHHUE OTHOCUTEIBHO X.

120 30
x 60-x
240-4x=x
5x =240
x=48

OtBeT: 48 MUH.
Pemmenne 2

B 3amade ommcChIBalOTCA MPOLECCH JIBUKCHHMS: IELIEX0Ja, BEJIOCHUIEAUCTA U
MOTOLMKIIACTA, IIPU 3TOM PACCMATPUBAETCS ABWKEHUE KAXIOro U3 HUX OT M 1o
N u or M no Hekoroporo mnyHkra K, rae Bce YYaCTHHKHA OKa3aJIUCh
OJTHOBPEMEHHO.

OTHOUIEHUS MEXTY BEJIMUMHAMHU B KaKJOM MPOIIECCE OTPa3UM B TaOIuIIE:

[Tpoueccsl CxopocTb Bpems Paccrosinue YcnoBus
3aauu

JIBmxeHue Vi t;,=S/V, NM =S S/V, -S/V;

neniexosa =3,5 (1)

I[BI/I)KGHI/IG Vz t2: S/ V2 NM =S S/V] - S/V2 -?

BEJIOCUIIENCTA (2)

JIBmxeHne V; t3=S/ V; NM =S

MOTOLMKIINCTA

JIBmxenue V, t, =S,/ V, S Si/Vy -S,/V;
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nemexoaa =2,5(3)
I[BI/I}KCHI/IG V2 th= Sl/ V2 Sl S 1/V1 - Sl/Vz
BEJIOCUTICIUCTA =2 (4)
JIBr>KEeHHE V; t3=S/ V3 S
MOTOILIMKJICTA
o S, 25 5
N3 ypaBnenuii (1) u (3) nosyyaem ?1 =35s" 7" B ypaBHEHHUE (4) mOoACTaBUM

S, = ;S , momyuuMm S/Vy - S/V, =2:(5/7)=2,8.

ITockobKy BEIOCUIIEANCT BBILIE HA 2 Yaca paHbLIe MEIEX0Aa, TO
2,8-2 =0,8(4) = 48 MHH — Ha CTOJILKO paHbIIIE MeNIeX0/1a MPUObLIT BEIIOCUIIETUCT
B ITYHKT M.

3anava 4

N3 nyHkTa A B IyHKT B OTOPaBUIMCh OJTHOBPEMEHHO MEMIEXO0/ U BEJIIOCUTICIUCT.
Benocuneauct, goexaB A0 MyHKTa B, MOBEpHYJ OOpaTHO M BCTPETUI IMENIEX0/a
yepe3 20 mMuH mocie otmpasiieHus u3 A. JloexaB 10 A, OH OmATh MOBEPHYJ H
JoTHa mnemexoja yepe3 10 MuHyT nocie Betpeuu. Uepes kakoe BpeMs MEeX 0/
npujier B B?

Pemennel
ITycTh p(x) — 3aBUCUMOCTH TIPOMJACHHOTO MEMIEXO0A0M YTH OT BPEMEHH X, W(X) —

BesocurnenuctoM. IloctpouMm rpaduku STUX COOTBETCTBUUA Ha KOOPJIWHATHOM
MJIOCKOCTH.

F %
% K I M W P
wix)
T
S
" |

Ps ul ul [ I E

N HOY R D

Bpewmsi, 3a koTopoe nemexoa nporieT nyTbh AB paBHO mimHe otpe3ka AD. Takum
o0Opa3oM, 3ajja4a CBOJIUTCS K HAX0KICHUIO IUTMHBI oTpe3ka AD.

ITo ycnosuto AH=20, HR=10, torna AR=AH+HR=10+20=30.

Paccmotpum tpeyronbHuku ASH 1 ATR. OHu 1ofgoOHBI KaK MPSMOYTOJIbHbBIC
TPEYTOJIBHUKHU C OOIIMM OCTPhIM yTiIoM. M3 mo100us clieyeT paBeHCTBO:
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AH _SH _AS _2

e ()

AR TR AT 3

Otkyna cienyer, 4To 1;—5 = % (2)
N3 mogobus tpeyronmparkoB AKS n OTS mnomyunm:

AS KS 2

Ce=t (3

ST SO 1

[Ipsimoyronbubie Tpeyronbauku LSK u OSH momo6nsl. M3 momobus ciemyer
PaBEHCTBO:

KX LS 2
S0 sHT1 ®)
Otkyna caenyet, yto LH = 3, Torna u PD= 3

[Ipssmoyronbubie TpeyroabHuku ALH u APD momoGubl. M3 momobusi cinemyer
PaBEHCTBO:

PD AD 3
2o 2 (5)
SH AH 1
Tak kak AH=20, To AD=60(MuH)

Otser: 1 u.

Pemenne 2

B 3amaue paccmarpuBarOTCs MPOLECCHl IBUKEHUS MEMIEX0Aa U BEIOCUIIEAUCTA
OT HayaJla JABMXKEHUHU IO IEPBOM BCTPEYU, OT IEPBOM BCTPEUYM 0 BTOPOU U

IMpoHecCC ABMIKCHUA IICIICXOAa OT Haydalla 10 KOHIA ITyTH. OTpElBI/IM OTHOIICHMUA
MCXKIAY 3THMH BCINYWMHAMU B Ta6J'II/II_Ie:

[Tpoueccer Ckopoctes | Bpems Paccrosnue YcnoBus
3aJ1a4u

JBrxeHue Vi t; = (S-k)/V, S-k (S-k)/V,=

BEJIOCHUTICINCTA k/ V, =20

JI0 TIEPBOU (1)

BCTPEUH

JIBmxeHme V, t,=k/'V, k

nemexoaa o

1(50):10) 7

BCTPEUH

JIBmkenue Vi t; = (k+m)/V, k+m (k +m)/V,=

12




BEJIOCUIIEIUCTA (m-k)/ V, =10
OT TIEpBOM 10 @)

BTOPOM
BCTpEUU

JIBmxeHue V, t4 = (m-k)/ V, m-k
MeIIexoaa OT
MIEPBOM 10
BTOPOM
BCTPEUH

JIBrmoxeHne V, t=S/V, S
HEIIeX0/1a OT
Hayvasa 0
KOHI[a ITyTH.

N3 ypaBuenuii (1) u (2) nomydaem

25k _kEm = 3kyom,
20 10

i=m—_k::>3k=2m.

20 10

m S
Tormga S = 2m, a MOCKOJBKY, 7:30,mo—:60, T.€. HA BECh NYyTh MENIEXO]
2 2

3aTpatutr 1 u.

Ortser: 1 u.

3agaya S

JIBa memiexoaa OJHOBPEMEHHO BBIXOAST HABCTPEUY JPYT APYry U3 MyHKTOB A H
B u BcTpeuatorcs uepes nonyaca. [Iponomkas ABukeHue, epBblil MpuObIBacT B B

Ha 11 MuUH panblle, 4eM BTOpOi B A. 3a KaKoe BpeMs MpeoIoen paccTossHue AB
Ka)KIbIi Terexo/?

Pemenne
ITycTh p(x) — 3aBUCUMOCTH MPONAECHHOTO TIEPBLIM MEMIEXO0I0M IYyTU OT BPEMEHU

X, q(x) —BTOpbIM memexoaoM. Iloctpoum rpadukyM 3TUX COOTBETCTBUU Ha
KOOPJAWHATHOU MJIOCKOCTH.
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F

4 F C

n

q(x)
0
In
p(x)
8

A E G D

Bpewms, 3a k0TOpo€ NepBbIM MENIEX0]l IPOUIET MyTh AB paBHO JUIMHE OTpE3Ka
AG=BC; a Bpems, 3aTpay€HHOE BTOPHI MEMIEXOJ0M Ha 3TOT K€ MyTh PABHO JJINHE
orpe3ka AD . Takum 00pa3oM, 3ajaya CBOJUTCS K HAXOXKJICHUIO JIJTMH OTPE3KOB
BCu AD. O6o3nauum mnuny otpeska AE depes x, AE = x =BF

Tpeyronsuuku COF u AOE mnono6usl mo nByMm yriam. W3 momobusi ciemyer

AE m 30 m
CIEAYIOILIEE PABEHCTBO: —— = — <& — = — (1)
FC n X n
Tpeyronenuku DOE u BOF nono6Hs! 1o AByM yriam. M3 ux moaobus cienyer
CJEYIOIIEE PABEHCTBO: DE_m Utx_m 2)
Y P " BF n 30 n
30 x+11

N3 (1), (2) cnenyer: N 30

30% =x (x+11)
¥+ 11x- 900=0
D=11>+4-900 = 3721

—11+4/3721

X1, 5
—-11-61 —11+61
x1= X2:
2 2
x1:—36 x2:25

BC=30+25=55 (mun); AD=30+25+11=66 (Mun).
Ortsert: 55 MuH, 66 MUH.

Pemenue 2

14



ITporecc CxopocThb Bpewms Paccrosinue Ycnosue

JIBH>KEHUE
MIepPBOTO V; t; =S,/ V, S
meniexona o0 t;= t, =30
BCTpEUHU

JIBr>xeHre
BTOPOTO V2 t, = Sz/ V2 Sz
neniexoaa a0
BCTPEYH

JIBH>KEHUE
IICPBOTO V1 t3 = SQ/ V1 S2 ty—t 3= 11
rnmemexoaa

ITOCJIC BCTPCUU

JIBxeHue
BTOPOTO V2 = Sl/ V2 Sl
nemexoaa

IIOCJIE BCTPEYU

S/ V,=30— S,=30V,

Sy/ Vo= 30— $,=30 V, 2o

W _ A8
v, v v, 5

t3 = Sz/ V1 = 25, t4 = Sl/ sz 36,

30+25=55 (mun), 30+ 36 =66 (Mum),

3agaua 6

JIBa memexoja M JIBDKHUK JBHXKYTCS C TOCTOSHHBIMU CKOPOCTSMHM B OJIHOM
HarpasieHud. Koraa nemexoasl HAXOAWINCh B OJHOW TOYKE, JIBDKHUK OTCTaBaJl
ot HuX Ha 900 M. Korna IbDKHUK AOTHA BTOPOTO MENIEXoAa, IEPBbI OTCTABAI OT
Hux Ha 100 M. Haigure paccrosHMe B METpax MEXAYy MEPBBIM M BTOPBIM
nenexogaMyu B TOT MOMEHT, KOTJIa JBbDKHUK MU MEPBbIM MElIeX0/ HAaXOJUIUCh B
OJTHOM TOYKE.

Pemenune
ITycThb p(x) — 3aBUCUMOCTH MPONUAEHHOTO NEPBHIM MEMIEXOI0M IYTU OT BPEMEHU

X, ¢(X) —BTOpBIM TemexoaoM, a w(x) — JIbbKHUKOM. [loctpoum rpaduku 3THX
COOTBETCTBHM HA KOOPJIUHATHOM INIOCKOCTH.
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F ¥

w(x) qix)
5 p(x)
C n //
m
F
D
A

X
0 -

ITo ycnoButo 3agaun 40=900 M., BF=100 M., CD= x — HCKOMOE pacCTOsTHUE.
N3 mono6ubiX TpeyroabHukoB ABO u CBD (monoOHBI MO ABYM  YIJIaMm)
MOJIy4a€M PaBEHCTBO:
CD CB X n
AO AB 900 m+n
Tpeyronsuuku BAF n CAD nonoOusl o yraaMm. M3 nogoOus cneayer:
CD AC X m

- < -
BF AB 100 m+n

2)
Cnoxus paBeHcTsa (1) u (2) moixyyum:
X X
—+—=1
900 100
9x+x=900
x=90
Otset: 90 M
3agaua 7

N3 nynktoB 4 u B HaBcTpeuy JApyr JApPyry OIHOBPEMEHHO BBIE3KAIOT
BEJIOCUTIENCT U aBTOOYyC. Bpems, 3arpaunBaeMoe BEJIOCHUIIEIUCTOM Ha MPOE3] U3
A B B, Ha 2 4 40 MuH OoJibllle BpEMEHHU, KOTOPOE TPATUT aBTOOYC Ha Mpoe3n u3 B B
A, a cymma 3tux BpemeH B 5 1/3 paza Gosnbliie BpeMeHH, MPOIISANIero OT Havaja
JBIDKEHUS BEJIOCHIENNCTa U aBToOyca MO MOMEHTa mX BcTpeun. Kakoe Bpems
BEJIOCHUTIENCT 3aTpauyuBaeT Ha mpoe3a u3 A B B, a aBTo0yc — Ha mpoe3nt u3 B B A?

Pemmenne

16



[TycTh p(x) — 3aBUCUMOCTh MPOUICHHOTO aBTOOYCOM MYTH OT BPEMEHH X, ¢(X) —
BenocuneauctoM. Iloctpoum rpaduku 3TUX COOTBETCTBUH Ha KOOPAMHATHOU
MJIOCKOCTH.

AV
E C
A
]
q(x)
p(x)
B D G F il

[To ycnoBwuto 3ampaun GF=2 4 40 mun=8/3 u. [lycts BD=AE=x, DG=EC=t.
3ajaya CBOJAMTCS K HAXO0XKAECHUIO JIMH oTpe3koB AC u BF.
N3 monobust tpeyronbaukoB BOD u COE (monobue cienyeT W3 paBEHCTBA
COOTBETCTBYIOIIMX YIJIOB) IMOJy4aeM PaBEHCTBO:
BD DO
EC OE (1
Tpeyronsuukun AEO u FDO 1moaoOHBI O paBHBIM yriiaMm. OTcrofa Cleayer:

DF _DO

AE  OE (2)
N3 pasencts (1), (2) cnenyer:
BD DF x t+8/3
Pl 3)
EC AE t X
ITo ycrnoButo 3amaun BF+AC=5§AE<:>X+Z‘+§+X+Z=5%X 4)
t+§ o, 8 S5x—4
t X -~ 4 & N2
g 16 PP SR N (N S G Sk L 17 SO
2x+2t+—:?x 3 9 9

Ox’=25x-40x+16+40-32
16x°-40x+24=0
2x%-5x+3=0

17



D=(-5)-4-2-3=1

5+41
Xio =
2-2
5-1 5+1
X, =— X, =——
4 4
3
x, =1 xzzz
5.0-4 1 >4 4
t1= = — [2= -
3 3 3 6

[Tonyvaem nBa cirydast:

1) AC=1+1/3=4/3, BF=1+1/3+8/3=4.
2) AC=3/2+7/6=8/3, BF=3/2+7/6+8/3=16/3

OtBet: (4 u; 4/3 u); (16/3 4; 8/3 u).

3anaya 8

N3 roposioB A u B HaBcTpeuy JIpyr APYry OJHOBPEMEHHO BBIILUIA JABa MOE3/A.
JIBurasicb 6€3 OCTAaHOBOK C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, OHU BCTPETUIIUCH uepe3 30 u
nocie BbixoAa. CKOJBKO BPEMEHM 3aTpaTUil HA MPOXOXKIACHUE NMYyTH AB KaxIblii
MOe3/], €CJIM W3BECTHO, YTO MEpBbIM MpHObLT B B Ha 25 4 mo3Xe, 4YeM BTOPOU
npuObLT B A?

Pemenune

[Tycth p(x) — 3aBUCUIMOCTH TYTH, MPOUIEHHOTO OAHUM IOE370M, OT BPEMEHH X,
q(x) — BTOopeiM mnoe3aoM. llocTtpoum rpaduku 3THUX COOTBETCTBUMM Ha
KOOPJAWHATHOM TTIOCKOCTH.

F %y
A E C F
0
qix)
p(x) -
B D G H
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ITo ycnouto 3anaun BD=AE=30, CF=GH=25. Ilycte DG=EC=x.
3agaya CBOAMTCS K HAXOXKICHUIO JITTMH OTpe3KoB AF u BG.
N3 nonobust tpeyronbHukoB AEO u GDO (nopobue cieayeT W3 paBEHCTBA

COOTBETCTBYIOIIUX YTJIOB) MMOJTY4YaeM PaBEHCTBO:
AE _EO
DG OD ()
Tpeyronpuukun FEO u BDO nonoOHbI Kak MNPSAMOYTOJbHBIE TPEYTOJbHUKU C
paBHBIMU OCTpbiMU yriaamu FEOF u DOB. U3 mnomobusi cieayer BEpHOCTh
EF EO
paBEHCTBA: 3D OD (2)

N3 pasencts (1), (2) cnexyet, uTo:
AE _EF o 30 _ x+25
DG BD X 30
900 = x* +25x
x> 4+25x-900=0
D =25"+4.900=4225

—251/4225

2

—25-65 —-25+65
T e
x, =—45 x, =20

X2 =

ITo cmbicy 3amaun moaxoauT x,=20.

AF=AE+EC+CF=30+x+25=30+20+25=75 (Mmu#n),
BG= BD+ DG=30+20=50 (Mun).

OtBet: 50 MuH, 75 MuH.

3agaua 9

[To mocce HaBCTpeuy MEMIEXOy ABUKYTCS BEIOCUIIEIUCT U MOTOLUKIUCT. B
MoMeHT. Korma BegocHIIeIUCT M MOTOLMKINCT HAaXOJWJINCh B OJHOM TOYKE,
nemexoa ObUI OT HMX B 8 KM, a Korja MOTOLMKIMCT BCTPETHJI IICIICX0ja,
BEJIOCUTIEINCT OTCTaBajl OT MOTOIMKIucTa Ha 4 kM. Kakoe paccrosHue Oyner
MEXKJy MOTOUMKIMCTOM H BEJIOCUIIEIUCTOM, KOIJia TELIEX0J BCTPETUT
BeJIocHIegucTa?

Pemenune

[lycTh p(X) — 3aBUCUMOCTH MyTH, MIPOUJIEHHOTO MEIIEX0/I0M, OT BPEMEHH X, W(X)
— BEJIOCUNENNCTOM, a m(x) — MoTouukiaucToM. IlocTpouM rpaduku 3THX
COOTBETCTBHUI HA KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH.
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F %4

wix)

mix)

pix)
I
R f

N3 ycmoBus 3amaum AB=8, CD=4. PaccrosiHHE€ MEXIy MOTOLMKINCTOM U
BEJIOCUNEINCTOM B MOMEHT, KOrJa MEIIEXO]] BCTPETUT BEJIOCUIIEIUCTA, OyneT
paBHa junHe oTpe3ka EF. TakuM oOpa3oM, pelieHHE 3adayd CBOJUTCS K
HAaxO0KJICHUIO JUIMHBI OTpe3Ka EF.

ITycts AC=m, CF=n.

N3 nopobust tpeyronbHukoB ABF u CDF (mono6Hb 110 o0memy yriy AFB u
paBHbIM yriaMm ABF u CDF) cnenyet paBeHCTBO:

AB AF 8 m+n
Y Ry (1)
CD CF 4 n

Tpeyronsuuku ABC u FEC nono6ssl, Tak kak yribl ACB u ECF paBHbI (Kak
BepTuKaibHbie), yriabl ABC u FEC paBHBl Kak HaKpPeCT JIekKallue Mpu
napayienbHbix AB u EF u cexymieit BE. Y3 nmogo0us noixy4yaemM paBeHCTBO:

AB AC 8 m

e o= 2)

EF CF X n

Borutem u3 pasenctsa (1) paBeHcto (2):

8 8 m+n m 8

= ——<:>2——=1<:>x=8(KM)
4 x n n X
OtBeT: 8 KM.

3agaual(

W3 nyHKTa A MO 1mocce B OJHOM HaIlpaBICHUM BBIE3KAIOT OJHOBPEMEHHO JBa
aBToMoOuUIs. Uepes uac Belies] 32 HUMH BbIE3KAeT TPETHl aBTOMOOMIIh. Eiite uepes
yac pacCTOSHUE MEXIy TPETbHUM M MEPBbIM aBTOMOOWISMH YMEHBIINUJIOCH B
MOJTOpa pasza, a MEXAY TPETbUM M BTOPBIM — B JBa pa3za. Bo ckoipko pa3s
CKOPOCTb MEPBOTO aBTOMOOWJISI OOJbIIE CKOPOCTH BTOPOrO, €CIM U3BECTHO, YTO
TPETUIl aBTOMOOMIIb HE OOTOHSIT IEPBBIX ABYX?

20



Pemenue

[Tycth p(x) — 3aBUCUMOCTbH PACCTOSIHHSI , IPOUIEHHOTO OJTHUM aBTOMOOUIIEM, OT
BPEMEHH X, W(X) —BTOpBIM, a m(x) — TpeTbuM aBTOMOOMIEM. [TocTpoum rpaduku
ITHX COOTBETCTBUI Ha KOOPIUHATHOMN TUIOCKOCTH.

& p(x)
m{x)
E
F
wix)
G
B
C
D X
A H >
[1ycTh v; 1 v; — CKOPOCTH NIEPBOrO U BTOPOTO aBTOMOOUIIEH COOTBETCTBEHHO. 110
Sl
o vv ¢+ St S
YCIIOBHIO 3a/1a4¥ HY)KHO HAWTH OTHOIICHHE —- = L2 P e S, S, —
v, S 8, S,

t
pPacCTOSIHUS, KOTOPbIM MNPONUIA MEPBbIA U BTOPOH aBTOMOOMWIIM 32 OJTHO M TO K€
BpeMms ¢ Mcxons w3 ycnoBUs 3aJayd, PELICHHE CBOAUTCA K HAXOXKIACHUIO

BD
OTHOIIICHUS ——.
CD
ITo ycnosuto 3agaun AD=DH=1, torna AH=AD+DH=2.
ITycte BC = x, CD=t¢. Torna, ucxojas u3 ycioBus 3aaaun, EG=2/3BD=2/3(x+t),
FG=1/2CD=1/2t. Orcrona EF=EG-FG=2/3(x+t)-1/2t=2/3x-1/6.

N3 monobust tpeyronbaukoB BAC u EAF (< EFC — oouwmit, £LACB= ZAFFE)
BC AC X AC
CJIelyeT PaBeHCTBO: = 5= = (1)
EF AF 2 AF
—Xx
3

t_
_f_i
6

N3 nmomobust TpeyronsuukoB ACD u AFH (£ FAH — obmuii, £ADC= ZAHF)
AC AD AC 1
DT A TRERC
AF AH AF 2
N3 (1), (2) nonyuyaem:

CJICaAyCT paBCHCTBO:
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9
Otgert: B g pas.

3amava 11
JIBe Opurazasbl, paboTasi OJTHOBPEMEHHO, 00padOoTaau y4acToK 3eMiH 3a 12 4. 3a
Kakoe BpeMs Moria Obl 00paboTaTh 3TOT YYacTOK Kaxjaas u3 Opuraa B

OTJIEJIbHOCTH, €CJIM CKOPOCTH BBIMOJHEHUS PabOThl OpurajgamMu OTHOCSTCS Kak
3:27

Pemenune

[lycth g(x) — 3aBUCHUMOCTH OOpabOTaHHOI IEepBON OpHUramol 4YacTh ydacTKa
3eMJIM 32 BpeMsl X OT BPEMEHH X, 3aBUCHUMOCTb p(X) OTpakaeT paboTy BTOPOW
opurazasl. [Toctpoum rpaduku 3THX COOTBETCTBUI Ha KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH.

Touka mnepeceueHue rpaduKoB 3aBUCUMOCTEH p(X) U ¢(x) COOTBETCTBYET
MOMEHTY OKOHYaHUSI OJTHOBPEMEHHOT'O BHITIOJIHEHUSI pa0OTHI ABYMsI OpUTaTaMH.

AT
A b F
0
qix)
plx) %
B D @ 7
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[lyctb v; U v, — CKOPOCTH BBIMIOJIHEHUSI paOOTHI MEPBOM U BTOPOW Opuragamu
cootBeTcTBeHHO. [l0 ycioButo 3amauu v; : v,= 3:2. C apyroi ctoponsl, v;=4B/BH,
a v,=AB/BG. Otcrona noaydaem, uto v; : v,=BG:BH=3:2.

Tpeyroneuuku BOD u FOE nonobusl (£LBOD= L<FOE kak BepTHKaJbHBIC,
~<ODB= <OEF=90°). U3 noao0ust TpE€yroJIbHUKOB CIIEAYET PABEHCTBO:
BD  BO
EF OF M

Tpeyroneuukun BOG u FOA nonobusl (£LBOG= LFOA kak BepTHUKaJIbHBIC,
Z0GB= ZOAF xak HakpecT Jexallyue npu napawienbiblx BH u AF u cexyuien
AG). U3 nogobust TpeyroJbHUKOB CIEAYIOT PaBEHCTBA:

BG BO _ BG BO

AF OF BH OF
BD: BG < i :§:>EF:18 (a).
EF  BH EF 2

N3 pasencts (1), (2) caenyer:

BH=BD+DH=BD+EF=12+18=30 ().

Otser: 20 4., 30 4.

3agaya 12

TpakTopHas Opuraga MOXeT Bcmaxarb 5/6 ydactka 3emud 3a 4 4 15 mun. Jlo
oOelecHHOro TmepepbiBa Opuraga paborama 4,5 4, TOCIe 4Yero OCTajJuch
HeBcmaxaHHbIMU erie 8 ra. Kak Benuk ObuT ydacTok?

Pemenne
44 15 mun=4,25 u.

[lycth p(x) — 3aBUCUMOCTH BBINIOJIHEHHOM Opuragoil paboTbl OT BPEMEHHU X.
[TocTpouM rpaduk 3TOro COOTBETCTBUS Ha KOOPAMHATHOM MIOCKOCTH.
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AT

B
F C
E D
p(x)
PL i
G H -

ITycte pa3mep ydactka paBeH x ra. Ha rpaduke 3TO COOTBETCTBYET [UIMHE

oTpe3ka AB. Torga rmo ycioBuio 3aaauu AEZ%x , AF=x-8, AG=4,25, a AH=4,5.

N3 mnonobus tpeyronbHukoB DAG w CAH (LCAH - obuwmi, <£DGA
=-CHA=90°) cinexyeTr paBeHCTBO:
5
AG DG 425 EA 425 ¢
AH CH 45 FA 45 x-8
4,25x—-34=3,75x
0,5x =34
x =68 (ea)

X

OtBer: 68 ra.

3agauya 13

Tpu mioBHa AOJKHBI MPOIUIBITE U3 A B B u oOpatHo. CHawana crapTyeT
nepBblid. Yepe3 5 ¢ — Bropoil. Emie uepe3 5 ¢ — tpetuii. Ha mytn ot A no B Bce
IJIOBLBI IPOLIJIM HEKOTOPYIO TOUKY C 0fTHOBpeMeHHO. TpeTunii IoBel, TOIUIbIB 10
B u cpa3y noBepHyB Ha3zaj, BcTpeyaeT BTOporo B 9 m ot B, a nepsoro B 15 m ot B.
Haitgure cKkOpOCTh TPETHETO IUIOBIA, €CIIA paccTOsiHUE MEXTY A 1 B paBHO 55 M.

Pemrenue
Ilycte p(x) — 3aBUCHUMOCTBH IyTH, KOTOPBIA MPOIUIBLI MEPBBIA IUIOBEL, OT
BpeMeHU X, w(x) — BTOpHIM, a m(x) — Tperbum. lloctpoum rpaduku >THX

COOTBETCTBHUM HA KOOPJAMHATHOM IJIOCKOCTH.
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R H I J
wix)
plx)
[V
C
m(x)
) — —.,.,X
D E F -

Tpeyroneuuku DKG u IKH m1onoOubl (£LDKG=<IKH xak BepTHKaJbHBIE,
£ZKDG=<KIH kaxk HakpecT Jexalue npu napawienbislx AG u BJ m cexymen
DI). Tlyctb hy;, h; BBICOTBI 3TUX TPEYTrOJBHUKOB (COOTBETCTBEHHO). M3 momoous
CJIEyET PABEHCTBO:

DG h DE+EF+FG 46 5+2t, 46
—="1o =— =— (1)
HI  h, HI 9 t 9

Tpeyroneuukn ALG u JLH mnono0usl (LALG=2JLH ¥ak BepTHUKaJbHbBIE,

ZLAG=<LJH xak HakpecT jexanue npu napaensibix AG u BJ u cexkyuen
AJ). Tlyctb h;3, hy BBICOTBI 3TUX TPEYTOJIBHUKOB (COOTBETCTBEHHO). M3 momoOus

CJIEyeT PaBEHCTBO:

AG  hy AD+DE+EF+FG 40 10+2t, 40 5+t 8
—=o =— =— & =— (2)
HJ h, HI+1J 15 2t 15 t 3
N3 pasencts (1), (2) cnenyer:

5+2t, 46 8

5+1, 9 3

5421, 23

5+, 12

60+ 241, =115+ 231,

t, =55

v=S8/t=55m/55¢c=1 m/c

Ortsert: 1 Mm/c.
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3agaua 14

[Tynktel A,B,C pacnosnokeHsl 10 OJJHOW NpsIMOM, TpuueM NMYyHKT B pacnosioxken
Mexay nyHkramu A u C. 13 nyHktoB A u B 1o HanpaBienuto k C 0OAHOBPEMEHHO
BBILIUIM JIBa TypucTa. Uepe3 3 yaca pacCTOSSHHE MEKY HUMHU COCTaBUJIO YETBEPTh
paccrosiHust BC, a eme uepe3 3 waca oHu oaHoBpeMeHHO npuOwsuid B C. Haittu
OTHOILIEHHE CKOPOCTEN 3TUX TYPUCTOB, €CJIU U3BECTHO, UTO OHHU IILIA PABHOMEPHO
1 6€3 OCTaHOBOK.

SA

0,5x

v
-+

1) LK- cpeanss nuaust ABDA.
AB=2LK, AB=0,5x

2) Ilpu 3amaHHOM BPEMEHU CKOPOCTh ABMKEHHUS W MPOUIECHHBIN MyTh MPSIMO
IPONIOPLIHOHAIIBHBI, TOT 1A

3
w_AC v _3" 3

v, BC v, x 2

3
OtBeT: —
2

3agaua 15

FOHomma momen K Keae3HOAOPOKHON CTaHIMHU, JO KOTOPOW OT €ro JoMa ObLIO
10,5 km. Yepe3 monyaca U3 TOrO K€ JOMa BCIEN 3a FOHOUIEH MO TOW K€ JOpOore
BBIIIIEIN €ro Opar, KOTOPbIH, WIS CO CKOPOCTHIO 4 KM/4, JOTHAJ IOHOIIY, Mepeaa
3a0BITYIO UM BEIllb, U TYT K€ MOBEPHYJ 00pAaTHO C MPEeXHEH ckopocThio. C Kakoi
CKOPOCTBIO I FOHOIIA, €CJIM U3BECTHO, YTO LIET OH BCIO JIOPOTY PaBHOMEPHO, a
ero OpaT BepHYJICS B TOT MOMEHT, KOTJla IOHOIIA MOAOIIC K CTAHIIUH.
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S 4 C

10,5

0,5 K N M

1) AKLM-paBHoOenpenHsbiii, KN=NM.
2) AACM~AALN

CM AM 10,5 2x+0,5

LN AN’ LN x+05

LE = 4x(m.xckopocms bpama 4 km/ u)

10,5 2x+0,5
= , x=15
4x x+0.5
3)
10,5
y= , V=
3.5

OtBet: 3xkM/4.

3amava 16
[To mocce co ckopocthio 90 km/4 aBuxketcs «BonbBo», Ha paccTossHuu 100 M
nepea HUM CO CKOpOCThio 60 KM/4 JBMXKETCS aBTOOYyC, a HaBCTpeyy UM Ha
paccrossuur 1 kM oT «BosbBO» co ckopocThio 120 km/4 aBukeTcs: «JlKum».
Moxer nu «BombBo», HE MeHsS CKOpPOCTH, OOOTHaTh aBTOOyC, €CiaM MJis
0e3omacTHOCTH OOroHa Tpelyercsi, 4ToObl B MOMEHT OKOHYAaHHMSI OOroHa OHa

HAXOAMJIACh OT JIByX MalllMH Ha PAaCCTOSHHUU, YHUCICHHO PAaBHBIM (M) UX CKOPOCTHU
(xM/4)?

Pemienue 1
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300
120

430

100

t

Cxopocthb commkenns «BoiabBo» 1 aBTOOyca paBHA Pa3HOCTH CKOPOCTEH ITUX
aBToMOOMIeH u paBHa 30 kM/4. COMmM3uThes HY)KHO Ha 0,1 KM U eIie yaaauThes

emte Ha 0,06 km. Ha 3T0 nmoTpeOyercst Bpems

016 2
=—(u) .

30 375
3a 3710 Bpems «BonbBO» IpOUIET

2. 90 = 0,48(xm) = 480Mm .
375
480 m mpoiiaet «BonsBo» u Oyjaer Bnepeau aBrodyca Ha 60 KM.

3a 3TO )K€ BpeMms

«J>xumy mporaer % 120= 640 (m).
640 M mipoitaeT «/xum» u 6yner Ha pacctossaun 120 M ot «BosibBOY.

OtBet: Takoi 00roH BO3MOXKEH.

Pemenue 2
CKOpOCTH MaIlliH COOTBETCTBEHHO B METpax Ha CEKyHAy (M/C) paBHBI 25,

50/3, 100/3. CxkopocTh COIMKECHHS [25—?)M/C, paccrostare 100+60=160 M,
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:%(c). 3a ato Bpems «JDkum» npubIU3UTHCS Ha %-95—6=640(M),

«BombBoy» 25-%=480(m), moaTomy 640+480 =1200>1000 (M), Oe3omacHOTO

o0OroHa He MPOW30UIET 10 BCcTpeun «BombBo» ¢ «J[Kumomy», a mocie BCTpeuw,
Kak pa3, 1120-1000= 120(m).

3agaua 17

CnopTcmeH I0KeH OblT BBIATH U3 JIoMa B 7 yacoB 30 MUHYT, CECTh B
OKMJIABIIYIO €r0 MAallMHY U JJO€XaTh HAa HEW JJO CTaJJMOHA K ONPEACICHHOMY
MoMeHTYy. OJTHaKO OH BbIIIEN U3 AoMa B 5 yacoB 40 MUHYT U oOexkan B
IIPOTUBOIIOJIOKHOM HarpasiieHuu. Mammuna B 7 yacoB 10 MUHYT OTITpaBWIIaCh OT
JI0Ma BCJIEJ 3a HUM U, JIOTHAB CIIOPTCMEHA, 10CTaBUJIA €r0 Ha CTaIHOH C
ono3nanneM Ha 10 MuHYT. BO CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh MAaIIMHBI ITPEBBIIIAIIA
CKOpOCTb O€ryIIero CoOpTCMEHa.

1) O(5 1 40 mun,) R(7 u 30 mun), OR=110

2) ATDK- paBHOOepeHHBIH (T.K. CKOPOCTh ABTOMOOUIISI IOCTOSIHHAS )

3) t,= TQ=QK=15 mun, QR=5 muH, t.= OQ=105 mun. Paccrossnue QD
aBTOMOOWJIb TIpomen 3a 15 MuH, a cnoptecmMeH —3a 15
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gy Yol v _195_
v, t, v, 15

c a

Otger: 7 pas.

3agaua 18

N3 A B B uepe3 paBHbIE IPOMEKYTKH BPEMEHHU OTIIPABIIIOTCS TPU
aBToMamuHbl. OHM PUOBIBAIOT B B 0JHOBpEeMEeHHO, 3aTeM BhIEKAIOT B MyHKT C,
Haxoxasmuiicsa Ha paccrosaud 120 kM, ot B. [lepBas MamrHa npue3xaer Tyaa
yepes yac nocie BTopoil. TpeThs mamunHa npuObiB B C, cpa3y NoBOpayMBaeT
obOpatHo 1 B 40 kM otr C BcTpeuaeT nepByro MamuHy. OnpeaenuTb CKOpOCTh
MEePBOM MalllMHbI, CYUTAsS, YTO MO BCEH TPacCce CKOPOCTh KaXKIOM MAaIlIUHbI Oblia
HEU3MEHHOM.

Pentenue 1

S.: 1y Ty
40
1
I
o H
|~
ao
2
B | ]
P R I
o, } ' 7
t
MN 2 4 R 2
OTpe3oK —— == (v) = MN == (v), —Q=—:>MN=RQ,M:1:>PQ:4.
2 3 3 NO 1 PO 3

Otpe3ok PR =2MN, no3tomMy CKOpPOCTh MEPBOr0 aBTOMOOMIISI paBHA

80: 8/3 =30 (km/u)
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Pemmenue 2

=

40

120

(=1

120 120 _,
v,
&:@QK:ZK,Torﬂag—lz—ozszl:m
oo o2r,

Otser: 30 kM/y

3amgaua 19

M3 nynkra A B myHKT B, paccrosinue Mexay kKotopbiMu 120 KM, OJHOBPEMEHHO
BbIexasu ABa aBTomoOuis. Korga onun u3 Hux mpoexai 70 kM, Apyromy ocTajioch
exarb 36 kM. CKOJIbKO KHJIOMETPOB OCTAHETCS MTPOEXaTh OJTHOMY M3 aBTOMOOUIIEH,
KOTrJa Apyro 3aKOHYHUT ITyTh?
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4
B t R
|
|
Lo |
120 o 14l||| }
o |
| |
P 'l
I 70‘1'| [
A L '. , t
M L P g

OM=70, MK =120-36=84, KO=84-70=14, NT-?
NL NT 120 «x

= s =—, x=20
MK KO 84 14

OtseT: 20

3agaua 20

JIBa moe3na OTHPaBWINCH OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY CO CTAaHUUWA A U
B, paccrosinue mexnay koropeiMu 600 kM. [1epBblil U3 HUX MPUXOAUT HA CTAHILIUIO

B Ha 3 4 paHbliie, yeM BTOpOil Ha cTaHIuio A. B To Bpems, Kak NepBbIil TPOXOIUT
250 kwm, Bropoi npoxoaut 200 kM. BEIYUCANTE CKOPOCTH KaXI0r0 MOe3/a.

600

1) BL=AP=y ; BN=AE=y+3
’) LP _ AP 600y

™™ AM’ 250 «x

NE BN 600 y+3
) OK BK' 200 x
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[x:y+3
RN
lx:_y x=5
12
5) vi=600/12=50 km/u; v,=600/(12+3)=40 km/u

Ortsert: 50 xm/4, 40 kM/4.
3apaua 21

TpéM TokapsiM HEOOXOAMMO BBITAYMBATH OJMHAKOBbIE neTanu. IlepBwiii Hawan
paboty Ha 1 9 paHplIe ABYX APYrHMX, CTapTOBAaBUIMX OJHOBPEMEHHO. Yepes
HEKOTOpPOE BpEMsI TPETUH TOKAaph JOTHAI MO KOJIMYECTBY BBITOYEHHBIX J€Tajel
IIEPBOr0, a BTOPOM JOTHAJI IIEPBOIO HA 2 yaca IT03KE, YEM TPETHH.

Onpenenure OTHOUIEHUE MPOU3BOIUTEIBLHOCTEN IIEPBOTO U TPETHETO TOKAPEH,
€CJIM OTHOILEHHE MPOU3BOJUTEIBHOCTA BTOPOTO TOKApsA K MPOU3BOJUTEIBLHOCTH
TPETHETO cocTaBiuseT 2:37

V A
0 > ¢
MB 2 2
1) =KB= +x’ MB=X+ Ve
VyvCc KC X 2
2) MBzOB=3+x’ MB=X+3TC
TC OC 1+x x+1
B2 V€2 2,042 w3
ps 3 IC 3 3 X x+1
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4) Lo kC_1
p, OC 2
Otsert: 1:2
3amaua 21

JIBe aBTOMAIIIMHBI, BbIEXaB OJHOBPEMEHHO W3 ropoJoB A u B HaBcTpeuy npyr
JIPYTy, BCTPETUIUCH Yyepe3 6 yacoB. [lepBoit mammue, 4ToOBI MPONTH 2/5 TIyTH OT
A 1o B, TpeGyeTcs Ha nBa yaca OoJibllle, YeM BTOPOM, IS TOTO YTOOBI MPONTH
2/15 mytu ot B 10 A. 3a CKOJIBKO 4acOB MPOXOJUT PACCTOSHHUE MEXKIY TOpOJIaMu
A u B xaxnag mammmga?

2/1

1) AAOM~ AAPE
l-x 6

2 2
5
2)ABOK~ ABNL
x 6

2y

15
3)

34



1x_ 6
T_y+2 2
5 ,szg
x _6 ’lyzz
2y
15

4)KO =2/5

. o 5
Bropoi noe3n Bech MyTh NPOUJIET 3a 6XE =15 4.

~ ~ \ 5
[lepBbIii MO€3/ BECH ITyTh MPOUALT 3a 6 3= 10 4.

Otsert: 104, 154.

3agaua 22

JIBa MBbIKHUKA CTAPTOBAJIM OJWH 3a APYTMM C MHTEPBAJIOM B JIBE€ MUHYTHI. BTopoii
JBDKHUK JOTHaAJI TMEPBOrO Ha pacctosHuM 1 kM oTr Mecta crapra. oiias 1o
MIOBOPOTAa Ha OTMETKE 5 KM, BTOPOH JBDKHHMK IOBEPHYJI 0OpaTHO M BCTPETHIICS C
MEPBBIM JIBDKHUKOM uepe3 20 MHH MOCie cTapTa HepBOro JbbkHUKa. Halinurte
CKOPOCTh IIEPBOT0 JIbDKHHUKA.

Pemenne

2 t

Paccrosinue 1 kM BTOpO# JIBDKHUK MPOIIIET HA 2 MUH ObICTpEe IEPBOTO, 3HAYUT

1 1 1
S (D)
V. Vv, 30
[TepBblii TbLKHUK Mporien 3a 20 MUH pacCTOsIHUE a, BTOPOil 3a 18 MUHYT nporen

pacctosinue 10-a , ciaeoBaTenbHO,
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v, %+V % =10(2) . Y3 ypaBuenwuii (1) u (2) nonyuum V; = 12xkm/u

2

OtBet: 12xkM/u

3agaua 23

Y06opKky ypoxasi ¢ yyacTka Hayaj oJuH komOaitH. Yepes 2 yaca Kk HeMy
MPUCOETMHUIICS APYTroi KoMOalH, 1 uepe3 § 4acoB COBMECTHOM pabOThl BMECTE
onu coOpanu 80% yposkas. 3a CKOJIBKO 4acOB MOT ObI cOOpaTh ypoxkail ¢ ydacTka
KQKIbI KOMOAH, €CJTM U3BECTHO, YTO TIEPBOMY Ha ATO HEOOXOAMMO Ha 5 9acoB
0oJibllle, YeEM BTOPOMY?

Pemenue

0,3

10 t t
3amertum, uTo Ha yoopky 80% ypoxas nepBomy HeoOxoaumo Ha 5°0,8 =4 gaca
Oosbiie, yeM BTOpomy. [TockosbKy BTOpPOI Hauas paboTy Ha JBa yaca Mo3xe, TO
N3 nogoOus nByX map MOJI0O0HBIX MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB TOTYUHM:
8 t+2 .
o 2 t=8.3a 16 yacoB Bropoi yoepet 80 % ypoxkasi, clieJoBaTeIbHO, BECh

ypoxait —3a 20 gacoB. [lepBriit yoepeT Bech yposkaii 3a 25 4acos.
Otset: 20 u 25

3amaua 24

W3 nyHKTa 10 OTHOMY U TOMY K€ MapIIpyTy OJJHOBPEMEHHO OTIPABUIUCH
I'PY30BUK U aBTOMOOMIb. CKOPOCTH JIETKOBOT'O aBTOMOOWIISI IOCTOSIHHA U
cocTaBiisieT 6/5 ckopocTu rpy3oBuka. Uepe3 30 MuH Bclie]] 32 HUMU BbIE€3KAET U3
TOT'0 YK€ MyHKTa CO CKOPOCThIO 90KM/4 MOTOIUMKIUCT. HaliTh CKOPOCTH JIErKOBOTO
aBTOMOOUJIS, €CJIM U3BECTHO, YTO MOTOITUKIIUCT JIOTHAJ TPYy30BUK HA OJMH Yac
paHbIIle, YeM JETKOBOW aBTOMOOHII.

Pemtenue
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=62t

/]

Paccrosinue 10 BcTpeun ¢ rpy30BUKOM MOTOLMKIIMCT Mpoe3xkaeT Ha 1/2 yaca
ObICTpee rpy30BUKA, TOITOMY

(%H)V =90z (1).

1 t

Paccrosinue 10 BCTpeun ¢ aBTOMOOUIIEM MOTOIMKIIMCT ITpoe3kaeT 3a Bpems (1+t)

gaca, a aBTOMOOMJIb 3a (3/2+t) yaca, mo3TOMy

(3/2+1)6/5V =(1+1)90 (2).
N3 pasencts (1) u (2) monyuum t =1, V= 60, cCKOpOCTbH JIETKOBOTO aBTOMOOUJIS

paBHa 72 Km/4.
Otgert: 72

3amaua 25

N3 nyHkTa A B IyHKT B Bblexanu 0JHOBPEMEHHO BEJIOCUIEAUCT U MOTOLIMKIIUCT.

JloexaB 10 myHKTa B, MOTOLIMKIIUCT, HE OCTAHABJIMBASCh, PA3BEPHYJICS U
ornpasuics B myHKT A. IIpoexas Y4 wacTb nmytu oT A 10 B MoTOIIMKIIUCT
BCTpeTW Besocurienucta. B myHkTsl B ¥ A COOTBETCTBEHHO BEJIOCHUIICIUCT U
MOTOIUKIIUCT MPUOBLIN OJTHOBpeMeHHO. HaliiuTe oTHOIIEHNE UX CKOPOCTEH.

Pemenune
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Tak Kak 3a OJHO U TOXE BpeMsl BETOCUTICUCT U MOTOIUMKIUCT npouutu 1/4 u 3/4

YaCTHU MyTHU COOTBETCTBEHHO, TO OTHOIIEHUU CKOPOCTH MOTOIIMKIIMCTA K CKOPOCTH
BEJIOCUNIEIUCTA PaBHO 3:1.

Ortser: 3:1.
I'nasa 11
Tecr 1
Ne 3ananue Otser
1 Ha peke pacnionoxensl myHKThl A u B, npuuem, nHuxe | 1)10
110 peke, Ha paccrosiHuu 20 kM ot A Karep
HamnpaBisieTcss u3 A B B |, 3atem cpasy Bo3Bpamaercs | 2)12
B A u cHOBa cienyeT B B. OqHOBpeMEHHO ¢ KaTepoM
u3 A otnpasisiercs miot. [Ipu Bo3Bpamienun u3 B 3)4
Karep BCTpeTu ot B 4 km oT A. Ha xakom
pacctosiHuu (B KM) OT A KaTep HaroHWT IUIOT, cienys | 4)5
BTOpHUYHO B B?
5)10
2 1)1/2
N3 nynkra A B myHKT B B 8:00 Belexan BeIOCHIIETUCT,
a yepe3 HEeKOTopoe Bpems u3 B B A BbIen nemexo. 2)1/3
[Temmexon mpubbL1 B B B 17 9acoB Toro e JHS.
CKOpOCTH BETOCUTIEIUCTA U TIENIEX0/1a TOCTOSHHBI. 3)4/5
Benocunenuct npuOpl1 B NyHKT A depe3 6 yacoB
mocJie Beixoja nemexoa. Kakyro dacte mytu uz A B | 4)3/5
B nipoexait BeocuneaucT 0 ero BCTPEUH C
Memexo1omM? SHI/5
3 N3 ropona A B ropon B B 10 4. yrpa BeIEXQT 114
Benocunequct. Tpu yaca ciycrd u3 ropoaa B B ropon
A 110 TOM € J0pore BbleXajl MOTOIUKIIKCT. 2)12
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BCJ'IOCI/IHCIH/ICT U MOTOLUKIIHUCT ABUXXYTCA C

IIOCTOSIHHBIMH CKOpOCTsAMU. B myTu onu Berpetunucs | 3)13
y IpUA0pOKHOTO Kade 1 ocTaHoBUIHUCH. [locie
4aCOBOI'0 OTJbIXa OHU IPOJOJIKUIN KaXKAbIl CBOU 4H1'5
yThb. MOTOIMKIIUCT U BEJIOCUTICAUCT MPUObLIN
COOTBETCTBEHHO B ropoja A u B onnoBpemenno B 17 | 5)14.5
4. TOro ke aHsa. Haiitu Bpems BcTpeun y kade
BEJIOCUIIEIUCTA U MOTOLUKIIUCTA.
W3 nepeBHM B OJTHOM M TOM K€ HaIPaBJICHUH BRIXOAAT | 1)18
TpPHU MEUIEXO0/1a:- BTOPOM uepe3 2 MUHYTHI [10CIIe
MEpBOTO, a TPETUH - Yepe3 TPU MUHYTHI TTOCIIE 2)12
BTOpOro. Yepes 5 MUHYT 1IOCIIE CBOErO BBIXO/A U3
JIEPEBHU TPETUH MEUIEXO0/1 IOTHAT BTOPOro, a eIie 3)15
yepe3 2 MUHYTHI OH JIOTHaJI IepBoro neuiexonaa. Yepes
CKOJILKO MUHYT IOCJIE CBOETO BBIXOJIa U3 IEPEBHU 4)50
BTOPOH MEIIeX0/] JOTOHUT NEPBOTo?
5)28
JBa cranka cpaemanu mo 220 merasei, korga Obut | 1)88
BKJIIOYEH TpeTuid craHok. Korma TpeTwil cTaHOok
c/ieNIall CTOJIBKO JieTalled, CKOJIbKO UX cJelaji nepBbli, | 2)121
BTOpOM cnenan Ha 180 neraneit mennie. Ha ckosibko
Oonplie nerasneil Oonble chaenan MepBbIi cTaHok, B | 3)150
TOT MOMEHT, KOTJla TPETHil caenan CTOJNBKO JAeTajei,
CKOJIBKO CZIeJ1all BTOpon? 4)55
5)99
W3 nynkra O B N Bblen nemexoj. OgHoBpeMeHHo ¢ | 1)8
HUM M3 NyHKTa N B MyHKT O BbleXajl BEJIOCHUIIEIUCT,
KOTOpBIM BCTpeTun memexona 4deped 50 muH mocie | 2)2
cBoero Bble3ga u3 N. CKoabKkO BpeMeHH (B yacax)
MOHAJI00MTCS MeMeXoay s TOTo, YTOOBI MPOUTH Bech | 3)5
MyTh, €CJIU U3BECTHO, YTO BEJIOCUIIEUCT Mpojienai Obl
BECh IyTh Ha 4 yaca ObIcTpee nemexonaa’? 4)2,5
5)8
W3 nynkra M B N Beimen nemexon. Benex 3a num | 1)48
yepe3 2 4 u3 IMyHKTa M BbleXall BEJIOCUIIEINUCT, a €Ile
yepe3 yac — motouukimct. [lemexon, Benocuneauct u | 2)40
MOTOLIMKJIUCT ~ JIBUTAJIHCh  paBHOMEpHO U 0e3
ocTaHOBOK. Uepe3 HEKOTOpoe Bpems oKazaioch, 4uTo | 3)50
BCE TPOE MPEOOJIENH OJUHAKOBYIO 4acTh IIyTH OT M K
N. Ha ckonbko MHHYT paHbllle memexojga B NyHKT N | 4)25
npuOBIT BEJOCUIIEANCT, €CJIM TNelexoi MNpuOblT B
nyHKT N Ha 1 4 mo3xe MOTOLMKINCTa? 5)28
W3 nyHKTa 4 B MYHKT B OTIPaBUINCH OJTHOBPEMEHHO 1)53%s
NENIEX0/1 ¥ Benocuneauct. Benocuneaucr, noexas 110
MyHKTa B, TOBepHYJ 00paTHO M BCTPETHII MENIeX0/1a 2)20%
yepe3 20 MuH nocne otnpasieHus u3 4. Jloexas 1o 4,
OH OITATH INOBEPHYJI M JOTHAJ MENIEeX01a yepes 5 3)50%

39




MUHYT ociie BcTpeun. Uepes kakoe BpeMsi Memexo1

npujieT B B? 4)52,5
5)48"5
9 N3 nByx roponoB A u B 0lHOBpeMEHHO HaBCTpeUy 1)48
JPYT APYTY C MOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU BbIEXAJIH JIBA
aBromoOmis. [lepBbIii aBTOMOOMIL TIpHieXxall B ropoa B | 2)36
yepe3 16 yacoB mociie BCTpeuu, a BTOPOH — B ropox A
yepe3 25 4acoB mocje BCTpeur. 3a Kakoe BpeMs (B 3)50
qacax) MepBblii aBTOMOOWIIb MTPOE3XKAET MyTh OT A
noB? 4)40
5)41
10 U3 ropomoB 4 u B Haectpeuy Japyr apyry | 1)40,65
OJTHOBPEMEHHO BBIIUIM JABa moe3na. Jlsurasch 0e3
OCTAaHOBOK €  TIOCTOSHHOM  CKOpOCThIO, OHH | 2)60, 85
BcTpeTwinch uepe3 30 u mocne Bbixoga. CKONBKO
BpeMeHM( B MMHYTaxX) 3aTpaTuil Ha npoxoxaenue nytu | 3)80, 105
AB xaxnaplii moes3d, €cld H3BECTHO, YTO TEepPBbIi
npuObLT B B Ha 25 4 mo3Ke, 4eM BTopoid mpuOsli B A? | 4)55,80
5)50,75
11 W3 nocenka B 0JHOM M TOM K€ HampaBieHUH Boiexanu | 1)20
IIOCJIEI0BATENBHO C UHTEPBAJIOM B 1 yac Tpu
BenocuneaucTa. [lepBplii men co CKOpocThio 12Kkm/4, 2)30
BTOpO# - 10 KM/4, a TpeTuii, umest 6oJiee BEICOKYIO
CKOpPOCTb, OTHAJ CHa4yajla BTOPOTO BEJIOCUIIEANCTA, 3)80
erie yepes 2 yaca — mepBoro. 3aluilinTe B OTBETE
YHCII0, BBIpAXKarolliee CKOPOCTh (KM/4) TPEThEro 4)40
BEJIOCUIIETUCTA.
5)52
12 OT npucTaHu OAHOBPEMEHHO OTIIPABUIIMCH J1BA 1)8
TEIIOX0/1a: OJUH — BHU3 10 TEUEHUIO PEKU K IIYHKTY
A, a 1pyroy — BBEpX M0 TEYEHUIO PEKU — K ITYHKTY B 2)6
OYHKTHI A ¥ B Teroxoasl npuObiin uepes 5 u 9 yacos
COOTBETCTBEHHO. [ [puOBIB B yKa3aHHbIE TYHKTHI, 3)20
TEIIOXO0/Ibl HE OCTAHABJIMBASICh, PA3BEPHYJIUCH U
MOTUIBUIM OOpaTHO: OJIMH U3 HUX B YHKT A, a apyroil | 4)4
— B IyHKT B, u BcTpernnuce Ha paccrosiHuu 20 KM OT
MIPUCTAaHU BHU3 110 TeueHuto. ( CoOCTBEHHBIE CKOPOCTH | 5)5
TEIJIOXOJI0B BO BCE BPEMS IBUJKEHUS IOCTOSTHHBI U
paBHbI). PaccTosinue Mexy myHkramu A u B paBHO
200m. HaiiTu cKOpoCTb TEUEHUS PEKHU.
13 Jlopora TpOXOAWT TMOCIEIOBATEILHO Yepe3 MYyHKTHI | 1)16
A,B,C u D. Paccrosiaue ot A 1o B paBHo 24 km. 13 A
B D BbIeXan ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO aBTOMOOMIIb. | 2)12
OpnnoBpemenHo ¢ HUM u3 B B D ornpaBunmce c
MOCTOSIHHBIMM ~ CKOPOCTSIMH ~ BeJlocHIieAucT  u | 3)8
MOTOLUKITUCT. Korna aBTOMOOMIIb JIOTHAI
BEJIOCUIIEINCTA, MOTOLUKIUCT OOTOHST uX Ha 6 kM. B | 4)4

nyakre C ~ aBTOMOOWJIb JTOTHAJI MOTOITMKIIMCTA, H,
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noexaB A0 D cpazy moexam obOpatHo B A, | 5)10
BCTPETUBILNCH C BEJOCHUIIEAUCTOM BTOpo pa3 B C .
Haitnure paccrosnue mexay B u C, eciau U3BECTHO,
YTO BpeMs OT Hauyaja JBW)KEHHUS JO MOMEHTa
MOBTOPHOM BCTpEeUM aBTOMOOWIIS M BEJIOCUIEANCTA B
7iBa pa3a 0oJble, YeM BpeMsi OT Havajia JABWKCHHS 10
TOr0 MOMEHTa, KOrja aBTOMOOWIb BIEpPBbIE JOTHAI
MOTOLUKIIUCTA.
14 OnuH U3 1ByX pabodux Hadal BBHIOIHATH HEKOTOpYIO | 1)5/6
paboTy B 8 yacoB yTpa, BTOPOI MPUCTYIIUI K
BBITIOJTHEHUIO pa0OTHI TAKOTO ke 00beMa CIycTs 3 2)1/2
yaca. Bropoii pabouwnii 3akoHuna paboty B 17 yacoB
Toro e AHs. Kakyro yacTb paboThl BBIIOIHUII 3)3/5
nepBbId pabounii B TOT MOMEHT, KOTJJa BMECTE OHU
BBITTOJIHWJIM TTOJIOBUHY UX COBMECTHOTO 3a7anus, ecinu | 4)4/5
MepBBIN 3aKOHYIII PaboTy Yepe3 6 4yacoB MocIie TOro,
KaK K paboTe IpUCTYITUII BTOPO? 5)2/3
15 N3 A u B BpiIM HaBCTpeuy Apyr Apyry ABa Dlu2
TypHUCTa, TYPUCT, BBILIEAINN U3 IyHKTa A BBIILIET HA
3 4aca no3xe, a Npu BCTPEUE 0Ka3aloCh, YTO OH 2)3u4
npouien Ha 12 kM menbiue. [lepBblil npurien B MyHKT
A depe3 8 yacoB, a BTOpo — yepe3 9 yacoB mocie 3)5u6
BcTpeun. HaiimuTe ckopocTu TypuCcTOB (B KM/4)
4Y4u?2
5)5u8
16 JIBa criopTcMeHa HAaYMHAIOT OET OJTHOBPEMEHHO — 1)600
nepsbiii u3 A B B, Bropoit u3 B B A . Onu Geryr ¢
HEOJIMHAKOBBIMH, HO IMMOCTOSIHHBIMU CKOPOCTSAMH U 2)400
BcTpevatores Ha pacctosHun 300 m ot A . IIpoGexaB
JOPOKKY 10 KOHIIA, KXl U3 HUX TOTYAC 3)500
IIOBOpA4YMBAET Ha3a/J M BCTPEYAET APYroro Ha
paccrosinuu 400 M ot B. Haiitu nuny AB . 4)650
5)1000
17 Ha peke pacrnionosxkeHsl IyHKTel A 1 B 1)2
OAHOBPEMEHHO U3 3THUX IYHKTOB HABCTpEUy ApYyr
JPYTY OTXOJAT JIBa OAMHAKOBBIX KaTepa, 2)1,5
0OMEHHBAIOTCS MIOYTOM U BO3BPAIIAOTCS OOpPaTHO.
Karep, Beimeqmuii u3 A, Bo3Bpariaercss o0paTHO 3)3,5
yepe3 1 gac mocne Beixona. Eciu Ob1 katep,
OTMPABIIAIONINICS U3 A,BbIIIEN HA 15 MUH. paHblile, 4)4
Karepa, BbIIIeANIero u3 B, To BcTpeua npousona Obl
Ha paBHOM PacCTOSIHUM OT 000MX IyHKTOB. Yepes 91
CKOJIBKO BPEMEHH BO3BPAILAETCSI KaTep, BhILISAIINN U3
B?
18 B xuHO3ane uMeeTcs ABe ABEpH - LIUPOKas U y3Kasl. 1)16m 20
Uepes 00e aBepu mociie ceaHca 3puTeNH BHIXOIAT U3
3ara yepe3 3 muH. 45. cek. Ecnu 3puteneii Beinyckats | 2)3 u 7

yepes 0/IHY IHUPOKYI0 IBEPh, TO BHIXOJI U3 3aja 3aiiMer
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BpeMeHHU Ha 4 MUH. MeHble, 4eM B TOM cllydae, €Ciiu
3pUTeNei BBITYCKaTh TOJIBKO Yepe3 OJIHY Y3KYIO JIBEPb.

3)3u6

CKOJIBKO BpeMEHH MoTpedyeTcs i Bbixoa 3puteneit | 4)6um 10
13 KMHO3aJ1a Yepe3 KaX/1ylo ABEPb B OTJIEIbHOCTU?
54u8
19 1)600
[TepBrbrit aBTOMOOMITH TPOXOAUT B MUHYTY Ha 300 M
Ooubliie, YeM BTOPOH, TO3TOMY BpeMs IIPOXOKICHUS 2)200
OJIHOTO KmwiioMeTpa y Hero Ha 10 cex. menbiie. Ha
CKOJIbKO METpPOB yBEJIMYMBAETCs OTCTaBaHue BTroporo | 3)500
aBTOMOOWJISL OT IIEPBOTO 3a BpeMsl, IIOKA MEPBbIi
IIPOXOJIUT OJUH KWIOMETP? 4)650
5)100
20 MotopHas J04Ka npouuia paccTosiHue ot ropoga M )16
10 TEYEHUIO peKH 10 ropojia N U, He OCTaHaBJINBAsCh,
BepHYyJach 0OpaTHO 3a 12 yacoB. 3a kakoe BpeMs 2)20
MPOMJET IJIOT 3TO PACCTOSIHUE, €CIIM OH BhILIEN U3 M
B TOT MOMEHT, KOTJia JOJiKa BbIILIa U3 ropoga N, u 3)5
BCTPETUJICS C JIOJKON Ha ee 0OpaTHOM IIyTH Ha
paccrosiHuu, paHoM 1/3 MN ot ropoaa M. 4)6
5)10
21 W3 nynktoB A u C B nyHKT B Bhlexanu 16
OJTHOBPEMEHHO J1Ba BCaJHUKA U IPUOBLIM TyJa
oJHOBpeMeHHO uepe3 3 yaca. [lynkr C Haxoaurcs Ha 6 | 2)20
KM Jajibllie oT myHKTa B, yem myHkT A . Haiiaure
paccrosiaue ot C 10 B, ecniu BcajgHuk, BeiexaBmuii u3 | 3)5
C, npoe3rkan Kakplii KWJIOMETp Ha | MMH cKopee, yem
BCaJIHUK, BbIEXABIIUN U3 A. 4)6
5)10
22 Tpu cBeuM UMEIOT OJIMHAKOBYIO JUIMHY, HO Pa3HYIO 116
tonuuHy. [lepBas cBeua ObuIa 3a)KKEHa Ha OJIMH Yac
paHbllIe APYTUX, 3aKKEHHBIX OJHOBPEMEHHO. B 2)20
HEKOTOpBIM MOMEHT rOpeHUs IiepBas U BTOpasi cBe4a
CTaJIi OJIMHAKOBOH JUIMHBI, a Yepe3 [1Ba yaca Iocie 3)25
3TOr0 OJIMHAKOBOM JJIMHBI CTAJIM NIEpBast U TPEThs. 3a
CKOJIbKO 4acOB CrOpaeT IepBas CBeya, €CIu BTOpas 4)36
cropaer 3a 8 4acos, a TpeThs 3a 12 yacoB?
[Ipenmnonaraercs, 4TO CKOPOCTh CTOPAHUs CBEYEH HE 5)48
3aBHCHUT OT MPOJIOJKUTENILHOCTH TOPEHUSI.
23 B nByx Opuranax 6osee 27 yenoBek. Yncio 4ieHOB D17
nepBoii Opurazapl Oosiee 4YeM B J1Ba pas3a MPEBbIILIAET
YHCII0 YJICHOB BTOPO# OpHraabl, yMeHblIeHHoe Ha 12. | 2)20
Yucno uieHoB BTopoi Opuraasl 6oiee 4yem B 9 pa3
MIPEBBIIIACT YHCIIO YWICHOB NEPBOM OpUrassl, 3)15
ymeHbIeHHoe Ha 10. CKOJIBKO 4enoBEK BO BTOPOH
Opurane? 4)16
5)18
24 UYan 3amonHseTcs AByMs KpaHaMH 3a lygac. 1)66u 88
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Hanonnenue yana Toibko yepes kpaH A g a 22
MUHYTBHI 10JIb1IIE, YeM uepe3 KpaH B. 3a kakoit 2)110u 132
IIPOMEKYTOK BPEMEHH (B MMH.) KaXKIbIH KpaH
OTJIEJIbHO MO’KET HAIOJIHUTD YaH? 3)90u 112
4)116m 136
5)114 u 134
Pemenus
3amaua 1

Ha peke pacnonoskensl myHKThl A U B, npudem, Huxe 1o peke, Ha pacctosHuu 20 kM oT A
Karep nanpasnsiercss u3 A B B, 3atem cpa3zy Bo3Bpaiaercst B A u CHOBa ciieyer B B.
OnHOBpeMEHHO ¢ KaTepoM U3 A otrpasisiercs mioT. [Ipu Bo3Bpaienuu u3 B karep BcTpeTui
wi1oT B 4 kM oT A. Ha xakom paccTosHUM OT A Karep HaroHUT IUIOT, cieaysl BTOpu4Ho B B?

20

4 4
—=—<> x=>5. HapaccrossHuu 5 KM KaTep HaroHWUT IIOT.

X
OtBeT: 5 kM

3amaua 2

N3 nyHkra A B myHKT B B 8:00 BbIeXan BEIOCUIIENCT, a Y€pPE3 HEKOTOPOE BpeMs u3 B B A
BhITien nemexo/l. [lemexon mpudsut B B B 17 gacoB Toro ke gHs. CKOPOCTH BEIOCUTICIUCTA U
nerexo/1a NoCcTosHHbL. Benocunenuct npubsl1 B MyHKT A depe3 6 yacoB IOCIE BBIX0JA
nemexona. Kakyro ygacte nmyty u3 A B B nmpoexair BeToCUneaucT 10 €ro BCTPEUH € Memexo1oM?
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Mew. Ben.

3' 17t

YacTth myTH, KOTOPYIO IMPOEXall BEJIOCHIICTUCT, paBHa 3/5.
Ortser: 3/5.
3agaua 3

N3 ropona A B ropon B B 10 4. yrpa Bbelexan BemocuneaucT. Tpu yaca ciycTs u3 ropoja B B
ropoX A 1o Toi ke Jopore BbleXal MOTOLMKINCT. Benocuneanct 1 MOTOLMKIIACT ABMXKYTCS €
MOCTOSIHHBIMU CKOPOCTSIMU. B MyTH OHU BCTPETUIINCH Y NPUOPOKHOTO Kade U OCTAaHOBUIIUCK.
ITocne 4acoBOro OTAbIXa OHU MPOJOJIKUINA KaKbIA CBOM IyTh. MOTOLMKIIMCT U BEJIOCUIIEANUCT
npuOBbLIN COOTBETCTBEHHO B ropoja A u B ogHoBpeMeHHO B 17 4. Toro ke ans. Haiitu Bpems
BCTpeYH y Kade BesocuneucTa 1 MOTOLMKIINCTA.
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=4

A
10 17

Ecnu ocranoBku y kade He OyIeT, TO MpsiMble — rpa@uKu ABMXKEHUN — MIEPECEKyTCsS B OJTHOM
Touke. Ee KOoOpIuHaThl COOTBETCTBYIOT MOMEHTY BCTpeuH y Kae. Bpemss npubbitus craner

paBHBIM 16 4.

=N
3
t 34
B
J+ It
A
10 5 16 t
t 3—¢ 1
LIRS N
3—t 3+t 2

Bpewms Bctpeun y kade 14 gacos

OTtBerT: 14 yacos

3amaua 4



W3 nepeBHU B OTHOM M TOM K€ HAIIPABJIEHUH BBIXOJAT TPU MEMIEX0/1a:- BTOPOM Uepe3 2 MUHYTHI
MOCJIE IEPBOT0, a TPETUM - Yepe3 TPU MUHYTHI 1OcIie BTOporo. Uepes 5 MUHYT mociie CBOEro
BbIXO/Jla U3 1CPCBHU TpeTI/Iﬁ nemexoa Joruaji BToporo, a €e 4epe3 2 MHHYTBI OH JOrHaJl
nepBoro mnemexonaa. Yepes cKoJbKO MUHYT OCJIE CBOETO BBIXO/A U3 IEPEBHHU BTOPOM MEIIEX0/T
JIOTOHUT TIEPBOTO?

5

2

3
1
z
y
ks
2 . 5 2 k t

x_3
y 7
y_o 12 5 12 _10%k e
z 12+k T12+k 8
5_10+k
X 8

Bropoii nemexon JOrOHUT NEPBOTO Yepe3 28 MUHYT
OtBeT: 28 MHUH.

3agaua 5
JlBa cranka caenanm 220 geraneid, korma ObLT BKJIIOYEH TpeTuid ctaHok. Korma tperuit

CTaHOK cJieNall CTOJIbKO JAeTalleld, CKOJbKO UX CHelial NEepBhIi, BTOpol caenan Ha 180 geraneit
MeHnbie. Ha ckonpko Oombliie feTanei cienan MepBblii CTAHOK, B TOT MOMEHT, KOT/Ia TPETUi
CZeNall CTOJIBKO JIeTajel, CKOJIBKO cliesiai BTOPOit?
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130

5
m x f/}_/_/—ﬂ/.//
P.T.
220
o]
t
X . n
220 n+m’

oTKyna x= 99 .
X m X X

= = + =1
180 m—+n 220 180

OtBer 99neraneit

3amayga 6
W3 myakra O B N Bbeimien nemexoq. OJHOBPEeMEHHO ¢ HUM U3 MyHKTa N B MyHKT O BbIeXal
BEJIOCUTIEANCT, KOTOPBIA BCTpeTHN memexona yepe3 50 MUH MOcie CBOEro Bbie3ga u3 M.
CKOJIbKO BPEMEHH TIOHAJ00UTCS TIEMIEXO0 Ty JIJISl TOTO, YTOOBI IIPONTH BECh MYyTh, €CIIM U3BECTHO,
YTO BEJIOCUTIEAUCT Ipoenan Okl Bech MyTh Ha 4 yaca ObIcTpee memexona?

=
a0 i 240
M
o a0 t :;
24
?z % 1% 4240t~ 2500=0, t = 10 M,

[Temexomy morpedyercs 5 .

OtBeT: 5 4.
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3agaua 7
N3 nmynkta M B N Bblien nemexod. Bcenenm 3a HuM uepe3 2 4 u3 myHKTa M Bblexal

BEJIOCUIIEANCT, a €IIe 4Yepe3 4Yac — MOTOLHMKIKCT. Ilemexon, BEJIOCUIECAUCT M MOTOLUKIMCT
JIBUTAIMCh PAaBHOMEPHO M 0e3 OocTaHOBOK. Uepe3 HEKOTOpoe BpeMs OKa3ajloch, YTO BCE TPOE
IIPEOI0JIENIN OJUHAKOBYIO 4acTh Myt OT M k N. Ha CKOJIIbKO MUHYT paHbIlI€ NEIIEX0AA B IIYHKT
N npuOBLI BEIOCUIIEANUCT, €CIIM NeIeXo ] MPpUObLI B MyHKT N Ha 1 4 o3ke MOTOLUKIMCTa?

5
! 1

\II'

x 1
=— <& x=—1u, X =40 MuH.

2 3
OtBet: 40 MuH

3amaya &

N3 nyHkta A B TOyHKT B OTHPaBUIUCh OJHOBPEMEHHO TEHIEXOJ U BEJIOCHUIIEAUCT.
Benocuneauct, noexas 10 myHKTa B, MOBEpHYI 00OpaTHO W BCTPETWJ memiexona yepe3 20 MUH
nocise otnpanieHus u3 4. Jloexas 10 A, OH ONSATh NOBEPHYJ U AOTHAJI MEIIEX0/a Yepe3 5 MUHYT

nocie BcTpeur. Yepes kakoe Bpems nemexo/] NpujieT B B2

=
B
3
g
3
s
20 12 t t
20 3
3041 8,t—100(MI/IH).

[Temexon mpuaet B myHKT B yepe3 32+64/3 =53 1/3 (mun).
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Otser: 53 1/3 (MmuH).

3anava 9

U3 nByx roposioB A u B olHOBpeMEHHO HaBCTpeuy APYT APYTY C MOCTOSHHBIMU CKOPOCTAMU
BbIeXaiu J1Ba aBToMoOms. [1epBriii aBTOMOOMIIE TIpriexan B ropoa B uepes 16 wacos mocie
BCTPEUH, a BTOPOM — B TOpoJL A yepe3 25 4acoB MOcie BCTPEUH. 3a KaKoe BpeMsl IEPBbIN

aBTOMOOWJIb ITpOE€3KaeT MyTh 0T A 10B?

5
1

-1

t 25

L1002 s16.25. 1=20.
25 4

[TepBblit aBTOMOOMIIb TTpOe3kaeT myTh 0T A 0B 3a 36 yacos.
OtBer: 364

3amayva 10

W3 roponoB A u B HaBcTpeuy Jpyr Apyry OAHOBPEMEHHO BBIILIM JBa noe3na. J[surasce 0e3
OCTaHOBOK C ITOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, OHU BCTpeTminch 4epe3 30 4 mocne Bbixoga. CKOJIBKO
BPEMEHHU 3aTpaTUi Ha TPOXOXKIEHHWE MyTU AB KaXIbld TOE3J, €CIM W3BECTHO, YTO TEPBBIN

npubbLT B B Ha 25 4 mo3e, 4eM BTOpoi mpUObLI B A?
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]
B 30 t
a 30 25 7
30 = Y <t +25t—-900=0, ¢ = 20. [IepBbIii m0€37 3aTpaTH HA BECh MYTh 554., BTOPOU —
+
80 u.
Ortger: 80 u.
3anava 11

W13 nocenka B OIHOM U TOM K€ HAIIPaBJIE€HUH BbIEXaJIU MOCJIE0BATENILHO ¢ MHTEPBAJIOM B 1 4ac
Tpu Benocuriequcta. [IepBoiii men co CKopocThio 12km/4, BTOpoi - 10 kKM/4, a TpeTui, uMmest
6oJ1ee BBICOKYIO CKOPOCTb, JIOTHAJI CHayala BTOPOIO BEJIOCUIIEANCTA, eIle yepe3 2 yaca —
NepBOro. 3anuiInuTe B OTBETE YUCIIO, BBIPAXKAIOIee CKOPOCTh (KM/4) TPEThEro BEIOCUIIEANCTA.

=
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124+ =v(t+2)=y

10((1+t)=vt=x.
6(4+1) t+2

5(1+1) t
otkyaa t = 1. [loacraBum Bo BTOpoe ypaBHeHue t = 1, momyuum v = 20.

Paznenum mepBoe ypaBHEHHE Ha BTOPOE, MOJIYyYUM

Ortsert: 20 kM

3anaga 12

OT npucTaH! OJHOBPEMEHHO OTIIPABUIIMCH JIBA TEIUIOXOAA: OJUH — BHU3 10 TEUEHHIO PEKU K
IYHKTY A, a Ipyroi — BBEPX M0 TEYEHUIO PEKU — K IYHKTY B nmyHKkTHI A 1 B Tennoxosl
npuObLIK yepe3 5 u 9 yacoB cooTBeTCTBEHHO. [IpHOBIB B yKazaHHbIE TyHKTHI, TEILIOXO/IbI HE
OCTaHaBJIMBAsICh, PA3BEPHYJIUCH U MOILJIBLIN O0OpAaTHO: OJWH U3 HUX B IYHKT A, a Ipyroi — B
nyHKT B, u Berpetunuce Ha pacctosiHuu 20 KM OT IpUCTaHu BHU3 10 TeueHuto. ( CoOCcTBeHHbIE
CKOPOCTH TEIJIOXOJI0B BO BCE BPEMs IBUJKEHUS IOCTOSIHHBI U paBHbl). PaccrosiHue Mexay
nyHktaMu A u B paBao 200km. HailTu ckopoCTh T€UEHUS PEKH.

Pewenne

200

20

N3 paBeHCTBa NPAMOYTOJBHBIX TPEYTOJBHUKOB € KaTeTaMH 9 ClIelyeT paBeHCTBO PacCTOSHUMN
BII u AM. Torna 2I1B + 20= 200, orkyna I[1B =90.

Taxum 0Opa3oM, pacCTosTHHE OT IPUCTaHM 10 MyHKTa B paBHO 90 kM,

a 10 nyHkta A — 110 kM.

Cxkopoctb 1o Teueruo 110 km.: 54. = 22(xm/49),

ckopocTh MpoTuB TeueHus 90 km.: 9u. = 10(xkm/u),

TOT/1a CKOPOCTh TeueHust peku (22-10): 2 = 6 km/u.

Ortser: 6 KM/4.
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3amaya 13

Jopora npoxoaut nocnenoparesbHo yepe3 nyHkTel A,B,C u D. Paccrosinue ot A no B paBHo
24 xm. I3 A B D BBIEXaJ C TOCTOSSHHON CKOPOCTBIO aBTOMOOMIb. OTHOBpEMEHHO ¢ HUM 13 B B
D ornpaBunuck ¢ TOCTOSIHHBIMH CKOPOCTSIMHM  BEJIOCHIIEAUCT W MoTomukiauct. Korma
aBTOMOOWJIb JIOTHAJ BEJIOCUIIEIMCTa, MOTOLMKIUCT OOroHsn ux Ha 6 kM. B nynkre C
aBTOMOOMJIb JIOTHAJI MOTOLIMKIIMCTA, U, AoexaB /10 D cpa3y nmoexan oOpaTHO B A, BCTPETUBIIUCH
¢ BenocuneanucTom Bropoit paz B C . Halinute paccrosinue mexay B u C, eciiu U3BeCTHO, 4TO
BpeMsl OT Haydajia JBMXKEHHUS 0 MOMEHTA IMOBTOPHOM BCTPEUM aBTOMOOWJIS U BEJIOCUIICIUCTA B
IBa pa3a Oouibllie, 4YeM BpeMsl OT Hayajla JABIXKEHUS JO TOTO MOMEHTa, KOTrJa aBTOMOOWIIb
BIIEpPBbIE JOTHAT MOTOIUKIIUCTA.

24

n _i_

l E_n+m_4
m+n 2 4’6 m

E,x =8 . Tak kak x= 0,5 CB, To CB=8

OtBer & kKM

3agaua 14

OnuH U3 AByX pabouyMXx Hayall BBIIOJIHATH HEKOTOPYIO paboTy B § yacoB yTpa, BTOpOH
MPUCTYIHII K BHIIOJHEHUIO pabOThI TAKOTO ke 00beMa crycTd 3 yaca. Bropoii pabounii
3aKOHYMJI paboTy B 17 yacoB Toro e 1Hs. Kakyto yacTe pa®oThl BHIIIOIHUI MEPBBIN pabounii B
TOT MOMCHT, KOTIa BMECTC OHU BBITTIOJIHUJIN IMOJIOBUHY UX COBMECTHOI'O 3aJlaHUs, CCIIN HCpBI;IfI
3aKOHYMJI paboTy uepe3 6 yacoB MOCIIE TOro, Kak K padoTe MPUCTYIUI BTOPOi?

Pemenne
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9
17 b

W3 mopo6us TpeyroJbHUKOB MOJTyYaeM HYKHOE OTHoOIIeHue: 3/5

Ortser: 3/5

3amauga 15

W3 A u B BbIluIM HaBCTpeuy ApYT ApYTY ABa TYPHUCTa, TYPHUCT, BBIMICAIINNA U3 MyHKTa A
BBIIIIE]T Ha 6 4acCOB IMO3Ke, a IIPH BCTPEUE 0Ka3aJ0Ch, YTO OH Ipomies Ha 12 kM MeHbIne. [1epBorit

IIPUILEN B MYHKT A uepe3 8 4acoB, a BTOpoi — uepe3 9 yacos nocie Bcrpeun. Haliaure ckopoctu
TYpHUCTOB.

G+ 9

36 3

12
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% =§ =t=6. 3x-2x =12, x=12, 3x=36, 2x=24. v; =36: 12 = 3( kM/u),
V, =24: 6= 4( xm/4)

OrtBert: 4 kxM/4, 3 KM/4,

3amaua 16
JlBa cnopTcMeHa Ha4YMHAI0T Oer OAHOBPEMEHHO — MepBbIii u3 A B B, BTOopoii u3 B B A . Onu

0eryT ¢ HEOJUHAKOBBIMH, HO IMMOCTOSIHHBIMH CKOPOCTSIMU U BCTpedaroTcst Ha pacctosiHuu 300 m
oT A . [Ipo0GexxaB TOpOKKY 10 KOHIIA, KKl U3 HUX TOTYAC MIOBOPAYMBACT Ha3aJ U
BCcTpeuaet jpyroro Ha paccrosiuu 400 m ot B. Haittu qmuny AB .

400

300

x-100

x ¥, 300+x-100 ¥,

2 =z, = x =200, AB = 500m.
300 V.0 x+400 7

Otset: 500M

Sagaua 17
Ha peke pacnionoxensl myHKThl A 1 B OHOBpeMEHHO U3 3THX MYHKTOB HaBCTPEUy APYT

JPYTy OTXOJIAT JIBa OJJUHAKOBBIX KaTepa, 0OOMEHUBAIOTCS MOYTON M BO3BpAILlAlOTCsl 0OpaTHO.
Karep, Boimenmmii u3 A, Bo3Bpaiaercsi oopatHo yepesl yac mocne Beixoaa. Ecnu Obl kaTep,
OTIpaBJIAIOUIMICS U3 A BbllIen Ha 15 MUH. paHble, KaTepa, BeIIEAIEro u3 B, To Bctpeua
Mpou3onUIa Ob Ha PAaBHOM PacCTOSIHUU OT 000MX MYHKTOB. Uepe3 CKOJIbKO BpEMEHU
BO3BpAILlaeTcs KaTep, BeimeAmnii u3 B?

Tpeyronsuukun AEC u DEB nonoOusI ¢ ko3¢ duriuentom nogodus 3/2
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BD 3
1C = — = BD =1,5. Karep, Beimeamuii u3 B Bo3Bpamaercsa uepes 1, 5 gaca.

Ortser: 1, 5 yaca.
3amagal8

B kuHO3ane nmeercs ABe ABEpH - MIUPOKas U y3Kas. Uepe3 o0e IBepu Mocie ceaHca 3puTenu
BBIXOJIAT W3 3ai1a uepe3 3 MuH. 45. cex. Ecnu 3pureneit BeImyckaTh 4epe3 OJIHY MIUPOKYIO ABEPD,
TO BBIXOJ] U3 3aJ1a 3aiiMEeT BpeMEeHH Ha 4 MUH. MeHblle, UeM B TOM CiIydae, €Clid 3puTenei
BBITTYCKATh TOJIBKO Uepe3 OAHY Y3KYIO JiBepb. CKOIBKO BPEMEHHU MOTPEOYETCs IJIsi BHIXO/1A
3pUTeniell U3 KMHO3ajla Yepe3 Kak1ylo JBEPhb B OTAEIbHOCTH?
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b+ t
1554

/4t g4,

t+4 15/4
JUIS BBIXOJIa 3pUTENIeH uepe3 oAHy ABEpb MOTpedyeTcs 6 MUH, a uepe3 apyryio - 10

OtBet: 6M 10 MuH.
3agaua 19
[TepBbIit aBTOMOOMII TPOXOIUT B MUHYTY Ha 300 M GoJIbIie, 4eM BTOPOil, TOATOMY BpeMs

MPOXOXKAEHUS OHOTO KuiioMeTpa y Hero Ha 10 cex. menbiie. Ha ckoiabko MeTpoB
YBEJIMYMBAETCS OTCTaBaHHE BTOPOTO0 aBTOMOOWIISI OT MEPBOT0 3a BpeMsl, [TOKa MEPBBIH MPOXOIUT

OJIMH KUJIOMETP?
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10
=3
1000
1000-5
0
t t
300m/MuH = 5M / cex
1000 1000 —10= y=25, 1000 —s =§:>s=200.
v—=35 v 1000 25
OtcraBanue yBenuuutcs Ha 200 m.
Otgert: 200 M.
3anaua 20

MotopHas 01Ka IpolIa paccTosiHue oT ropoaa M no tedeHutro pexu 10 ropoaa N u, He
OCTaHaBIIMBAsICh, BEPHYJIACh 00paTHO 3a 12 yacoB. 3a Kakoe BpeMs HpOMIeT MIoT 3TO
PacCTOsAHUEC, CCJIIM OH BBIIICIT U3 M B TOT MOMCHT, KOI'/ia JIOAKA BBIIIA U3 TOpoJaa N, n

BCTPETHJICS C JIOAKOW Ha ee 00OpaTHOM MYTH Ha paccTossHUM, paBHOM 1/3 MN ot roposaa M.
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OtBeT: 3a 16 yacoB

3amaua 21
W3 mynktoB A u C B myHKT B BbIeXxanu OJJHOBPEMEHHO J[Ba BCaIHUKA U MPUOBUTH Tyaa

oHOBpeMeHHO uepe3 3 yaca. [Tyt C HaxoauTes Ha 6 KM Janblie OoT IyHKTa B, yem myHKT A .

Haiinute paccrostaue ot C 1o B, ecniu Bcajuuk, BeiexaBmunii u3 C mpoe3kall Kak bl
KWJIOMETpP Ha 1 MUH cKOpee, UeM BCaIHMK, BBIEXABIIHM U3 A.
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- =—>=ux
x/2 (x+6)/2 60
OtBeT: 36 KM

3amaua 22

Tpu cBeun UMEIOT OJIMHAKOBYIO JUIMHY, HO pa3Hylo Tonmuny. [lepBas cBeua Oblia 3axKeHa Ha
OJIMH Yac paHbllle IPYTUX, 3aAKEHHBIX OJTHOBPEMEHHO. B HEKOTOPHIII MOMEHT TOpeHUs NIepBast
¥ BTOpasi CBeYa CTaJIM OJIMHAKOBOM JJTMHBI, a Yepe3 JBa 4aca MOcCje 3TOr0o OAMHAKOBON JTMHBI
CTaJIM MepBasi U TPEThs. 3a CKOJIBKO YaCOB CrOpaeT MepBas CBeua, €CIIM BTOpasi Cropaer 3a 8
4acoB, a TpeThs 3a 12 yacor? [Ipenmnonaraercs, 4T0 CKOPOCTh CTOPAHUS CBEYEH HE 3aBUCHUT OT
MIPOJIOJKUTENIEHOCTH TOPEHUSL.
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Tpetbs cBeva cropaet 3a 16 yacos.
Otser: 16 yacoB

3agaua 23

2

B nByx 6puragax 6osee 27 yenoBek. Uncio 4jaeHOB NepBoi Opurasl 6osee 4eM B J1Ba pasa
IPEBBILIAET YUCIIO YIEHOB BTOPOI Opurajpl, yMeHbllIeHHOE Ha 12. Unco uieHoB BTOpoi
Opurazsl 6osiee ueM B 9 pa3 mpeBbIIIACT YUCIIO YICHOB NIepBOM Opurajsl, ymeHbleHHOE Ha 10.

CKoJbKO 4eJI0BeK BO BTOpOii Opuraae?
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27

13

17
153

10 12 = X

Ilo ycnoButo 3agauu: x+y>27
x/2>y-12
y/9>x-10

OTUM TpeM HEPaBEHCTBAM YIOBJIETBOPSIOT KOOPAMHATHI TOUYEK 3aIITPUXOBAHHOM 001acTH, 0€3
TpaHUIlBL. DTON 00JIACTH TPUHAJICIKUT TOJIBKO OJIHA TOYKA C IebIMU KoopauHatamu (11; 17)
Bo BTOpoii 6purazne 17 yenosex.

Otser: 17 uyenosex
3anava 24
Uan 3anonHseTcs 1ByMs KpaHamu 3a 1yac. HamonHeHue yaHa TOJIbKO yepe3 KpaH A 51 a 22

MUHYTHI JIONIbIIE, YeM uepe3 KpaH B. 3a kakoil mpoMeXyTOK BpeMeHH (B MUH.) KKl KpaH
OTIEIBbHO MOYKET HAIIOJIHUTE YaH?
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[TepBblii kpaH HanonHsieT 4aH 3a 110 muH, BTopoii — 3a 132 muH.

Otser: 110 1 132 MuH.

Tect 2

Ne 3ananue OTBeTsl
25 | JIBa MOTOIIMKIIMCTA BBIE3KAOT OJTHOBPEMEHHO 1)36 u 48

HaBCTpeuy ApYT ApYry U3 MyHKToB A u B, paccTosiHue

Mexy kotopbiMu 240 kM. U yepes 3 yaca BcTpevatotest | 2)35 u 42

HE OCTAaHABJIMBASACh, OHHU MPOJODKAIOT ABHXKEHHE C TOM

7K€ CKOpPOCThIO, U NepBbIi TpuObIBaeT B B Ha 2, Syaca | 3)35u 45

panblIe, yeM BTopoi B A. Onpeaenure CKopocTh

KaXKJ0r0 MOTOLUKIUCTA ( B KM.Y). 4)40 u 48

5)50 u 56

26 | U3 nynkra A B yHKT B, pacctosinue mexny kotopsiMu | 1) 4km/ wac,12 xkm/ gac, 8 km/

paBHO 10 KM, OTIPaBUIIUCH B Pa3HOE BPEMS NEMIEXOJ,
BCAJIHUK U BEJIOCUIIEIUCT. I3BECTHO, YTO UX CKOPOCTH
MOCTOSIHHBI U 00pa3yloT B YKa3aHHOM HOpPSIKE
apudmMeTHuecKyto nporpeccuto. IlepeiM u3 A BbImIen
Hemexo, KOTOporo B cepeHe MapuipyTa 00orHan
BEJIOCUIIEANCT, BbleXaBMi U3 A Ha 50 MUH no3:xe
nemiexona. B nynkr B nemexoxa npu6sun

qac.

2) 6 xm/ yac,12 xkm/ gac, 8 km/
qac.

3) 4 kM/ yac ,10 xm/ yac, 8 km/
qac.
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OJHOBPEMEHHO C BCAJHUKOM, BbIEXaBIIUM U3 A Ha | yac
15 MuH. nozxe nemexoaa. OnpeaennuTe CKOPOCTU
YYaCTHHKOB MapIipyTa.

4) 6 xm/ yac,10 km/ gac, 8 km/
Jac.

5) 6 kM/ yac ,16 km/ yac,1 8
KM/ 4ac.

27 | JIBe Opuraapl pabovunx MOCTHIIM JIBAa y9acTKa JOPOTH 1)6
(mepBast Opuraa- NepBHIi y4acTOK, BTOpasi- BTOPOiA).

[Tpuyem, 00beM pabOT Ha MIEPBOM y4aCTKE OB BJBOE 2)10
MEHBbIIIE, YeM Ha BTOPOM, a B IIEpBO Opurazae ObUI0 Ha

10 pabouux MeHbIIE, YeEM BO BTOPOI. 3)12
[Tpon3BOIUTENHFHOCT BCEX pabOUYMX OAMHAKOBA.

Bbpuraapl 0oTHOBpEeMEHHO Ha4yaIu padoTy, U KOT1a Hll
nepBasi Opurajaa 3akoH4MiIa padoTy, BTopast emie

paborana. Kakoe HauMeHbIIIee Yucio pabouux MOTJIo 5)16
OBITH B IIepBO# Opuraae?

28 1)8
U3 ropona A B ropoa B Briexan aBTomo0miib. CriycTst 2)10
HEKOTOpoe Bpems U3 B B A Bblexall MOTOLIUKII.

CxopocTu aBTOMOOWIISI U MOTOIMKJIIA TIOCTOSIHHBI U 3)12
JIBUKYTCSL OHU 10 OJHOMY U TOMY K€ LI0CCE.

ABTOMOOWJIB JI0 BCTPEYH C MOTOITMKIIOM HaXOWICS B Hll
nytd 7,5 yaca, a MOTOLMKJI JIO BCTpEUH exai 3 daca.
MoTouwmkn npubsut B A B 23 yaca, a aBtomoOuns BBB | 5)16
164. 30 muH. Haiinute BpeMsi oTIpaBieHHs] MOTOLIMKIIA

n3 ropoja B.

29 | iBe Opurajsl, paboTas BMeCTe, PEMOHTHPOBAIIU JOPOTY
B T€UEHUE 6 THEH, a 3aTeM OjiHa BTopas Opurasa 1)36
3aKoHYMIa peMOHT 3a 10 gHeil. 3a ckoIbKO JHEH Moria
OBl OTPEMOHTHPOBATH JJOPOTY O/IHA NepBasi Opuraja, 2)18
€CJIM OHAa MOKET BBITIOTHUTH 3Ty paboTy Ha 6 qHEN
ObICTpee, 4eM ojiHa BTopasi? 3)20

4)24
5)16

30 | Co craniuu A OTOIUIM JBE MEKTPUUKU C MHTEpBajoM B | 1)70
12 MAHYT ¥ IPaKTUYECKHU Cpa3y pa3BUIN CKOPOCTh 50
kM/ 4. OHM eZyT B OIHOM HampaBjeHUU 6e3 OCTaHOBOK, | 2)80
COXpaHss YKa3aHHYI CKOPOCTh HEM3MEHHOMU. C Kakoi
MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO( B KM B 4ac) II€JI BCTPEUHBII 3)60
M0€3/1, €CJIM OH MOBCTPEYal 3TH IEKTPoIoe3a uepes 5
MUHYT OJIUH IIOCJIE IpYyroro? 4)75

5)50
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31 Haiit ckopoCTh M IITMHY 10e3/1a, 3Hasl, 4TO OH 1)147 m, 21m/c
IPOXOJUII C IOCTOSTHHON CKOPOCTBHE0 MUMO
HEMOABHKHOTO Habronarens B TeueHue 7 ¢, u 3arpatun | 2)120m, 21m/c
25 ¢ Ha TO, YTOOBI MPOUTH C TOHU K€ CKOPOCTHIO BIOJIb
maThopmbl JuTMHON 378 M. 3)140m ,36 m/c
41)24m,18 m/c
5)116m, 20 m/c
32 | U3 nyHKTa A B IyHKT B 0JTHOBpEMEHHO BbIEXaIH 2 1)6
aBTOMOOWJIS ¢ OJIMHAKOBOM cKOpocTho. I1epBbiit
MOBEPHYJ 00paTHO, KaK TOJBKO OH BCTPETUIICS C 2)10
Melexoa0M, Beleamum u3 B B 8 yacoB yTpa, a BTOpoid, 3)12
noexas 110 B B 9 yacoB ytpa, BepHyJscsa B A yepe3 10
MUHYT MOCIIE BO3BpAILIEHUS B A TIEPBOrO aBTOMOOMIIA. 11
Bo ckonbko pa3 ckopocTh aBTOMOOWMIIS O0IbIie
CKOpOCTH Tmemiexoa’? 5)16
33 OT cTaHIUU KEJIE3HOM AOPOTH J10 TIIsKA 4,5 KM. 1)3u 48
Manbuuk 1 percoBbIi aBTOOYC OJTHOBPEMEHHO
OTHPABWIMCH OT CTAaHUMU K IUIKY. Uepe3 15 Munyt 2)5u42
MaJIbuUUK BCTPETHJI aBTOOYC, BO3BpallalOIIUNCS OT
IUISHKa, M YCIeN MPOUTH etie 9/28 kM oT MecTa nepBoit 3)3 u 45
BCTPEYH C aBTOOYCOM, KaK €ro JIoTHajl TOT ke aBTo0ycC,
KOTOPBIN JOLIEI 10 CTAHUUHU U OISITh OTIPABUIICS K 4)4 n 48
wispKy. Halitu ckopocT Manbunka v aBTodyca( B KM/4),
CUNTAsl, YTO OHU MOCTOSHHBI U HU MaJIbUUK, HU aBTOOyC | 5)5 u 25
B IIyTH HE OCTaHABJIMBAJINCH, HO y IUISDKA U HA CTaHLIUU
aBTOOYC J1e1a] OCTaHOBKHU MPOIOJIKUTENBHOCTBIO B 4
MUHYTBI Ka)KJas.
34 | Ha paccrossHuu | kM 0T MocTa A BHU3 IO TEUECHHUIO PEKU 1) [(Bk+ ly
pacmionoxkeHn Moct B. Korna cnoprcmen nporisiBai k+3
MHMO MOCTa A, HaIllpaBJssACh K MOCTY B, eMy Gpocunu
JBa Msiya. [lepBblid MsiY OH OAXBAaTHUII, @ BTOPOU
OCTaBHJI ILIBITH M0 TeUeHHI0. [IpOIIIBIB ¢ MAYOM 2)I(k+1)/(2k+)
HEKOTOPBINA y4acCTOK PEKH, CHOPTCMEH OCTaBMJI 3TOT MY
¥ TIOILIBUI BBEPX MO peke 3a BropbiM Madom. IToaxsarus | 3) I(k+1)/(2k+3)
BTOPOI1 MsI4, CHOBA ITOBEPHYJI IO HAIIPABJIEHUIO K MOCTY
B u goctyr ero oHOBpeMeHHO co cBoboaHo mubBmuM | 4) I(k+1)/(k+3)
nepBbIM MsigoM. Kakoe paccTosiHie NpUILIIoch
TIPOILIBITH CIOPTCMERY, €CJIU €ro codcTBenHas ckopocts | 5) I(k+2)/(2k+3)
Bce BpeMs Obuta B k pa3 Gosibiiie CKOpOCTH TeUeHUs?
35 | Tpu MOTOIMKINCTA MPOE3KAOT C MTOCTOSTHHBIMH, HO 1)70
Pa3IMYHBIMM CKOPOCTSIMU OJMH M TOT k€ y4acTok AB
noporu. CHavana MyHKT A mpoexai NepBbli 2)80
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MOTOLUKIINUCT, a 5¢c CIIyCTd, B TOM K€ HAIIPaBJICHHUU —

BTOpOil U TpeTuil. Yepes HEKOTOpoe BpeMs IIEPBOTO 3)60
MOTOIIMKJIMCTa 00OTHAJ TPEeTHi, a yepe3 10 ¢ — BTOpoii.
3a kakoe BpeMmsi NepBbIil moxoauT BecT nyTh (AB), eciu | 4)75
BTOPOM MpOeXall 3TO pacCTOsIHUE 3a | MUH, a TpEeTUid — 3a
4 0c? 5)50
36 | JIBe MalIMHUCTKY JIOJIKHBI OTIIEYaTaTh PYKOIMCH C 1)9u6
OJIMHAKOBBIM 4uCIIOM cTpaHull. [lepBas npucrynuia K
pabote Ha 3 4 paHbIlle BTOPOM U OTIIeYaTasia K 2)8u 5
OINpeeICHHOMY MOMEHTY BPEMEHU O0JIbIlIE, YEM 3)10 17
BTOpas, Ha 5/18 crpanun pykonwucu. [IpopadoTas mocie
3TOr0 MOMEHTA eule 5 4acoB, 00€ MAIIMHUCTKU 4)7 u 4
OJIHOBPEMEHHO 3aKOHYMIIU Ka)/1as CBOIO paboTy. 3a
CKOJIbKO 4acOB Kax/as OTIevyaraia CBOK PYKOIHCH? 5)11ul4
37 U3 ropsiuero kpaHa BaHHa 3aroyiHAeTCs 3a 23 MHUHYTHL, | 1)7
U3 XoJioAHOro — 3a 17 MuH. Mama OTKpbula CHayala
ropsunii kpaH. Yepe3 CKOIBKO MHHYT €d HYXHO | 2)8
OTKPBITh XOJIOJHBIA KpaH, 4YTOOBI TOpSYEH BOABI K
MOMEHTY HAIOJIHEHHUS BaHHBI Hamwiock B 1,5 paza | 3)6
0oJIbIIIEe, YeM XOJIOIHOM?
4)7,5
5)5
38 JlBa moe3nia BeleXajal OHOBPEMEHHO HaBcTpeuy Apyr | 1)7
Ipyry U3 AByX roponos. Onu BcTpermnuch B 14.00
TOTO K€ JHS U JOCTUIJIN APYTroro ropojaa — OJUH B 2)8
18.00, a Bropoii B 23.00 Toro xe qHs. B kakoe Bpems 3)6
1oe37a BbleXalld U3 CBOMX TOpOI0B?
4)7,5
5)5
39 W3 nynkra C B myHKT /] BbIeXas TOBapHBIil o3 1. 1)10 u 20
Uepes 2 4 HaBcTpeuy eMy U3 yHKTa | Beiexan
naccaxupckuii noesa. OHU BCTPETUIINCH B TyHKTE A. 2)8u 16
ITocne 3TOro naccaxupckuii moe3a npuexan B myHKT C 310115
yepes 4 yaca, a ToBapHbIi — B IyHKT /| uepe3 12 gacos.
CKOJIBKO BPEMEHM KaXbIH 1M0€3]1 HAXOANUJICS B ITyTH? 412 u 14
5)I1ul4
40 | JIBa TpakTOpa BCIAaxXWBAIOT TOJIE, Pa3ACIICHHOE Ha JBE 1)7
paBHbIe yacTu. O6a TpakTopa cTamu padoTaTh
OJIHOBPEMEHHO, IPUYEM Ka)K/IbIi HA CBOEH MOJOBUHE. 2)8
Yepes 5 yacoB OHM COBMECTHO BCIIAXaJH IIOJIOBUHY
BCETO IOJIs, 1ajiee BBIICHUIIOCH, YTO MIEPBOMY TpakTopy | 3)6

ocTanock Benaxarh 1/15 cBoeit yactu, a BTopomy — 3/5
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cBoero noisi. CKOJIbKO BpeMEeHHU MoHaa00uTes BTopomy | 4)7,5
TPAKTOPY, YTOOBI BCIIaxaTh BCE moie?
5)5
41 IlepBBbIM OTIIpAaBUIICA 110 HAMEYEHHOMY ITyTH D V, -V )V, .
y 45V, =V )v;
nyremecTBeHHUK A. Bropoii nmyreniectBeHHUK b
OTIpaBUJICS cIeloM 3a A uepe3 45 MUHYT cO 2) V5 Vv, .
V)V,
CKOPOCTBIO V, HaMepeBasiCh JIOTHATh yTEIIECTBEHHUKA
5(V3 _VI)VZ
A, ckopocth koToporo V. Uepes CKOJIBKO MUHYT TOcie | 3) ——————
(Vz _V1)V3
OTIIPABJIEHMSI MYTEIIECTBEHHUKA A ¢ TypOa3bl JOKEH
4) 9(V3 _V1)V2
BbIeXaTh B, 4TOOBI 10rHaTh A OJHOBPEMEHHO C b, ecin v, V)V,
M3BECTHO, uTO B moener co ckopocTeio V3?
5) B0V
V,=V)V;
42 | U3 nynkTa A B nyHKT B Bblexan Benocumneauct, a uepes | 1)7
4YeTBEpTh Yaca BCJIE] 3a HUM Bblexall aBToMoOmib. Ha
nojoBuHe TyTH OT A 10 B aBromoOwns pornan | 2)8
Benocuneaucra. Korna aBroMmoOnib npudbUl B MyHKT B,
BEJIOCUIIEANCTY OCTABAJIOCh MPOEXaTh €IIC TPETh MyTH. | 3)6
3a Kakoe BpeMs BEJIOCUIEeIUCT Mpoexal myTh oT A 110 B,
€ClIM W3BECTHO, YTO CKOpPOCTH Benocunemucra u | 4)7,5
aBTOMOOWJISL ITOCTOSIHHBI Ha BCEM MYTH OT MyHKTa A 10
nyHkTa B. 5)5
43 Crnecapsp, paboTasi BMECTE C YUEHUKOM, COOUpaJICS 1)2/3
BBITNIOJIHUTHh HEKOTOPBIN 3aka3 3a 30 gueil. [locie 6 nuei
COBMECTHOM pabOThI YICHUK YBOJIUJICS, U CJIECAPb, 2)3/4
pabotas eme 40 nHel, 3aKOHYMIT BHIMIOJTHEHHE 3aKa3a. 3a
CKOJIBKO JTHEH ciiecapb, paboTasi OJIUH, MOXKET 3)5/6
BBINOJIHUTH TOT 3aKa3?
4)2/5
5)5/8
44 | Paccrosnue mexny A u B paBno 80 kM. U3 A | 1)60
Bblexajla MamuHa, a eme 4yepe3 20 MHHYT —
MOTOLIMKIIUCT,  CKOpPOCTh  KoToporo 90  km/u. | 2)80
MOTONMKIUCT AOTHAT MamuHy B MyHKTe C U MOBEpHYIT
obparno. Korna mammna npubsuia B B, motoruxmnuct | 3)65
npoexan mnonoBuHy nytd ot C pgo A. Haiigure
paccrosnue ot C 1o A. 4)77
5)50
45 | Or mpuuana A k npuyainy B ormibiim karep u nozka, | 1)4/3
npyUYeM, CKOpPOCTh KaTepa B 5 pa3 Ooblle CKOPOCTH
nonku. V3BECTHO, YTO OHW TUIBUIM C TIOCTOSIHHBIMU | 2)5/4
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CKOpPOCTAMH, HO KaT€p CACIal HECKOJBKO OCTaHOBOK.

CKOJIBKO BpEMEHM KaTep 3aTpaTHil Ha BCE€ OCTaHOBKH, | 3)6/5
€CIM OH JIOIUIBLI 70 npuyaia B 3a 2 yaca, a noaka 3a 4
qaca? 4)7/5
5)9/8
46 [Temexoa 1 BEIOCUTICTUCT OTIPABUIMCH OJHOBpeMeHHo | 1)160
u3 nyHkra A B nyHKT B. B nmynkre B Benocunenucr
MOBEPHYJ OOpaTHO M BCTpeTW] memexona 4depe3 1 4 | 2)180
nocie Havana JABWKeHMs. He  ocraHaBiMBasch,
BEJIOCUIIEANCT J0eXajl JI0 MyHKTa A, cHOBa pa3BepHyJscs | 3)165
U jJor’an nemexona depe3 40 MMH 1ociie nepBoi
BcTpeur. Berumcnure Bpemsi( B MHHYTax), 3a kotopoe | 4)150
Hemnexo NporuaeT paccrosiHue ot A 1o B.
5)110
47 | U3 nynkra A B nyHkT C, Haxoasmuiics Ha pacctostHuu | 1)32,5
80 kM oT A, Belexan MOTOUMKIUCT. HaBcTpeuy emy, u3
nyHkTa B, Haxopsmerocs mexny A u C Ha pacctosHuu | 2)18,5
5 kM ot C, Belexal BeJOCUNETUCT, a U3 nyHkra C-
aBToMoOmib. Yepe3 kakoe BpemMs  Bcrperwiuch | 3)16,5
MOTOLMKIIUCT U BEJIOCHUIIEIUCT, €CIM U3BECTHO, YTO 3TO
npousonuio yepe3 20 MUH 1Hocse TOro, kak aBToMoouis | 4)40,5
JIOTHAJI BEJIOCHUIIEIMCTA, @ MOTOLUUKIUCT IO BCTPEUH C
aBTOMOOWMJIEM TIPOBEN B IyTH BABOE Ooible BpeMmeHH, | 5)37,5
YeM BEJIOCHUIIEAUCT, JO TOro Kak €ro JorHai
aBTOMOOWIIB?
48 | U3 nmynkra A B myHKT B Bblexaiu 0THOBPEMEHHO TPU 1)70
aBToMoOMIsA. TpeTuil aBTOMOOMIIB, 10€XaB JI0 TyHKTa
B, noBepHy1 00paTHO U BCTpeTUII BTOpO aBTOMOOMIIb B | 2)80
25 kM ot B, a nepBsIit aBTOMOOMIB B 18 kM 0T B.
BTtopoii aBTomo0uIB, H0exaB A0 B, moBepHyn o6patHo u | 3)65
BCTPETHJI IIepBbIi aBTOMOOMIIb B 8 kM oT B. Haiinure
paccrosiuue ot A 1o B. 4)6 0
5)75
49 | U3 nynkroB A u B 01HOBpEMEHHO HaBCTpedy APYT 1)78
JpYTY BbIEXaJIM J1Ba BEJIOCUINIEANCTA U BCTpETUIHCH B 30
kM ot B. IIpu6siB B A u B, onu nosepHyinu o0OpatHo. 2)84
Bropas Bctpeua npousonuia B 18 kM ot A . Hailigute
paccrosinue Mexay A u B. 3)60
4)64
5)72

Pemmenus

67




3agaua 25

JIBa MOTOLIMKJIMCTA BbIE3KAKOT OJJHOBPEMEHHO HAaBCTpPeUy ApYr ApYry U3 NyHKTOB A u B,
paccrosinue My KoTopbiMu 240 KM. U uepe3 3 yaca BCTPEYaroTCs HE OCTaHABJIMBAsICh, OHU
IPOIOJDKAIOT JBM)KEHHUE C TOM JK€ CKOPOCTHIO, M NIEPBLIi MpuObsiBaeT B B Ha 2, 5 yaca panblue,
yeM BTOpol B A. Onpeznennrte CKOpOCTh Kak10r0 MOTOLIUKIIACTA.

5
3 t

B
240

&, 3 b2 5 t

3 t N .

—25 = § =t =72, TepBblii MOTOLUUKINCT 3aTPATUT Ha BECh IIYTh 5 4YACOB, a BTOPOH — 7, 5 4.
t+2,

vi = 240:5=48(km/1), vo =240:7,5= 32 (xm/)
Ortsert: 32 kM/4, 48KkM/d.

3amgada 26

W3 myHnkta A B myHKT B, pacctosiHue MeXay KOTOPhIMH paBHO 10 KM, OTIIpaBUIIUCH B pa3HOE
BpEMA NeICxoa, BCAAHUK U BECJIOCUIICIUCT. I/ISBCCTHO, 4TO X CKOPOCTH MMOCTOAHHBI U 06pa3y}0T
B YKa3aHHOM MOpsiiKe apupMeTHIeCcKyto mporpeccuto. [IepBsiM U3 A BBIIIEN MEMIEXO/,
KOTOPOTO B CepeIMHE MapIipyTa 00OTHAJ BEJIOCUIIEINUCT, BhieXaBInil n3 A Ha 50 MUH MMO3Ke
nemrexona. B mynkt B memexoa npuObUT OTHOBPEMEHHO C BCATHUKOM, BBIEXaBIINM U3 A Ha |
yac 15 muH. mo3xe nemexoaa. OnpenennTe CKOPOCTH YYaCTHUKOB MapIIpyTa.
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a0

B

10

A 50 25
10_10_5 4d__1
v v, 3 vy, 3
10 10 5 2d 1 v, 3
———=—=V,>V, —=— D —==—=Vy =
v, v, 4 v, 4 v, 2

V=4 xm/ gac, V,= 12 km/ 1ac, V3= 8 km/ 4ac.
OrtBer:4 xMm/ yac,12 kM/ gac, 8 KM/ gac.

3amgaua 27

JlBe Opuraipl paboynMxX MOCTHIIM JIBA Y4acTKa J0pOry (mepBast Opurajia- nepBblil y4acToK,
BTOpasi- BTopoit). [Ipnyuem, o6beM paboT Ha IEPBOM y4yacTKe ObLT BIBO€ MEHbIIIE, YEM Ha
BTOPOM, a B IIepBoii Opuraje Obu1o Ha 10 pabounx MeHble, Y4eM BO BTOPOH.
[Tpon3BOaUTENBHOCTD BCEX pabounx oANHaKOBa. bpuraipl oAHOBpEMEHHO Havaiau paboTy, u
KOTJ1a repBast Opuraja 3akoH4ymsIa paboTy, BTopas eie padboTana. Kakoe HauMeHbIIee 4nuciio

pabounx Morjo ObITh B IepBOM Opuraae?
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Ecnu v- mpou3BOIUTENbHOCTD TPYa OAHOr0 pabouero, yucio pabouynx B mepBoi Opuraze n,a BO

BTOopoii (n—10), 10 ¢, :;<t2 :L:>2n—10>n:>n >10, 2n—-10>10.
2(nv—10v) nv

Haumensiiee uncio pabounx B mepBoit Opurane 11 yenosek.

Otser: 11

3anmaua 28

13 ropona A B ropoj B Beiexan aBromo6uis. Criycts HekoTopoe Bpems u3 B B A Bblexan
MoTOLUKI. CKOPOCTH aBTOMOOMJISI M MOTOLIMKJIA TIOCTOSTHHBI ¥ IBUJKYTCS OHU 110 OJTHOMY U
TOMY K€ 1occe. ABTOMOOMIIb 10 BCTPEYH ¢ MOTOLIMKIIOM HaXoauiIcs B MyTH 7,5 Jaca, a
MOTOILMKJI JI0 BcTpeuu exai 3 yaca. Moronuki npuosii B A B 23 yaca, a aBToMmoousis B B B
164. 30 mun. Haiinute BpeMs oTIpaBieHHs] MOTOLMKIIA U3 ropoja B.
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=
45 3 i 16 g 30 mMuMH.
|
|
|
I
|
|
|
|
75 t 65 23t
3 t
=—=t=25.
t+6,5 75

Bpewms Beixomga Motorukiaucta 16,5 - 2,5 -3 = 11(u)

Otser 114.

3anava 29

JBe Opurassl, paboTas BMECTE, PEMOHTHPOBAIIM JIOPOTY B T€UEHHUE 6 JTHEH, a 3aTeM O[Ha BTOpas
Opuraja 3akoHuMia peMoHT 3a 10 aHel. 3a ckonbKo AHEH Moria Obl OTPEMOHTHPOBATH 10POTY
oJlHa niepBast Opuraja, €ciiv OHa MOXET BBIIIOJHUTH 3Ty padoTy Ha 6 JHEl ObicTpee, yeM oJHa
BTOpAas ?
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10

6(v, +v,)+v,10 =1

OtBet: 18 yacoB

3amaua 30
Co cTanuu A OTOIUIH JIBE SJEKTPUYKH C UHTEPBAJIOM B 12 MUHYT U MPAKTHYECKHU CPa3y

pa3Bunu ckopocth 50 km/ 4. OHM eyT B OJTHOM HAINpaBICHUH 0€3 OCTAHOBOK, COXpaHSss
YKa3aHHYIO CKOPOCTh Hen3MeHHOH. C KaKoil MOCTOSTHHON CKOPOCTBIO 11T BCTPEUHBIN TTOE3],
€CJIM OH MOBCTPEYAJI 3T JIEKTPOIIOE3/1a Yepe3 S MUHYT OJIMH IOCIE IPyroro?



0 145 112 A

10= (v +50)1/12 , v ="70(xm/4)
Ortser: 70kM/y

3amaua 31
Haiiti ckopoCTh U JIMHYy Moe3/1a, 3Has, YTO OH MPOXOIHII C MOCTOSHHOW CKOPOCTHI0O MUMO

HEMOJIBIYKHOTO HAa0JII0IaTeNsl B T€YSHHE 7 C, U 3aTpaTui 25 ¢ Ha TO, YTOOBI IPOUTH C TOM kKe
CKOPOCTBIO BJI0JIb IJIAT(HOPMBI JUTHHOM 378 M.
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=
373
v 15
t
25
/ 7
—=—=[=147(m),v=147:7=21(m/c)
378 18

OTset: 147Mm, 21M/c

3anava 32

13 nyHkTa A B MyHKT B 0/lHOBpeMEHHO BbleXasld 2 aBTOMOOMIIS C OJJMHAKOBOM CKOPOCTHIO.
[TepBblii mOBEpHY 0OpPATHO, KaK TOJBKO OH BCTPETUJICS C MELIEX00M, BeleAmnM u3 B B 8
4acoB yTpa, a BTOPOH, noexas 10 B B 9 wacoB ytpa, BepHyscs B A uepe3 10 MuHyT mocie
BO3BpallleHUs B A epBoro aBToMoomis. Bo ckosbko pa3 ckopocTh aBTOMOOMIISI 00JIbLIIE
CKOPOCTH memexoza?
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3 10 t

OnHO U TO Ke paccTosHUE S| MEeNexo1 MPOXOIUT 3a 55 MUHYT, 2 aBTOMOOWIIb - 32 5 MUH.,
CJIEZIOBATEIILHO, CKOPOCTh aBTOMOOMIS B 11 pa3 Gobire.
Otger: B 11 pa3

3agaua 33
OT cTaHIMK >KEJIe3HOM TOporH JI0 IUishKa 4,5 KM. Manbuuk U peiicoBblii aBTOOYC
OJIHOBPEMEHHO OTIIPaBWJINCh OT CTAHIMH K IIIDKY. Uepe3 15 MUHYT ManbuuK BCTPETHII

aBTOOYC, BO3BpAILAIONIMICA OT IUISKA, M yCIIen MPOUTH emte 9/28 KM 0T MecTa epBOil BCTpeuH

¢ aBTOOYCOM, KaK €ro JIOTHAJI TOT K€ aBTOOYC, KOTOPBIN JOIIEN 0 CTAHIIUUA U OTSTh

OTIHPABUJICSA K IIJISIKY. Haiitu CKOPOCTH MaJIbUWKa U aBTO6YCa, cyuTas, 4YTO OHH INOCTOAHHBI 1 HHU

MaJIbYMK, HH aBT06yC B IIYTHU HC OCTAaHABJIIMBAJIMCh, HO Y IISIKAa U HA CTAHIIUA aBT06yc Jciaall
OCTAaHOBKHU IMPOJOJIZKUTCIBHOCTBIO B 4 MHHYTBI KaXxJa:d.
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4
45-z
3t 9128k
=
15 4 i
s=15Vm :
O—s)=Va-11 :‘>VM=%KM/MMH.:3KM/‘{
9 25 +9/28
= +4
28Vm Va

OTset: 3 kM/41 , 45 kM/4 .

3amgauga 34

Ha paccrostuuu | kM OoT MOcTa A BHM3 110 TEUEHHIO PeKH pacroioskeH MmocT B. Korna ciopremen
IPOIUIBIBAJI MUMO MOCTa A, HanpasJisisich K MocTy B, emy Opocunu n1Ba Ma4a. [lepBbiif M4 oH
IIOAXBATHII, @ BTOPOM OCTABUII ILIBITH 110 T€YEHUIO. [IpOIIIBIB ¢ MAYOM HEKOTOPBIN y4acTOK
PEKH, CIIOPTCMEH OCTABWJI ATOT MY M IOIUIBLI BBEPX IO pEKe 3a BTOPhIM Ms4oM. [logxBaTus
BTOPOU M4, CHOBA IIOBEPHYJI I10 HAIIPABIECHUIO K MOCTY B ¥ TOCTUT €ro 0JTHOBPEMEHHO CO
CBOOOHO IUTBIBIIMM NEPBBIM MsiuoM. Kakoe paccTosiHue npuiuioch NpoIibiTh CIOPTCMEHY,
€CIIM ero COOCTBEHHasi CKOPOCTh Bce BpeMs Oblia B k pa3 0oJibllie CKOPOCTH TeUSHUA?
Pemenne

3aMeTHM, 4TO MPU ABMXKEHUU TI0 PEKE, BPEMs yIaJeHMsl, Hal[pUMep, JIOAKH OT IUI0Ta Ha
HEKOTOPOE PAcCTOSTHUE MPH JIBHKEHUU 110 TEUEHHUIO, PABHO BPEMEHH COIMKEHUS Ha TO JKe

S _ S
IToaTomMy BpeMs IBUIKEHHUS BTOPOTO Ms4a OT MOCTa A 70 TOTO MOMEHTA, KOT/1a BEpHYBILIUICS
CIIOPTCMEH MOJAXBAaTUIJI BTOPOM M4 paBHO 2t, Toraa

pacCcTodHuc JTOM XK€ TOAKU K IJI0TY:

l=2vt+v(k+1)t:>t=4
3v+vk
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Paccrostnue, koTopoe IpPOIUIBLT CIOPTCMEH, PAaBHO

2w(k+1)+w(k—1)=w(3k+1)=%

21

kst

Gk + ly
OrtBerT: 13

3amgaua 35

Tpu MOTOLMKITUCTA MPOE3KAIOT C NOCTOSSHHBIMU, HO PA3JIMYHBIMU CKOPOCTSIMH OJMH U TOT K€
yuacTtok AB noporu. CHadana myHKTA mpoexai NepBblil MOTOLMKIINACT, a 5C CIIYCTs, B TOM K€
HaIpaBJIEHUU — BTOPOM U Tpetuil. Yepe3 HEKOTOpoe BpeMs IEPBOr0 MOTOLUKIIUCTa 0OOTHAT
TpeTui, a uepes3 10 ¢ — BTOpoH.

3a Kkakoe BpeMms MepBbIil MOXOIUT BecT MyTh (AB), eciiu Bropoil mpoexan 3To paccrosiHue 3a 1
MUH, a TPETUH — 3a 4 ¢?
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AN\

5 [ 10
=
ﬂﬂm mn "
p_40
z l’
£_t+10
p 60 °
z_ S5+¢
x 15+¢

BrimmosmanM moujieHHOE YMHOXCHUE 3TUX PABCHCTB, MMOJIYYHUM

21410 5+t=1:>t=5’ 20 :izlj6s+m:80
t 3 15+¢ 65+m p 4

Otsert: 80 ¢

3amaya 36

JIBe MalIMHUCTKY JTOJKHBI OTIIEYaTaTh PyKOIUCH ¢ OJUHAKOBBIM YMciIoM cTpanuil. [lepBas
IPUCTYNWIIA K paboTe Ha 3 4 paHblile BTOPOM U OTIeYaTana K OpeaeicHHOMY MOMEHTY
BpeMeHH OoJibliie, ueM BTopas, Ha 5/18 ctpanut pykonucu. [IpopaboTraB mocse 3Toro MoOMeHTa
emie 5 yacos, 00€ MalIMHUCTKH OJJHOBPEMEHHO 3aKOHYMIIN KaXKAasi CBOIO paboTy. 3a CKOJIBKO
4acoB KakJas oTreyaraia CBOK PyKOITHUCH?
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515
a
0 3 t
a__t_
1 45 t=1,a=1/6
5/18+a 1
3+¢ 8+1¢

HepBaﬁ MAaIIMHHUCTKA MOXXCT BBITIOJITHUTH BCIO pa60Ty 329 4JacCoB, BTOpas- 3a 6 gacos.

Ortser: 9, 6.

3agaua 37

W3 ropsiuero kpaHa BaHHA 3aIlONHAETCS 3a 23 MMHYTHI, M3 XOJOJHOro — 3a 17 mmH. Mama
OTKpbUIA CHauaya ropsuuii kpaH. Uepes3 CKOJIBKO MUHYT €l HYXKHO OTKPBITh XOJOIHBIA KpaH,
4yTOOBI ropsiyeil BOJbI K MOMEHTY HANOJHEHHUS BaHHbI Haiuiaoch B 1,5 pasza Oosbliue, yeM

XOJIOQHOM?

Pemenue 1
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17 t

13

>

17+t 15

U3 nogo6us TpeyroJbHUKOB MOTYyYUM 7

=¢=7

Penrenne 2
1

23 1/ mun - CKOPOCTb 3aII0JIHEHHS BAaHHBI TOPSIYE€ BOJOM.

17

X MUHYT ObL1a OTKpbITA TOJILKO ropsa4as BoAad, Yy — MUHYT OTKPBITbI oba KpaHa, Toraa

1 (1 1}
—x+| —+—|y=1
23 23 17

~ 3 1

|
—€+y == —y.
3 €YY

Pemas cucreMy, noaydnm x-y = 7 MUHYT.

OtBer: 7 MUHYT.

— 1/ muH — CKOPOCTD 3aITIOJIHCHUS BaAHHBI XOJIOJTHOM BOJOM.
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3amaua 38

JlBa moe3zia BeIeXajau OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT APYry U3 ABYX ropoaoB. OHu
BerpeTuiuch B 14.00 Toro sxe AHS ¥ JOCTUIIIN APYyroro ropoaa — oauH B 18.00, a BTopoii B
23.00 Toro xe nHA. B kakoe Bpems oe3ia BbIeXaliu U3 CBOMX rOpo10B?

s 4 18
. 14 g 23 ¢
f:i’ x=06
9 x
t,=14-6=8
OtBerT: 8 4.
3amaua 39

N3 nynkra C B myHkT DBBIEXan ToBapHbIi noe3n. Uepes 2 4 HaBcTpedy eMy U3 yHKTa D
BbIEXaJI MACCAKUPCKUN 1oe3n. OHn BeTpeTinch B yHKTE A. [locie 3Toro naccaxxupckui
noesz npuexain B myHKT C uepes 4 yaca, a ToBapHbIi — B IyHKT Luepe3 12 yacoB. CkoybKO
BPEMEHM Ka)KJIbIi 110€3/] HAXOANJICS B IIyTH?
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s A

C X+2

v
-

BN NM x 12
)—=——, —= , x=6

LK CL 4 x+2
2) 6+2+12=20 —B myTH TOBapHbIN NOE3],
3) 6+4=10 — maccakxupCKui MOE3I.

OtBer: 204, 10 4

3amgauga 40

JIBa TpakTOpa BCaxuBaloOT IOJIE, pa3/IeJICHHOE HA JIB€ paBHbIE yacTh. O0a TpakTopa CTaan
paboTaTh OJHOBPEMEHHO, PUYEM KaXKbIi Ha CBOEH MOJI0BHHE. Yepe3 5 4acoB OHH COBMECTHO
BCIIaxaJiv IMOJIOBUHY BCEI'0O MMOJIA, JAJICC BBIACHUIIOCH, YTO IICPBOMY TPAKTOPY OCTAJIOCH BCIIaXaThb

1/15 cBoeit yactu, a Bropomy — 3/5. CKOJIBKO BpEMEHH MOHAAO0UTCS BTOPOMY TPAKTOPY, YTOOBI
BCITaxaTh BCE mmoJte?
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L0

33| g

2

M5

312 0 s,
5 1

515 1
IIOJIOBMHY BCETO MOJIs1 BTOPOX TPAKTOP BCHALIET

3a 45+5 =50 yacos, a Bce- 3a 100.

Otsert: 100g

3anava 41

[IepBbIM OTIIpaBUIICA [0 HAMEYEHHOMY ITyTH IIyTEIIECTBEHHUK A. BTOpo# IyTenecTBeHHUK b
OTIIPaBUJICS CIEAOM 3a A depe3 45 MUHYT CO CKOPOCTBIO V, HaMepeBasiCh JIOTHATH
MyTEeUIeCTBEHHUKA A, CKOPOCTh KoToporo V. Uepes CKOJIbKO MUHYT IOCJIE OTHPaBICHUS
NyTeIIeCTBEHHUKA A ¢ Typ0Oa3bl 10JKeH BblexaTh B, uToObl JorHate A ogHoBpeMeHHO ¢ b, eciu
W3BECTHO, uTO B moenet co ckopocTeio V3?
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5
2
/S V3
vl )
=2
45 t :
S5 =45 (1)
1 2
i - i =t(2)
v, Vi
45V.V,
U3 paBenctBa (1) cnenyer, uto S = ” 40 (3), moacraBnss B paBeHCTBO (2) BoIpakeHue (3),
1+ 2
45(V3 _VI)VZ
OOJIy4YuM = ——————
(Vz _V1)V3
omser: LV
V=V v,

3amgauga 42

W3 nynkta A B myHKT B Bblexasl BEIOCUNIETUCT, a Yepe3 YETBEPTh yaca BCJIE] 32 HUM BbIeXall
aBToMoOmnb. Ha momoBuHe myt or A g0 B aBromoOune mornan Benmocumneaucra. Korma
aBTOMOOWIIb MpUOBLT B MYHKT B, BemocumenucTy ocTaBalloch Ipoexarh €uie TpeTh MyTH. 3a
KaKoe BpeMsl BEJOCHUIIEOUCT Ipoexal MmyTb OoT A 10 B, ecnum HM3BECTHO, YTO CKOPOCTH
BEJIOCUIIEANCTA U aBTOMOOMIISI TOCTOSIHHBI HA BCEM ITYTH OT IIyHKTa A 710 myHKTa B.

S 1}
(kB ] L ____ N
1/3
________________ K .
12 ———————————93————3- ————— ——————
A > ¢

1/4 M S E
M s p 84



1 1
~ —+x
oS _ AS ’ 2 _4 o TM = 1
™ AM TM 1 2(1+4x)
4
2) AMTO=ALKO (mio asym yriam u cropone). LK=TM
1 1 1

_— X
3 2(1+4x) 8

1)

1
) o=t pE———, PE=-
oS 45 | Sy 4
2
4) AE=3/44
OrtBeT: % 9
3amaua 43

Crnecapp, paboTasi BMECTe C YYEHHKOM, COOHMpascCs BBIIOJHUTh HEKOTOPHINA 3aka3 3a 30 nHe.
[Toce 6 mHel cOBMECTHON pabOTHI yYEHHK YBOJWICS, M clecapb, padoras eme 40 mHE,
3aKOHYMJI BBHIMIOJTHEHHE 3aKa3a. 3a CKOJIbKO JHEW ciecapb, paboTasi OJUH, MOXET BBIIOIHUTH
ATOT 3aKa3?

445
a5 | ]

40

30
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Otsert: 50 gHei

3anaua 44
Paccrosinue mexny A u B paBuo 80 kM. M3 A Bblexana mammuHa, a euie yepe3 20 MUHYT —

MOTOIMKIIUCT, CKOPOCTh KoToporo 90 km/4. MOTOUMKIMCT AOTHAI MamuHy B nyHKTe C H
nosepHyn oopatHo. Korjna mMammHa npubsiia B B, MOTOLUMKIMCT npoexain mojgoBuHy myTH ot C
1o A. Haiinure paccrostnue ot C 110 A.

20muH. = 1/34aca

a0

2

20 t L2 A
90-(r+§)=5+5/2
v+ ly=so
37075

V(% +1) =90t
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13 BTOpOro U TpeThero ypaBHeHU mnoiyduM t = 2/3 vaca. [loacrasisist monydeHHOE 3HaYeHUE t
B IIEPBOE ypaBHEHHUE, MOAyduM S = 60 kM

OrtBet: 60 xM
3agaua 45

Ot npuuana A x npudany B oTmibuin katep u jg01Ka, IpU4eM, CKOPOCThb Karepa B 5 pa3
0oJIbIIIe CKOPOCTH JIOJKH. M3BECTHO, YTO OHU IUIBUIA C TOCTOSHHBIMU CKOPOCTSIMU, HO
Karep cIenall HECKOJIbKO OCTaHOBOK. CKOJBKO BpPEMEHM KaTep 3aTpaTiil Ha BCE
OCTaHOBKH, €CJIM OH JOIUIbLI A0 npuyaia B 3a 2 yaca, a nojka 3a 4 yaca?

1 yacTe 5 yacTel ~ duaca

Jaca t

Ecnu nonka 3arpaTuiia Ha Bech MyTh 0€3 OCTaHOBOK 4 yaca, TO KaTep — Ha 3TOT IyTh 0e3
OCTaHOBOK 3aTpaTui Okl 4/5 daca. Torna Ha ocTaHOBKH ymuio (2- 4/5) daca, T.e. 6/5 daca.

OrtBert: 6/5 4aca.
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3amaua 46

[lemexon u BEJIOCUNEANUCT OTIPABWINCH OJHOBPEMEHHO U3 NyHKTa A B yHKT B. B nynkre B
BEJIOCUIIEANCT MMOBEPHYI 00paTHO U BCTPETHII NelIexo 1a yepe3 1 u mocne Havana aBwkeHus. He
OCTaHaBJIMBAsCh, BEJIOCUIIEANUCT A0eXall 10 MyHKTa A, CHOBa pa3BEpHYJICS U JOTHAJ IEIexXoa
yepe3 40 MUH mocie mepBOil BCTpeud. Bwluuciute Bpems, 3a KOTOPOE MEEeXOoi MPOHACT
pacctostHue ot A 10 B.

O p L R Z

J
~ ~— A 4

ar 80 yr 40

1) IloT. danmeca —=——; il AN
TO PR TO 40 2
2) AANT-ATLQ, N _AT_3
10 10 2
3) AANO~ALQR, 4¥ _NO _3
L0 OR 2
AZ CZ  AZ
4) AACZ~AAQR. AZ_£Z. 3 uz=150
AR RO 60+40 2

Otset: 150 MuH.

3agaua 47

N3 nynkta A B nyHkT C, Haxonadmuiics Ha paccTosHuM 80 KM OT A, BblEXajdl MOTOLMKIIHCT.
Hagctpeuy emy, u3 nynkra B, Haxomsmerocs mexay A u C Ha paccrossaun S kM ot C, Bblexan
BEJIOCHUIIEJINCT, a U3 MyHKTa C- aBTOMOOMIb. Yepe3 Kakoe BpeMsi BCTPETWINCh MOTOLMKIUCT U
BEJIOCUIIEANCT, €CIIM U3BECTHO, YTO 3TO MPOM301LI0 yepe3 20 MUH Hocie TOro, Kak aBTOMOOUIIb
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A0rHajl BCJIOCUIICANUCTA, @ MOTOLMUKIIUCT OO BCTPCHU C aBTOMOOHMIIEM HpOBéH B IMIYTU BABOC

0oJIbIIIe BPEMEHH, Y€M BEJIOCHIICUCT, 10 TOTO KaK €ro JIOrHaJI aBTOMOOWITH?

20

1) AN=NK=x. 3naunt ACLB=ALFM , cnenoarenpHo CB=MF=5.
2) BMFA- tpanenus, LE - cpennsis nuaus. LE=(75+5)/2=40.
LE DE DE_4O_8
MF DF’ DF 5
4) FD=n, EF=AE=7n
AD EA 15 7

5 —=—, =—, x=175
AR NA 20+x «x

3) ALDE~AMDF.

Oteer: 37,5 Mmun

3agauga 48

W3 mynkTa A B myHKT B Bblexanu oJHOBpeMEHHO TpH aBTOMOOWIs. TpeTuil aBTOMOOHIIB,
JI0eXaB J10 TyHKTa B, moBepHYs 00paTHO M BCTPETHII MEPBIN aBTOMOOUIIb B 25 kM oT B, a
BTOpOil aBTOMOOUIE B 18 kM oT B. BTopoii aBToM00OuUIH, N0exaB 10 B, moBepHyn oOpaTHO U
BCTPETHUJI MEepBHIA aBTOMOOMITH B 8 kM oT B. Haiinure paccrosaue ot A 10 B.
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OrtBer: 60 kM

3agauga 49

13 nyHkToB A 1 B 0THOBpEMEHHO HAaBCTpEUy APYT APYTY BbIEXaJU ABa BEIOCUIIEINCTA U
Bcrpetuiuch B 30 km ot B. [Ipu6siB B A u B, onnt moBepHynu o6patHo. Bropas BcTpeda
npousonuia B 18 kM ot A . Halingute paccrosiHue mexny A u B.
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Tecr3
Ne 3amanus OTtBeThI
50 | [iBa cnopTcMeHa GeraroT Mo OJJHON 3aMKHYTOM JOPOXKKE. 1)8
CKopocTh Ka)KI0ro MOCTOSIHHA, U Ha IIpo0Oer Bcei
JOPOXKKH OAMH TPAaTHUT Ha 5 ¢ MeHbIle apyroro. Ecimu onn | 2)6
Ha4YMHAIOT MPOOET ¢ OOIIETr0 CTapTa OJHOBPEMEHHO U B
OJIHOM HAIIpaBJIIEHUH, TO OKaXXyTcs psaaoM uepes 30 c. 3)10
Yepes kakoe BpeMsi OHH BCTPETATCS, eCJIU N0deryr
OTHOBPEMEHHO ¢ 00111eli JIMHIUH CTapTa B 412
NPOTHBONOJIOKHBIX HANIPABJIECHUAX ?
5)9
51 | U3 ropona A B ropox B Belexan BEJIOCHIIEUCT, a 4epe3 1)160
TPH 4aca I10cJIe €ro Bble3a U3 roposa B Beiesxkaer
HaBCTPEYy MOTOLIMKIIUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO B TpH paza | 2)120
OosblIe CKOpOCTH Benocumneaucra. K MomeHTy Bctpeun
BEJIOCUTIEANCT Mpoexalt moioBuHy yTH 10 B. Eciu 651 3)168
MOTOLMKJIMCT BbI€Xall HE uepe3 3 yaca, a uepes 2 yaca
ocJie BEJIOCUIIEANCTa, TO BCTpeya npousonuia Obl Ha 15 4)144
kM Ommoke Kk A. Haiinure paccrosaue mexay A u B.
5)180
52 | 13 nyHkToB A u B HaBcTpedy Apyr ApyTy BBILUIM 1)4/5, 3/4

OJIHOBPEMEHHO J1Ba noe3ia. Kaxaplili 13 HUX JTBUTAJICS
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CHayYaJia paBHOYCKOPEHHO (YCKOpPEHHUsI ObUTH pa3InyHBbI), a
JIOCTUTHYB ONPEAEIEHHON CKOPOCTH — PAaBHOMEPHO.
OTHolIeHNEe CKOPOCTel paBHOMEPHOTO JIBHKEHHUS PABHO
5/4. B HEKOTOPBIIf MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTHU TI0€3/10B
OKa3aJKiCh PAaBHBIMH, & OJJUH U3 HUX MPOILIE] K 3TOMY
MOMEHTY BPEMEHHU PacCTOSTHUE B 5/4 paza OombIie, 4eM B
npyroi. B mynkTel B u A moe3na npuObun
OJHOBpeMEHHO. Kakyro 4acTh IyTH IPOLIEN KaX bl U3
M0€3710B K TOMY BPEMEHH, KOI'/Ia UX CKOPOCTH OKa3alHCh
paBHBIMU?

2)6/7, 5/6
3)1/2, 2/5
H1/2, 3/5

5)8/9, 6/7

53 | [IBa TypucTa BBIIUIM HABCTPEUY APYT APYry U3 MMyHKTOB 1) 4xm/ gac ,2 KM/ 9ac
A u B. IlepBblii U3 HUX BbIIIET HA 6 4ACOB paHbLIE
BTOPOTO0, U MPU BCTPEYE 0KA3ajI0Ch, UyTo mpotien Ha 12 km | 2) 6 km/ gac ,4xkM/ gac
MEHbIIIE, yeM BTOpoi. [lepBsiii mpumieln B yHKT B uepes
8 yacoB, a BTOpOii- B IMyHKT A - yepe3 9 yacoB mociue 3) 4 km/ yac ,10 kM/ yac
BcTpeuu. HailTu ckopocTu TypuCTOB.
4) 6 xm/ gac,10 km/ gac.
5) 2 kM/ yac , 4 km/ 4ac.
54 | JIBa moe3za BBIIIM HABCTPEUY JAPYT APYry U3 MyHKTOB A | 1)8
u B. IlepBblit 13 HUX BhIIIE HA MTOJIYaca paHbIlle BTOPOTO,
a yepes 2 yaca [ocJie BbIX0/1a [IEPBOr0 pacCTOSHUE MEXIY | 2)6
Humu coctaBuiio 19/30. ITpu BcTpeue okazaiock, 4To
KayKbli TpoLIesT NOJOBUHY ITyTH U3 A B B. 3a kakoe 3)10
BpeMs MPOIiIeT NepBbIi 0e3]1 paccTossHue Mexay A u B.
4H12
5)9
55 | Tloe3n ABHMKETCS CO CKOPOCTHIO 54 KM/4, @ BCTPEUHBIH, 1)8
JuIiHA KoToporo 250 M — co ckopocThio 36 kM/4. CKOIBbKO
cekyHJ OyaeT HabIoaaTh BCTPEUHBIH M0e3/1 maccaxup, 2)6
CUJSINHN y OKHA?
3)10
4)12
5)9
56 | CiopTcMeH, TpeHUpYACh B ObICTpoii X0ab0e, 3ameTw, uto | 1)4,1/3
Kaxaple 6 MuH. Ero noronsier tposuiei0yc, a kaxaple 3 2)6 172
MHH. OH BCTpeuaeT Tposuierioyc. Tpebyercs HalTH,
3)10,2/3
yepes Kakue MPOMEKYTKH BPEMEHH OTHPaBISAIOTCS
TpOJIeHOyChl ¢ KOHEYHBIX TYHKTOB M OTHOILIEHHUE 412, 2/5
CKOpOCTEH criopTCMeHa U TpoJuieiidyca, eciiu n3BeCTHO, 5)9,1/2

YTO C KOHEYHBIX MYHKTOB TPOJIEHOYChI OTIPABIISIFOTCS
yepes paBHbIE IPOMEKYTKH BpEMEHH, UITYyT O€3 OCTaHOBOK

C MMOCTOSIHHOM CKOpPOCTBIO, KaK U CITIOPTCMCH.
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57 | U3 asponopTa K LEHTPY ropo/ia BbILIET aBTOMOOWJIb, 1)8u 5
OJTHOBPEMEHHO U3 LIEHTpa ropojia B a3pOoIropT BbILIEI
aBTOOYC- AKcmpecc. Koraa nepblil npoiies MojaoBUHY 2)6 u 4
MyTH, BTOPOMY OCTaBaJOCh 0 KOHIIa MapiipyTa 19, 2 km,
a KOrJia BTOPOM IpOILIEII IIOJIOBUHY IIyTH, IEPBOMY 3)I0u 6
OCTaBAJIOCHh 10 KOHIA 12 kM. CKOJIIBKO KM OCTaeTCst
npoiiTu aBTO0YCY, OCIIE TOTO, KaK aBTOMOOMIIb 3aKOHUUT | 4)121 8
CBOU MapuipyT?
5)9u 5
58 | I3 mynktoB A u B HaBcTpeuy Apyr Apyry ogHoBpeMeHHO | 1)58
BBIIIUIN MMACCAKUPCKUM 1O€3/1 U TOBApHBIM cocTaB. Yepes 4
yaca OHU BCTpeTwinck. [loe3n nomen go myHkra B, 2)60
IIOCTOSU1 TaM 24 MUHYTHI U OTIpaBuics oopatHo. Yepes 4
yaca 11ocJjie Bbixoa u3 B oH moraan cocraB. Hainure 3)50
CKOpOCTh noe3na ( B km.u), eciiu AB =280 km.
4)52
5)65
59 | JiBa GeryHa cTapTOBaIM OJUH 3a JPYruM ¢ uHTEpBasiom 2 | 1)28
MUH. BTopoii 6eryH porsan nepBoro Ha paccTosHuu 1 kM
OT MeCTa CTapTa, a NpodekaB OT MeCTa cTapTa 5 KM, OH 2)30
MIOBEPHYJI 00PATHO U BCTPETHJIICS C NEPBBIM OETyHOM
yepe3 20 MuH mocie crapta nepsoro 6eryna. Haiitu 3)32
CKOpOCTb BTOPOro Oerysa.
4)20
5)15
60 | Onna macrtepckas JoibkHa Obuta cmnTh 810 kocTiomoB, | 1)28 u 24
Apyras 3a TOT e CpOK Jo/bkHa Obuia cmmth 900
KocTioMOB. IlepBasi 3akoHYMIIa BbINOJHEHHE 3akas3a 3a 3 | 2)30 u 24
IHS 10 CpPOKa, a BTopas — 3a 6 aHeu 1o cpoka. Ilo ckonbko
KOCTIOMOB B JIEHb IIWJIA KaKJasi MacTepckas, eciu Bropast | 3)20 u 25
MacTepcKasl IIuIa B IeHb Ha 4 KocTiomMa 0oJiblIe MepBOii?
4)20 u 24
5)15u 20
61 | Bemmonnenue 3aKasa Ha U3TOTOBJIEHUE 1500 | 1)28 u 38
paaMONpPUEMHHUKOB ObUIO TOPYYEHO JIBYM 3aBOJaM, W3
KOTOPBIX TIepBbI M3rOTOBIsLT 3a oxuH JeHb Ha 10 | 2)30 u 40
paaMoONpPUEMHUKOB MeEHbIle, yeM BTOpoi. CHaudana 3TOT
3aBojg BeImonHUA 20% 3aka3za, a moroM BTopoil 3aBox | 3)20 u 30
BBITIOJTHIJI OCTaBIIYIOCS 4acTh 3aka3a. Bech 3aka3 ObLI
BbInosHeH 3a 40 nHeil. CKONbKO MPUEMHUKOB M3TOTOBISUT | 4)25 u35
KaXKbIil 3aBOJI B CPETHEM 3 JICHB?
5)15u 25
62 | Cmemanu 1,4 nuTpa KUCHAOTHI ¢ KOHIeHTparueit 25, 6% u | 1)29,6
2,8 nuTpa KMCI0Thl ¢ KoHUeHTpauuel 31, 6% . Kakosa
KOHILEHTPAaLHs KUCIOThI B MOJYYHUBILENHCS CMECH? 2)30,2
3)32
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4)28,7

5)25,6
63 | Cmemamu 40 cm’ JKMJKOCTH IIOTHOCTBIO 2,5 r/em® u 20 1)280
e’ xmakoctm 1,5 r/em’.  CKONBKO — KyOHUYECKHX
CAaHTUMETPOB BTOPOMU JKHJIKOCTH CJIEyeT J00aBUTh K 3ToM | 2)250
CMeCH, 4YTOOBI IIOTHOCTH HOBOM CMecH cocTaBwmia 1,6
r/em’. 3)340
4)420
5)150
64 | Umeercs 40 mutpos 0,5 % - oro pactBopa u 50 TUTpOB 1)23u 7
2% -oro pacTBopa yKCyCHOM KUCHOTHI. CKOJIBKO HY>KHO
B35ITh IIEPBOT'O M CKOJILKO BTOPOT'O PpacTBOpa, YTOOI 2)10, 20
nostyunts 30 11 1,5 % - oro pactBopa yKCyCHOM KUCIIOTBI?
3)25u 5
Hldu 16
5)5u 20
65 | Cocyn comepxkut p% - blif pacTBOP KUCIOTHI. M3 HEro %
r—4q
OTJIMJIH 4 JINTPOB ¥ TOOABHIIM TO e KOIHIecTBo q% - oro | 1)a: 1—(]9 ~ q}
pacTBopa KUCIOTHI (q<p). 3aTeM IMociie NepeMelIuBaHus
1
3Ty oneparuio nosropmiu (k-1) pas. 2) 1 ( r+q ]k
a:|l-
[Mocne yero momy4mics 1% - bl pacTBOpP KUCIOTHI. KakoB p+q
o0beM cocyna? 1
—_ k
3)a:1+{r q]
pP—q
k
4) a 1—{r"qJ
pP—q
L
— k
ﬂ)a:l+{r q]
P—q
66 | Tpoe pabounx A, B um C, pabortas Bmecte, MoryT | 1)2,5u 8
BBITIOJTHUTh HEKOTOPYIO0 padoTy 3a 1 u 20 mMuH. OTy *Ke
paboTy MOTYT BBHINOJHUTH JBoe pabounx A u B, ecnu A | 2)3,4u6
npopabotaer 2 4, a B — 3 4. Onpenenutb, 3a CKOIBKO
BPEMEHHU BBINOJHIET 3Ty paboTy Kaxablii pabouumit a | 3)4,6 u 3
otnenbHOCTH, ecinu C BBITIONHSAET €€ B 2 pasa OwvIcTpee,
yeM B. 4)4,5 u3
5)4,5u 2
67 | ITaccaxupckuil moe3q OOroHSET TOBapHbIN, WAy 1o | 1)2
napajyieIbHoMy NOyTH. MHMO MalIMHHCTAa TOBAapHOTO
rmoe3Jia macCaXupckui moes3a mpoxoaut 3a 10 ¢, a mumo | 2)3
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MalIMHKUCTA MAacCCaKUPCKOTO MOE3/1a TOBAPHBIM MPOXOIUT

xa 40 c. ecnmu obOa moe3dga ABWTalWcCh HaBCTpedy Apyr | 3)4
IPYTY, TO MPOJIOJIKUTENLHOCTh BCTPEUH (T.€. IPOMEXKYTOK
BPEMEHM MEXAY BCTpEuell TEIJIOBO30B M paccTaBaHueM | 4)2,5
XBOCTOBBIX BaroHOB) COCTaBUJIa OBl 163 c. HaWuTe
OTHOIIEHHE CKOPOCTH MAaCCaXUPCKOT0 moe3na K ckopoctu | 5)1,5
TOBApHOTO.

68 | ABToMoOMIIb eneT u3 myHkTa A B myHKT B. Ot mynkra A | 1)12
no C, o ener co ckopocTtbio 48 km/4. B mynkre C oH
YMEHBIIIAET CBOIO CKOPOCTh HAa a KM/4 U € 3TOM CKOpocThio | 2)13
exner 1/3 myru orC mo B. OcraBmryrocst 4yacte myTH OH
€IeT CO CKOpPOCTBhIO, KOTOpas Ha 2a KM/4 TpeBblmaet | 3)4
MEPBOHAYAIBHYIO CKOpPOCTh aBToMoOWisA. Ilpm kakom
3HaYEHUU aaBTOMOOWIb ObICTpee Bcero mpojenaeT nyTh | 4)6
or C no B?

5)5

69 | Us nByx wmopckux noproB A u B ogHoBpemenno | 1)21
HABCTpeuy JpYyr JpYry C TOCTOSSHHBIMU CKOpPOCTSIMHU
BBINIUIM J1BA Teroxoza. [lepsoiit mpuosL1 B mopt B uepe3 7 | 2)35
4acoB, a BTOpPOM — dyepe3 28 4YacoB MOcie BCTPEUd. 3a
CKOJIBKO 4acOB MEPBBIN TEIIOXO IPOXOIUT BECh MYTh? 3)14

4)16
5)15

70 | B Oacceitn mnoxBeaeHbl naBe TpyObl: moparomas u | 1)4
OTBOJAIAsA, IpUYEM dYepe3 IMepByr0 TpyOy Oacceilin
HamojiHseTcs Ha 1 dac jonblie, 4eM uepe3 BTOpYHO | 2)5
omycrouaercs. I[lpu 3anmomHenHom Ha 3/4 OacceiiHa
OTKpbLUIH 00€ TpyOBI, U OacceiiH okazaincs mycThiM uepes 9 | 3)2
4yacoB. 3a CKOJBKO YacoB, JEWCTBYS OTIENIbHO, NepBas
TpyOa HanonHseT 6acceiH? 4)6
Pemenue

51,5

71 | Oren u cbIH KataroTcsa Ha Katke. Bpems ot Bpemenu oren | 1)4
obronsier ceiHa. Korzma cblH cTan JBUTaThCsl MO KPYry B
MIPOTHBOIOJIOKHOM HAIPaBJICHUH, OHU CTAJId BCTpEYaThes | 2)5
B 5 pa3 yamie. Bo ckonbko pa3 orerl Oeraer Ha KOHbKax
ObICTpee CBOETO ChIHA? 3)2

4)6
51,5

72 | MamuHa Bble3kaeT U3 myHkTa A B myHKT B wu, moexas | 1)210
noB, TyT ke moBopaunBaeT o6paTHO. Yepe3 5 yacoB nocie
BbIe37la MamHa Obia B 80 kM oT B, a eme yepes yac- B | 2)350
160 xm or A . M3BecTHO, UTO Ha Bech MyTh Tyda H
oOpaTHO MalIuHa 3atpaTuiia He 6omnee 15 vacos. Haiigure | 3)140
paccrosaue ot A 1o B.

4)320
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| | 5)160

Pemenus

3agaua 50

JIBa ciopTcMeHa OeraroT 1o 01HOH 3aMKHYTOH fopoxkke. CKOpOCTh KaXJI0ro OCTOSIHHA, U Ha
po0Oer Beel TOPOKKU OJIMH TPAaTUT Ha 5 ¢ MeHblIe Apyroro. Eciu oHM HauMHAIOT npo0er ¢
00111ero cTapTa 0OJHOBPEMEHHO U B OJTHOM HallpaBJIEHUH, TO OKaxKyTcs psagoM uepes 30 c. Uepes
KaKoe BpeMs OHH BCTPETATCS, €CIIM MOOETYT OJTHOBPEMEHHO € O0IIeH JIMHUY cTapTa B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HalPaBICHUAX ?
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OtBerT: yepe3 6 CeKyH]I
3amaua 51
N3 ropona A B ropon B Beiexan BeNOCHTIETUCT, a Uepe3 TPH Yaca Mocie ero Bble3a U3 ropojaa

B BBIE3)KACT HABCTpEUY MOTOLMKIIMCT, CKOPOCTH KOTOPOT'O B TPH pa3a Oo0JIbIlIe CKOPOCTH
Besocuneancta. K MOMEHTY BCTpedH BeJIOCUIIEIUCT Mpoexai MojloBUHY myTH 10 B. Ecnu Ob1
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MOTOITMKITUCT BBIEXaJl HEe uepe3 3 "aca, a uepe3 2 yaca mociie BeJIOCUTIEANCTa, TO BCTpeda
npown3onuia Ob1 Ha 15 kM Onmmxke Kk A. Haligure paccrosinue mexay A u B.
Pemenne 1

4 S=vt

15 15

I+ t

(3+t)v=3vt =S, orkyna t = 1,5 4, S=4,5V

(Ov+15)/(3V)+2 =(9v-15)/V otkyna V=20 (xm/4)
4,5v = 90(km)
Bce paccrosinue pasHo 180 kM

Otset: 180xM
Pemenue 2
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-45 1
sS4 = —= 5 =90, Bce paccTosare paBHO 180 kM
S+45 3

OtBet: 180KM

3anaua 52

W3 myHKTOB U HAaBCTpeUy JIPYT IPYry BBIILIN OJHOBPEMEHHO JBa noe3aa. Kaxapiii u3 Hux
JIBUTAJICSA CHayaJla PaBHOYCKOPEHHO (YCKOpEHHsI OBbLIIM Pa3JInYHbI), @ JOCTUTHYB ONpeIeIeHHOM
CKOPOCTH — paBHOMEPHO. OTHOIIEHHE CKOPOCTEN paBHOMEPHOTO JBMKEHUS paBHO 5/4. B
HEKOTOPBI MOMEHT BPEMEHHU CKOPOCTH MOE30B OKA3aJIUCh PABHBIMM, & OJIMH U3 HUX ITPOLIEI K
TOMY MOMEHTY BpEMEHH paccTosiHuE B 5/4 pa3a Oosblie, yeM B Apyroil. B nynktel B u A
noe3/ia NpuoObUT OAHOBpeMeHHO. Kakyro yacTh MyTH MpOLIeN KaX/bli 13 MOE37]0B K TOMY
BPEMEHH, KOI'/Ia UX CKOPOCTH OKa3aluCh paBHbIMU?

Pemenne
3aMeTuM, 4TO MPU PABHOYCKOPEHHOM JBUKEHHUH C (YCKOPEHHUEM a) CKOPOCTh MBHKEHH(V)
MIPSIMO TIPOTIOPIIMOHATFHA BpeMeHn aBkeHus(t): V= at. [loaTtomy rpaduku cKkopocTy —

npsmele. M300pa3um ux B cucreme koopausat (VO t). [Ipu 3ToM npoiieHHbIH MyTh YHCIEHHO
paBeH IIoImaau GUrypsl Mo rpag koM CKOPOCTH.
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[To ycnoButo 3aaauu momaau tpeyroibauka AQP u tpanenun ANPQ otHocsiTCs Kak 4 K 5.
OTHOIIIEHHE TTOCTOSTHHBIX CKOPOCTE paBHO OTHOIIEHUIO 0Tpe3koB BE
u LE. [Inmomanu tpanenuit ABCD u ANMD paBnbi . [lanee, U3 reOMeTpUyYECKUX

PL 1
cooOpakeHHi OyaeM UMETh: P 5 = PL = x, nnomanu TpeyroibHuka ANP u Tpanenuu

PBCM paBHbI:

X2y =y(x+2LM)/2, otkyna LM = 3/2x. Torna momans tpaneuuun ABCD, uncienHo paBHas
IIPOMJEHHOMY ITyTH, paBHa 20Xy.

Hckomble oTHOIIEHUs paBHBL: 8Xy:20xy =2:5 u 10xy:20xy =1:2.

OTser: 2:5, 1:2.

3agaua 53
JIBa TypHCTa BTN HABCTPEUY APYT APYry u3 myHKTOB A u B. IlepBblil U3 HUX BbIIIEN HA 6

4acoB paHbllie BTOPOTO, U MIPH BCTPEUE 0KA3aJI0Ch, YTO MpoIIe] Ha 12 KM MEHbIIE, YeM BTOPOH.

ITepBslii npuien B yHKT B yepe3 8 wacos, a BTOpoii- B MyHKT A - yepe3 9 wacos mociie
BcTpeur. HaiiTu CKkOpoCTH TypUCTOB.
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36:6=6(xM/4) - CKOPOCTb MIEPBOTO TYPHCTA,

48: 12=4 (xM/4) - CKOPOCTb BTOPOI'O TYPHUCTA.

OtBeT: 6 KM/ , 4 KM/4.

3anava 54

JIBa moe3nia BBIUIM HABCTpeuy ApYr Ipyry u3 nyHKToB A u B. [lepBrlii u3 HUX BbIIIEN HA
rojyaca pasblie BTOPOro, a yepe3 2 yaca Mocie BbIX0/1a IIEPBOTO PACCTOSHUE MEXAYy HUMHU

coctasuio 19/30. Ilpu BcTpeue okazanock, 4TO KaXKIbIH MpOIIeN MoJIoBUHY Iyt u3 A B B. 3a
KaKoe BpeMs MPOiiieT MepBbIi MOe3/1 paccTossHuE Mexay A u B.
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Cnoarcum 4 ).
omus XYV _ 2 4 2 hockomsky x +y= S-19/308=11/30'S,
S 24t 15+¢
06a
paeerncmeda
nOYYUM
1 2 1,5 5
= + =t =3 ,3+2=54acoB 3aTpaTWUT NEPBBII TypUCT HA NOJOBUHY IIyTH. Ha

O —=—
30 2+t 15+¢
BeCh IyTh 3aTpadeHo 10 yacos.

Ortser: 10

3amgaua 55

[Toe3 ABUXKETCS CO CKOPOCTHIO 54 KM/4, @ BCTPEUHBIH, IITMHA KOTOPOTro 250 M — CO CKOPOCTHIO
36 xM/4. CKOJIBKO CeKyHI OyeT HaOIr0aaTh BCTPEUHBIN MOe3 T MaCCaKUP, CUASIINNA Y OKHA?
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S=54t

250

S=36t

" t
54 xm/a = 15m/c, 36xm/a = 10Mm/c, TOTIa BpeMs IPOXOKICHHUS BCTPEUYHOTO COCTABA MUMO

JBIKYILETOCS] HABCTPEUY €My IIaCCaXHpa B [10€3/1€ PAaBHO BPEMEHH COJMIKEHHs Ha PacCTOSHHUE,
paBHOE JJIMHE T0e3]1a Ha CKOpOCTh cOmmkenust -15m/c, +10m/c = 25 m/c, T.e. 250: 25 =10 c.

Otsert: 10 ¢
3amgada 56

CriopTcMeH, TpeHUpYACh B OBICTPOM X0/1b0€, 3aMEeTUJI, YTO Kaxkiple 6 MUH. Ero noronser
TpoJuiel0yc, a Kak/ible 3 MUH. OH BcTpeudaeT Tposuieilyc. Tpebyercs HalTH, yepes Kakue
POMEXKYTKH BPEMEHH OTIPABIISAIOTCS TPOUIEHOYCHI ¢ KOHEUHBIX TYHKTOB M OTHOILIEHHE
CKOpOCTEH CIIOpTCMEHa U Tposuieiidyca, eciii U3BECTHO, YTO ¢ KOHEUHBIX TYHKTOB TPOJUIEHOYCHI
OTIIPABIISIOTCS Yepe3 PaBHbIE IPOMEKYTKH BPEMEHHU, UIIyT 0€3 OCTAHOBOK C IOCTOSTHHOMN

CKOPOCTBIO, KaK U CITIOPTCMCH.
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2m

Paccrosnue mexny Tpoeitdycamu S. [Ipouecchl cOnmmkenus COpTCMEHa U Tposuieioyca,
HAXOJSIIErocs OT CHOPTCMEHA Ha PAcCTOSIHUM S (KOra OHU UAYT APYT 3a APYroM M Koraa

UAYT HaBCTpedy APYT APYry), COOTBETCTBYIOT CUTYyalUsIM, KOT/Aa TPOJUIEHOYChI IOTOHSIOT U

S S .
BCTPEYAIOT CIIOPTCMEHA: =6, =3 13 reoMeTpUYECKHX COOOPaKCHHI
m - VC Vm + VC
m 1 V, . .
—= 3 = ;o 3TO OTHOIIEHHE PAaBHO OTHOIICHHUIO CKOPOCTEH CIIOpTCMEHa U TpoJuieiidyca (3a
n

BpeMsl 3 MUH. MELIEX0 MPOXOJAUT PAacCTOSHHUE M, a Tpoyieiidyc - n). TpeOyercs HalTu

S S S S
OTHOIIIEHWE —— =1, 3aMETHUM, YTO = =6=>—=4
V Ve V, - 1/ v, V

OrtBet: 4MmuH., 1/3.

3agaua 57

13 asporopra K LIEHTPY ropoia BbIIIe] aBTOMOOUIb, OTHOBPEMEHHO U3 LIEHTpa ropoja B
a’ponopT BhILIEN aBTOOYyC- Kcrpecc. Korna nepsbliii mpoIies NoJ0BUHY IIyTH, BTOPOMY
0CTaBaJIOCh O KOHLA MapupyTa 19, 2 kM, a Koria BTOpoi IpoIes MOJI0BUHY ITYTH, IEPBOMY
ocTaBajnoch 0 kKoHIa 12 kM. CKOJIBKO KM OCTaeTcsl MpolTH aBTo0yCy, MOCie TOro, Kak
aBTOMOOWJIb 3aKOHYUT CBOM MapuipyT?
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5
5.19,2 12
2
512
19,2
512
t

S—19,2= S/2 oS- S/2 =S—x:>

S/2 S—12 S—12 S

x=6,4

OtBert 6, 4 KM

3amgada 58

W3 nynkToB A u B HaBcTpeuy Ipyr Ipyry OJHOBPEMEHHO BBILUIM MTACCAKUPCKUM M0E31 U
TOBapHbIi cocTaB. Uepes 4 yaca oHn Berpetunucs. [loeszn nomen no nynkra B, mocrosin tam 24
MUHYTBI U OTHpaBuics oopatHo. Uepes 4 yaca nocne Bbixoga u3 B oH gornan cocras. Haitinure

CKOpOCTb noe3aa, ecau AB = 280 kwm.
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280 \

4 4
o E
t b

Pemenne

V t
e—201

v 4()

V 4
o= )

V. 4+2/5+t¢

V. +V, =280:4=70(3)

V.
N3 paBencts (1) u (2) momyuyaem t = 8/5, Toraa V—‘ =

n

g .
U3 (3) nomyyaem V, =50.
Oter: 50 kM/4

3amaua 59
JIBa GeryHa cTapTOBAIM OJMH 33 JPYTUM C MHTepBajIoM 2 MUH. BTopoit 6eryH qorHai nepBoro

Ha pacCTOSIHUM | KM OT MecTa cTapTa, a mpolexaB OT MecTa cTapTa 5 KM, OH IOBEpHYJ 00paTHO
U BCTPETUJICS € TIepBhIM OeryHoM 4epe3 20 MUH Tociie cTapTa nepsoro OeryHa. Haiitu ckopocthb

BTOpPOTro OeryHa.
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=

B

5

x
A 5 t
20 t

Q2+, =1V,
x=V,20 Vi t 9x

= —= = (1)
10-x=V,18 V, t+2 10(10-x)

1 2+¢ 2+t

U3 pasencts (1) u (2) cnenyer, uro t=3, x=4, V,= 1/3(xm/mun) unu 20 km/4.
Otser: 20 kM/u.

3anaya 60
Opnna macrepckas JobkHa Obuta ciiuTh 810 KOCTIOMOB, Apyras 3a TOT )K€ CPOK JOJKHA Oblia

cmuTh 900 KOCTIOMOB. HepBa;I 3aKOHYMJIA BEIIIOJIHCHUE 3aKa3a 3a 3 AHA 10 CpOKa, a BTOpas — 34
6 I[HGI\/JI 0 CpoKa. IIo cKOIBKO KOCTIOMOB B JCHBL IIIHIIA KaXKaada MacTepcCkasd, €CJIn BTOpas
MacCTCpCKasl IIrJia B ICHb Ha 4 xoctroMa OoJbIIe nepBoﬁ?
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e
ana
-~
-~
210 /
A
/ ~
/ e
1
Py A
P
,/A
_‘? b R {
< Cpok

Pemenne

B 3amaue naer peus o mporecce mommrBa KOCTIOMOB. BelMYiHbI, KOTOpBIE XapaKTepU3yIOT 3TOT
IPOLIECC: CKOPOCTH (KOJMYECTBO KOCTIOMOB, CIIUTHIX B OJMH JICHb KXKI0H MacTepcKoii), Bpems
paboTHI KaXx /10 MacTepCKOM (YUCIIO THEH paboThI), pe3ylbTaT padoThl (KOJINYECTBO KOCTIOMOB,
CIIUTBIX KaXKIO0H MacTEpCKOil).
3aBHUCHMOCTh MEXy STUMHU BEIMYMHAMU BBIpaXKaeTcst PopMyson

A= Vt.

VcaoBus 3ala41 1 OTHOUICHUA MCXKY BEJIMYMHAMHU OTpa3vM B T&6J’II/IHCI

ITpouecc CxkopocTb Bpewms PesynbTar VYcnoBus 3apaun
Pabota mepBoii | V 810/V 810 810/V + 3 —cpox
MacTEepCKOI MouIMBa
KOCTIOMOB
Pabora BTOpOI | V+4 900/(V+4) 900 900/(V+4) + 6
MacTEpCKON CpOK NIOILINBA
KOCTIOMOB
810/V. ~ + 3
=900/(V+4) + 6
210 500
3 -15,
X x+4

270(x +4) = (304 + x)x
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x>+3 4x -1 080 =0
D=74>
x=20
x+4=24

Otset: 20 1 24

3agaua 61

Brmonnenue 3aka3a Ha usrotosieHue 1500 paguonpueMHUKOB ObLJIO OPYYEHO JIBYM 3aBOJIaM,
U3 KOTOPBIX MEPBBIM U3rOTOBIISUI 32 OAMH AeHb Ha 10 paanonpueMHUKOB MEHbIIIE, YEM BTOPOH.
CHavainia 3T0T 3aBOA BbINOIHWI 20% 3aka3a, a IOTOM BTOPOM 3aBOJ BBIIOJIHWI OCTaBLIYIOCS
qyacTh 3aka3a. Bech 3aka3 Obu1 BbIMoNHEH 3a 40 aHell. CKONBKO MPUEMHHUKOB H3TOTOBIISUT

Ka)K/IbIi 3aBOJI B CPEJIHEM 32 JICHb?

Pemenne
n
1200
300
1200f(v+1 0 )
3004
>
40

ITponecc CkopocTh Bpewms PesynbTar VYcnoBus 3amaun
Hsrorosienue A% 300/V 1500-0,2
MIPUEMHHUKOB
MIEPBHIM 3aBOJIOM
Nzrorosnenue V+10 1200/(V+10) 1500 -1500-0,2
MIPUEMHUKOB
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BTOPBIM 3aBOJIOM

300/V+1200/(V+10)=
40

300 1200

X +x+10
300x +300+1200x = 40x>+400x
40x%-1100x- 3000 = 0
4x°-110x-300=0
D=100*169
x=30, x+10=40

OtBet: 30 1 40

3amaua 62

Cwmemanu 1,4 auTpa KUCIOTHI ¢ KOHLIEHTpauuen 25, 6% u 2,8 nutpa KUCIOTHI ¢
KoHueHTpanuei 31, 6% . KakoBa KOHIIEHTpaIHs KUCIOTHI B MOJTYYUBIIEHCS cMeCcH?

#2

#1 ®

1

_myx, +myX, (1)

m,+m,
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':I,- "
Iy tTh
x =¥ A a2 - R 2
7
] 1 =0 |i -
[Ty Ty
x—x, = m,(x, —x,)
m, +m,
Penienune
. " + p—
x= 14:25,6+28-316 , BOCIIOJIB3YEMCSI PABEHCTBOM Mm%y _ My (xy %) +x, (1)
L4+2,8 m, +m, m, +m,
28.
X -256= 8-6 =4, otkynma x = 4+25,6= 29,6

b

OTset: 29,6%

3agaua 63

Cmemann 40 cM® KUIKOCTH TUIOTHOCTBIO 2,5 r/em® w20 M’ KHAKOCTH 1,5 r/em’. CKOJBKO
KyOMUYeCKUX CAHTUMETPOB BTOPOHM IKHJIKOCTH CJeIyeT H00aBUTh K OSTOM CMECH, YTOOBI
IUIOTHOCTH HOBOM cMecH cocTaBuiaa 1,6 r/em’.

Pemenne
ITo ¢popmyie (1) (3anaua 62) Gynem UMeTh

401
40+ x

=0,l = x =360 cm’ BTOPOM KMJKOCTH B pacTBOpE, a 100aBUTh Hao 340 M

Ortser: 340 cM®
3amaua 64
Nmeercs 40 mutpos 0,5 % - oro pactBopa u 50 mutpoB 2% -0ro pacTBOpa YKCYCHOM KHCIIOTHI.

CKOJIBKO HYXHO B3STh IIEPBOIO U CKOJIBKO BTOPOrO pacTBOpa, 4To0bl nomyuuts 30 1 1,5 % -
OT0 PacTBOpa YKCYCHOM KHCIIOTHI?

Pemenue
ITo dopmymne (1) (3agaua 62) Oyem UMEThH
1,5-x

=l=x=20

b

30
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20 1 2% -oro pactBopa u 101 0,5 % pacTBOpa HYKHO B3SITh.

Otser: 101 u 2051.

3amaua 65

Cocya conepxkut p% - bl pacTBOP KUCIOTHIL. M3 HEro oT/inim a JUTPOB U JOOABUIIU TO K€
KOJIM4YecTBO q% - Oro pacTBopa KUCIOTHI (q<p). 3aTeM IMOocie NepeMelInBaHus 3Ty Olepaliio
noTopm (k-1) pas.

[Tocne vero momyuunscs 1% - bl pacTBOp KUCIOTHL. KakoB 00bem cocyna?

Penrenue

ITo dopmyse (1)( 3amada 62) rmoce mepBoro nepeaIuBaHus MOJydYuM
V- — V- —
1% - q¥% = ( a;/(p N b = V-a)p—9q)

v + g, IIOCJIC BTOPOIo

V-a)(p- V-a)y(p-
% - q% _( :/2(19 D _, 2:( ;/z(p q)+q
k g k
[Tocne k— oro mepenuBaHUsI MOTYYHM: rz(V a) k(p q)+q:>(V—aj = r—q’
V -V pP—q

1 1

_ _g Yk _ag )k

Hamee VVa:(r q} =V=a: 1_(1” q]
P-4

1

_ k

OrtBeT: a: 1_(1/ q}
p—q

3amaua 66

Tpoe pabouux A, B u C, pabotas BMecTe, MOTYT BBIIIOJHUTb HEKOTOPYIO padoty 3a 1 u 20 MUH.
DTy xe paboTy MOTYT BBINMOJIHUTH ABOE padounx A u B, ecnu A mpopabotaer 2 4y, a B — 3 4.
OnpenenuTtpb, 3a CKOJIBKO BPEMEHH BBIMOIHAET 3Ty pabOTy Kaxbli pabouuii a OTAENbHOCTH,
eciu C BBITIOJIHSIET €€ B 2 pa3a ObicTpee, ueM B.
Pemenue:

. I 3 3
CoBMmecTHasi CKOPOCTh BBITIOTHEHUS BCel paboOThl —- = Z , T.C. VA+VB+VCZZ .

!

3
Bropoe ycnosue naet ypaBHeHue 2Va+3Vp=1, yuntsiBas, uto V¢ =2Vg, nMeeM
J 2V, +3V, =1 | | |
3, 0Tkyaa Va=—, Vg=—, V(¢ ==, COOTBETCTBEHHO BpEMSs BBIIIOJIHEHUS PAOOTHI :
lVA +3, = 4 6 3
4, 6,3 gaca

OrTBert: 4, 6, 3 gaca.

3amaua 67

[Taccaxxupckuil 1oe37 OOTroHSeT TOBAPHBIA, HAYIMIMM MO MNapaulelbHOMY IyTH. Mwumo
MAaIIMHHUCTA TOBAPHOTO IMOE3Aa MAcCaKUPCKUN moe3n mpoxoaut 3a 10 ¢, a MUMO MalIMHHCTA
MACCaXUPCKOTO MOe3/1a TOBApHBIA MpoxoauT xa 40 c. ecnu o0a moesna BUTAIUCh HABCTPEUy
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Ipyr OpPYry, TO NPOJOJIKUTEIBHOCTh BCTPEYM (T.€. MPOMEXYTOK BPEMEHU MEXIy BCTpeuei
TEIIOBO30B M PACCTABAHHEM XBOCTOBBIX BATOHOB) COCTaBHIA OBl 16°/3 ¢. HaiiUTe OTHOLICHHUE
CKOPOCTH MACCAKUPCKOT0 M0e3/1a K CKOPOCTH TOBAPHOTO.

Pemenue

[TycTth S| — UIMHA MacCaXKUPCKOro 1moe3a, S, — IJIMHA TOBAPHOT'O 1MOe3/1a, Toraa

_S =10, 5 =40, 1.e. S; =10(Vy-Vim), S» =40(Vy-Vin).
V?‘l - Vm K’l - VWI
[Tpu nBUXKEHUH HABCTpeUy IPYT IPYry

S+, 2

50
=16—,1e. 500V, -V, )=—,+V,), oTKyna
VsV 3 ( =5 ), OTKY,

2V,=4Vp, Y =2.
4

m

n

Ortger: Y =2

m
3agaua 68
ABTOMOOWIIH eeT u3 myHKTa A B myHKT B. OT myHkra A 10 C, OH elIeT CO CKOPOCThIO 48 KM/4.
B nynkte C 0OH yMeHbIIaeT CBOIO CKOPOCTh Ha a KM/4 U ¢ 3TOM ckopocTeio eneT 1/3 myru orC
no B. OcraBuryrocss 4acTh NMyTH OH €A€T CO CKOpPOCTBIO, KOTOpas Ha 2a KM/4 INpEBBILIAET
NEepPBOHAYAJIbHYIO CKOPOCTh aBTOMOOWA. [Ipy KakoM 3HaueHHH a aBTOMOOWJIb OBICTpEE BCEro
npoaenaet nytb oT C go B?

5
203 s=(45+2at
/
113 s=[48-a:rt
=44t
t
Penrenue
1/3 2/3 48
+ J—

= =t
48—a 48+2a (48—a)(48+2a)

Haumensbiniee 3HaueHue nocturaeTcs npu a = 12( mpu 3TOM 3HAUYEHUU KBAAPATHBINA TPEXUICH B
3HaMeHaTeNe IpoOr MPUHUMAET HanOOoJIbIlIee 3HAUCHUE)

OrtBerT: 12

3amgauga 69
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N3 nByX MOpPCKHX IIOPTOB U OOHOBPEMEHHO HABCTpPE4Yy IApYyr APYry C IOCTOSHHBIMU
CKOPOCTSIMH BBIIIUTH J[Ba Terutoxoa. [lepBbrii mpuObLT B MOPT Yepe3 7 4acoB, a BTOPOH — depes
28 yacoB nocye BCTpedH. 3a CKOJIbKO YacOB MEPBbII TEIJIOXO0/ IPOXOIUT BECH MTYTh?

Pemenue

§=£:>t=14
t 7

[lepBbIil TEMII0X01 TPOXOIUT BECh IMYTh 3a 21 yac.

Ortser: 214ac

3amgauga 70

B Gacceiin mojBeneHbl /1Be TpyObl: MOJaroIias U OTBOJAIIAS, MPUYEM depe3 IMEepBYI TpyoOy
OacceliH HamoJHseTcsl Ha 1 yac nosblie, yeM yepe3 BTOpyro omycTomaercs. [Ipu 3anonHeHHOM
Ha 3/4 OacceliHa OTKpbUIN 00€ TpyOBl, U OacceilH oka3ayics MycThIM depe3 9 dacoB. 3a CKOJIBKO
4acoB, ICUCTBYS OT/EJIbHO, TIepBasi TpyOa HamoJHsIeT OacceiH?

Pemenue
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34

.

i
3/4
=9 =v, =1/4,
V=V,
1
1 —_—=
——izl 1.4 4
V, W

3a 4 yaca nepBas TpyOa HaMoOJHsAET OacCeiiH.

OTtBerT: 4 yaca

3amgauga 71
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Orenl ¥ ChIH KaTaloTCcs Ha KaTke. BpeMs oT Bpemenu oter oOronser cbiHa. Korma ceiH cran
JIBUTAThCS TIO KPYT'y B MIPOTUBOIOJI0KHOM HApPaBJICHUH, OHU CTAJIM BCTPEYAThCS B 5 pa3 yaile.
Bo ckonbko pa3 oter| Oeraet Ha KOHbKax ObICTpEe CBOETO ChIHA?

=2t

REE

5=t

Pemenne
Bpewmst mexxny ABymst oOroHamu, Korjia 006a JBUXKYTCSI B OJJTHOM HalpaBlieHUN

C

C
BpEMs MEXIy ABYMs BCTPEYaMH, KOTJa JBUKEHUE HABCTPEUY - Ty
1 2
v,
10 YCJIOBHIO: ¢ = 5% G , oTKkyaa V+V, = 5(V;-Vy), 1 2
V,=V, Vi+V, Vv, 2

OrtBer: ﬂ = 2 .

2
3amaua 72

Mamuna Bele3kaeT U3 MyHKTa A B MyHKTB u, moexaB noB, TyT ke moBopaunBaeT 0OpaTHO.
Yepes 5 wacoB mociie Bbie3na mammrHa Obuta B 80 kM oTB, a eme yepe3 yac- B 160 kM oT A
H3BecTHO, YTO Ha BECh MYTh Ty/Aa U O0OpaTHO MallnWHA 3aTpaTuia He Oonee 15 yacos. Haitnure
paccTostHue oT A 10 B.

Pemenue
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S+80 25160

.

160

= 5 =320
5 6
OtBer: 320xMm
Tecr 4
No 3agaua OTBeTHI
73 Nmeercs 10 sumkoB. B HekoTopbix U3 HUX Jexut 1o 10 | 1)580
AIIKOB MEHBIIEr0 pa3Mepa, U B HEKOTOPBIX U3
MEHBIIUX SIIUKOB Jexar eme 10 smukoB. Ckombko | 2)600
BCETO SIIIMKOB, €CJIU 3aMI0JIHEHO Bcero 54 smuka?
3)550
4)520
5)650
74 | Onun pabouuit Opuranbl, cocrosmer U3 S5 dyenosek, | 1)5
MpPOU3BOAUT B cpenHeMm 14 neraneit B d9ac, mpuyeM,
KOKABIH M3 pabouyux MPOU3BOJUT B Yac Ieloe 4ucio | 2)6
netaneii, He npesbimatomiee 16. CKoabKo AeTalield B yac
IpU 3TUX YCIOBHSIX MOXKET JAenaTh paboumii ¢ camoit | 3)8
HU3KOHU MPOU3BOAUTEILHOCTHIO?
4)14
5)10
75 | Y xpecThsHMHA OBUTM KO3a, KOpOBa M KOObUIA, a emie | 1) mepsoe;
ctor ceHa W cbiH. CBIH TOJCYMTAT, YTO 3TOTO CEHa | 2) BTOPOE;

XBaTUT, YTOOBI KOPMUTH KO3y W KOObUTY 1 Mecsn, uiau
KO3y M KOPOBY ¥4 MecsIla, UM kK€ KOPOBY U KOOBLTY 3
Mmecsia. OTell ckasall, 4To MocjeHee 3HaYeHHE JTOJIKHO
OBLITH MEHBIIIE, YEM:

Br16epute npaBuibHbINA OTBET

3) cyMMBI IEPBOTO U BTOPOTO;
4) TmoOmyCyMMBI TEpBOrO U
BTOPOTO;
5) TmomypazHOCTH TEPBOTO H
BTOPOTO
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Nmeercs nuct Oymaru. Ero moxxno paspesars Ha 6 win | 1)30
12 yacteit. Kaxnaplii HOBBIH KYCOK MOXHO pa3pe3arhb
Takke Ha 6 win 12 yactel win OCTaBUThH LEIbIM U Tak | 2)35
nanee. MOXXHO M TakuM 00pa3oM pas3pe3aTh JHCT Ha
YKa3aHHOE YKCIIO YacTen? 3)40
4)41
5)50
77 B mraxmMatHOM TypHHpE y4yacTBOBajiu Tpu ydeHuka 7 | 1)2,4,8
Kjlacca M HECKOJbKO YYEHUKOB &8 Kkiacca. Tpu
CEMHUKJIACCHHKA HaOpanu BMecTe 7 OYKOB, KXl U3 | 2)2,6
BOCBMHKJIACCHUKOB OJTHO U TOXE YUCIO0 04KOB. CKOJIBKO
BOCbMUKJIACCHUKOB y4aCTBOBAJIO B TypHUPE? 34,6
4)8.10
5)6
78 | LUenst cumxenst Ha 20 %. Ha ckompko mpouentos | 1)30
00JIbIIIe MOKHO KYITUTh TOBAPOB Ha TY K€ 3apIUIaTy
2)35
3)40
4)41
5)50
79 | B marematndyeckoM Kpy)KKe YHCIIO JeBouek OoJbiue | 1)6
40%, Ho Mmenbiie 50% ot Bcex ywacTHHKOB. Kaxoe
HalMEHBIIIEEe YUCIIO YYACTHUKOB KpPY)KKa MOXeET ObITh | 2)7
IIPU 3TUX YCIOBUAX?
3)40
415
5)8
80 | B cBexux rpubax Bnara coctasisier 9/10 o6meit macesl, | 1)10
a B cymeHblx — 1/10. CkonabKo HYKHO coOpaTh IpuooB,
YTOOBI 3arOTOBUTH | Myl CyLIEHBIX TPUOOB? 2)12
3)9
4)8
5)5
81 [Tnomanu Kpyra u KBaJpara coctasisitor | 1)30
cootBeTcTBeHHO 70% 1 60% miomany nx o0beIMHEHU.
CKOJIBKO TMPOIEHTOB IUIOMAAM KBajapaTa HaxoauThes | 2)35

BHE Kpyra?

3)40
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441

5)50

82 | B mepBbIil AeHb JIOAKA MpoIIa paccTOsiHUE 1o pexe u | 1)6 u 8
BepHyJIach 00paTtHO. Bo BTOpO# JeHb JIoaKa mpomia 1o | 2)8 u 6
’K€ PACCTOSIHKE 110 03€py U BEpHYJIACh OOpPaTHO 366
MoryT 511 Bpemsi IBM)XKEHHS 1O peke u 1o o3epy ( B |4)3u6
qacax) ObITb PAaBHBIMHU: 5)6u3l

&3 [TpuObIBIIMX Ha Mapaj cojiaT MJIaHUPOBAIM MOCTPOUTH | 1)136
TaK, 4TOOBI B KOXJIOM Py cTosuio 1o 24 yenoBeka. [lo
NpUOBITUA OKa3aJIoCh, YTO HE BCEe cojaarsl cMoryt | 2)135
y4acTBOBaTh B MapajZe, U UX MEPEeCTPOUIIU TaK, YTO
YUCIIO PAJOB CTAlO Ha 2 MEHbIIE, a YUCIO 4YeoBeK B | 3)144
psany — Ha 26 Oomblie HOBOTO yucia psagoB. CKOJBKO
coJiIaT MPUOBLIO HA MMapaj, eCIM U3BECTHO, UTO eciin Obl | 4)141
BCE OHHM Y4YaCTBOBAIM, POTYy MOXHO OBUIO OBl
NEPECTPOUTH TaK, 4TOOBI YHCIIO YEIOBEK psAnoB Obuto | 5)156
PaBHO YHCITy YEIOBEK B psAIy?

84 | Cymma B 95 Komeek cocTaBlieHa W3 IMATHKONEEYHbIX U | 1)2 1 8
JIECATUKOTICEYHBIX MOHET oOImuM dncioMm He Gonee 14. | 2)1 u 6
Ecniu gBe  nmecaTuKoneedyHble MOHEThl  3aMeHUTb | 3)1 u 9
MATaYKaMH, BCE MATaYKH JIECATUKOINIECUHbIMU | 4) 2 1 6
MOHETaMH, 00Ias cymMmma yMeHbIuTcs 6osee 4yem B 1,5 | 5)2 u 3
paza. CKOJBKO MATAYKOB U JECSITUKONEECYHBIX MOHET
OBLIIO IEPBOHAYAIILHO?

Pewenne:

85 | Tokapto 6bu10 IOpyueHO caenath 90 neraneii, a yueHuky | 1)136
— 35. Ilepeeie 30 pgeramedt TOKapp Jenal  C
MPOU3BOUTEIHLHOCTBIO BJABOE OoOJIbIlIeH, 4YeM YydeHHK. | 2)135
M3BecTHO TakXke, YTO, W3rOTOBIAA OCTalnbHbBlE 60
JeTaneil, OH Jenay eme Ha 2 jaetand B yac Oousbiie u | 3)144
3aKOHYMJI CBOIO pabory Oosiee yeM Ha 1 yac mo3xe
yueHuka. OnHako eciu Obl Tokapb U nepsbie 30 neraneit | 4)141
Jean ¢ TakoM JKe€ IPOM3BOAUTEIBHOCTBIO, UYTO M
octagiieecss 60, To OH 3aKOHUWI OBl paboTy He paHee | 5)156
yem uepes 30 wMuHYT nocine ydeHuka. Kakosa
MPOU3BOIUTENILHOCTh YU€HUKA?

86 [Iponaxxnas 1eHa KopoOku Mbuta coctaBisier 14. Bo | 1)16,6
BpeMs paclpoAaXku 1eHa Obuta cHkeHa Ha 10%. Llena
KOpOOKM MbUIa Ha pacmpojgaxe Obuia  Bblme | 2)13,5
cebecrommoctd  KopoOku Mbia Ha 20%. Kakosa
ce0eCTOMMOCTh KOPOOKH MbLIa? 3)10,5

hHll
5)11,6
87 | B cocyn emkocteto 16 nm Hamuto 14 1 70%- oro | 1)6

pacTBOpa CEpHOM KHUCJIOTBI, BO BTOPOW COCYJ TOM K€
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eMkoctd HamuTo 3 11 90% - pacTBOpa CEpHOUN KHUCIIOTBHI.
CKOJIBKO JTUTPOB PACTBOpPA HYXKHO MEPEIUTh U3 IEPBOTO

2)13

cocyia BO BTOpo#, uToObl B HeMm mnomyuwics 75% | 3)4
pacTBOp CEPHOM KUCIOTHI?
4)8
5)9

88 | bpurazae rpy34nKoB BblJI€]I€HA HEKOTOpasi cyMMa JieHer | 1)6
Ha pa3rpy3ky O6apxu, ogHako 3 yergoBeka 3abosenu u B
pabote He yuyacTBoBasId. OCTaBIINECS BBHITOTHWIH 2)13
3a/ianue, 3apabdoTas Ha 1,5 Teicsun pyOIeit 6obIle, yeM
B cllyyae paboThI B COCTaBe NOJTHON OpHraab? 3)4
Omnpenenurte BbCTCHHYIO OpHUraje cymMmy JeHer, eCliu
5% cOop 3a GaHKOBCKUI mepeBo 1 00oIIemncs 4)8
paboToaTeNto JOMOTHUTEIHHO B BEJIHMUMHY,

HaXOJAIIyIOCs B Tipeaenax ot 1,2 1o 1,6 Teicsia pyosei? | 5)9

89 | B cocyne 00beMOM 5 TUTPOB HAXOAUIIOCH HEKOTOPOE 1)10/3
koauyecTBO 30% pacTBOpa KUCIOTHL. 3aTEM B COCY
ObUTO 100aBIeHO Kakoe-To komuyecTBO 40% pacTBOpa 2)8/3
TaKOH )K€ KHCIIOTHI, B PE3yJIbTaTe Yero cocy ObLI
3amoJIHeH MOHOCTHIO. [locie aToro u3 cocyaa ObUIO 3)3
otnuto 0,5 nMUTpa MoITy4eHHOTO pacTBOpPa U 3aTEM OIISATh
HAJIUTO Takoe ke koauuectBo 40% pactBopa. B 4)2
pe3ynbTaTe COCy OKa3ajcs 3anojJHeHHbIM 34% -M
pactBopoM. CKOJIBKO JIUTPOB OBLIO B COCYIE 5)5/3
MepBOHAYAJIBHO?

90 1)27
W3 nynkToB Au B, paccrosiHre MeXay KOTOPBIMU
paBHO 2 KM, BHU3 110 TE€YEHHUIO PEKH OJTHOBPEMEHHO 2)81
HAUYMHAIOT JBUKEHHE IIJIOT U JIOJIKA COOTBETCTBEHHO. B
TOT K€ MOMEHT BPeMEHHU U3 MyHKTa B HaBcTpeuy oty | 3) 9
HauyMHAaET ABMKeHue karep. CoOCTBEHHasi CKOPOCTh
JIOJIKY paBHA CKOPOCTH TeUEHUsI, COOCTBEHHasi CKOpocTh | 4)7
KaTepa B JIBa pa3a MPEBBIIIAET CKOPOCTh TEUECHHUS.

Berpetus minot, karep MTHOBEHHO Pa3BOPAYHBACTCS 5)18
00paTHO U cIeAyeT /10 BCTPEUH C JOJKOH, OCIe Yero

CHOBa pPa3BOPAaYMBAETCSl B CTOPOHY ILIOTA IO BCTPEUH C

HUM, 3aT€M OIATh K JoAke U T.4. CKOJIbKO pa3 KaTep

BCTPETHT IUIOT 3a BpeMsl, B TEUCHHE KOTOPOT'o IJIOT
npeopoJieet paccroguue, pasaoe 1000 km?

91 depmep MOTYUHIT KPEAUT MOJ ONpeaesieHHbIi npoueHt | 1)15
rojoBeIX. Uepes roa ¢pepMep B cueT noramieHus: Kpeaura
BEpHYJ B 0aHK 1/6 4acTh CyMMBbI, KOTOPYIO OH JIOJKEH 2)12
OBLT OaHKY K ’TOMY BPEMEHH, a eIlle Yepe3 ro/l B CUeT
MOJIHOTO MOratieHus KpeauTa pepmep BHEC CyMMYy, Ha 3)20
20% mpeBBIIIAIONIYI0 BETUYUHY MOIYYEHHOTO KPEauTa.

KakoB Mpo1eHT TOAO0BHIX MO KPETUTY B ITOM OaHKe? 4)24
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5)18

92

N3 nynkra A B myHKT b BHU3 11O TEUEHUIO PEKU
OTIIPABJISIETCS KaTep, CKOPOCTb KOTOPOTO B CTOSTUEN
BOJI€ paBHa v. B nmynkre b, rae nputok BnagaeT B pexy,
KaTep MOBOPAaYMBAET K MMYHKTY B, pacnonoxeHHOMY
BBEPX MO TeueHUIo peku. Paccrosuus or A 1o b uor b
10 B paBubl. CKOpPOCTH T€UEHUSI TPUTOKA U PEKU PABHBI
u; U Uy cooTBeTCTBEHHO. Ha koopauHaTHOM
IIockocTu (U ;Uz) OTMEYeHa 00JacTh, AJIS BCEX
TOYEK KOTOpO BpeMs ABMKeHU A — b — B MeHblie,
YeM BpeMs JBUKEHHSI, KOTOpOEe 3aTpaTHil Obl KaTep Ha
IIPOXOKIAEHHUE TAKOT'O PACCTOSIHUSL B CTOSTYEN BOAE. DTOM
o0JyacTu MpUHAJJIeKAT TOUKU:

1) (Vi15V);

2) (2V;15V);

3) (14V;16V);

4 BV V);

5) (3V;4V).

93

N3 nynktoB A u B, paccrosiHue Mexay KOTOPBIMHU
120xM, HaBcTpeuy Apyr APYry ABUXKYTCS JIBa IOE€37]a.
Ecnu mepBbiif BeIieT M3 A Ha 2 yaca paHblie, 4eM
BTOPOH BBIMJET U3 B, TO OHM BCTPETATCA HA cepeauHe
NyTH. 3a Kakoe BpeMsl MEpBbIM MO€3J MPOXOIUT
paccrosiHue oT A n0B, eciu yepe3 yac mocsie BCTpeyd
paccTosiHue MKy rmoe3aamu OyneT paBHO 80 km?

1)7
2)8
3)9
4)6

5)10

94

N3 nyHkrta A B myHKT B BblIen memexoJ M BbleXall
BEJIOCUIIEANCT, a U3 B B A Brlexan BepxoBoil. Bece tpoe
OTIpaBWINCh B IyTh OJHOBpeMeHHO. Yepe3d 2 wyaca
BEJIOCUIIEANCT U BEPXOBOM BCTPETHIIMCH HA PACCTOSHUU
3 kM ot cepenunbl AB, a eme uyepes 48 wmwuH.
BCTPETUIINCH TEIIEX0 ] U BepxoBou. Haiinure ckopocThb
KaXKJ0r0, €CJIM U3BECTHO, UTO MEMIeX0/] JBUKETCS BABOE
MEJIEHHEE BEJIOCUIIEINCTA.

1)2,4u8
21,216
3)1,2u9
46,1219
54,81 12

95

N3 ropona A B ropoxn B, Haxopsmuiics U3 pacCTOSHHUU
105 kXM OT € MOCTOSTHHOM CKOpOCTHIO V kM/4. Uepes 30
MUH Bcjel 3a HUM H3 A co ckopocThio 40 km/ d
Bble3KaeT aBTOMOOWIb. JlorHaB B MyTH aBTOOYyC, OH
OBOpaYMBaeT oOOpPaTHO M JBWXKETCS C IpeXHeH
ckopocThio. Ompenenure Bce T€ 3HAYEHUS V, IpU
KOTOPBIX aBTOMOOWJIb BO3Bpallaercs B A MO3Xke, YeM
aBTOOYyC MpUXoauT B B.

1)V>37
2)V>48
3) V>29
HV>36

5)V>30

3agaua 73

Nmeerca 10 smukoB. B HEeKOTOpbIX M3 HUX JIEKUT 1o 10 SIIMKOB MEHBUIETO pa3Mepa, U B
HEKOTOPBIX M3 MEHbIIMX SMIMKOB Jiekar eme 10 smmkoB. CKOJBKO BCEro AIMIMKOB, €CIU
3aMo0JHEHO0 Bcero 54 smuka?

Pemenne

[TycTh X AIIUKOB 3aMOJHEHBI AIIMKAMU MEHBILEro pa3Mepa, U y SIMKOB MEHBIIEro pa3Mepa, B
KOTOPBIX TOXE MOMEIIEHHI SIIUKH, Toraa X+y=54. A ducno Bcex amukos 10+10x+10y.
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10+10x+10y=10(1+x+y)=550 smukos.

OtBet: 550 AmmKoB

3agaua 74

OnuH pabounii OpUraabl, COCTOSIIEH U3 5 YEIOBEK, MPOU3BOAUT B cpeaHeM 14 neraneil B 4ac,
npuyeM, KaXIblid U3 pab04YuX MPOU3BOJMUT B YaC IIEJI0€ YUCIIO JIeTaliei, He mpeBblimatomniee 16.
CKOJIBKO JIeTajiel B 4ac MPH ITUX YCIOBHUSAX MOXKET JeIaTh pabounii ¢ caMOi HU3KOM
IIPOU3BOIUTEIILHOCTHIO?

Pemrenne

Ilycts Vi, Va2, V3, V4 Gosiee BbICOKHE TPOU3BOAUTENBHOCTH , Vs - camast Hu3Kasi. Torma

(V1 + Vo+ V3+ Vy + Vs):5 = 14, MunumanbHO€ 3HaYeHHE Vs BO3MOXKHO ITPU MaKCUMaIbHBIX
3HaueHusix Vi, V,, Vi, V4, He npesblmatonux uucia 16, 1.e. paBHbIx 16.

Otkyna (16'4+ Vs)=14, Vs =6

OtBeT 6

3agaua 75

VY KkpecTbsHHMHA OBUIM K032, KOpPOBAa M KOOBLIA, a eule CTOr ceHa M ChiH. ChIH MOACYHTAN, YTO
3TOr0 CEHa XBaTHUT, YTOOBI KOPMUTH KO3y U KOOBLTY 1 Mecsll, Wik K03y U KOPOBY ¥4 Mecslla, WIn
K€ KOpOBY M KoObuTy 3 Mecsinia. OTell ckaszall, YTO IOCJIEeIHEE 3HaYeHUE JJOJDKHO OBITh MEHBIIIE,
yeMm 1) mepBoe; 2) BTopoe; 3) CyMMBI IIEPBOTO ¥ BTOPOT0; 4) MOIYCyMMBI IIEPBOTO U BTOPOTO;

5) moaypa3HOCTH [IEPBOTO U BTOPOTO.

Br16epuTe nmpaBUIIbHBINA OTBET

Pemenue

[TycTh x — CKOPOCTH TOEAHUS CEHA KO30H, Y — KOPOBOIi, z — KOOBLIOH, TOT1a

x+y=1
4 7 a 7 a 7
xtz=—=>x+y+z=—+_-=Dx=—+——-a>0=a<- ,
3 6 2 6 2 3
zt+y=a
OTBeT:3
3agaua 76

Nmeercst nmuct Oymaru. Ero MoxkHo paspe3atb Ha 6 wnm 12 yacteil. Kaxkaplii HOBBIN KycCOK
MO>XHO pa3pe3arh Takke Ha 6 wid 12 YacTteid WM OCTaBUTh LIENBIM U Tak Aayee. MOXHO 1n
TakuM oOpa3zoM pazpesathb auct Ha: 30, 35,40, 41, 50 gacteit?

Pemenue

[Ipn kaxaom pa3pe3aHud KOJMYECTBO YacTel yBenuuuBaeTcs Ha 5 wiu 11 yacreit, moatomy
olIee KOJIMYECTBO 4YacTed IMOCIie HECKOJIbKUX pa3pe3anuit Oymer 1+5x+11y, oueBuAHO, 4TO
[+5x+11 y =150, ecnmu y =4, x=1.

OtBer: MOxHO Ha 50

3amaua 77

B miaxmaTHOM TypHUpE y4acTBOBAJIM TPU yYE€HHMKA 7 Kjacca M HECKOJbKO YYEHHKOB § Kiacca.
Tpu cemukiIacCHHKa HaOpamu BMECTE€ 7 OYKOB, KaXKIbIi W3 BOCBMHUKIACCHUKOB OJHO M TOXKE
quciI0 09K0B. CKOJIEKO BOCBMHUKJIACCHUKOB YYaCTBOBAJIO B TYpHHpE?

Pemenune
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[TycTh B TYpHHpPE y4acTBOBAJIO X BOCBMHKIIACCHUKOB, M MYCTh Ka)/Iblii M3 HUX HaOpas ¢ OYKOB.
Torna Bce BOCBMUKIACCHUKU HAaOpaliy Xt OYKOB, & BCETO B TYPHUPE Pa3bIrPhIBAJIOCH X717 OUYKOB.
B TO e Bpems H3BECTHO, YTO B TYpPHHUPE Yy4YacTBOBAJIO X+3 UIPOKA, 3HAYUT, BCEIrO

(x+3)(x+2) (x+3)(x+2)

pa3bITPBIBAIOCH ————— OYKOB, 3HAUHUT, Xf+7= . Ilocne mpeobpazoBanus
2 ’ ’ 2

8
MIOJIyYUM 2xt+14=x*+5x+6, THe 2t, X — HaTypaipHble, 2t=x+5+—. Pemas nociennee
X

ypaBHEHHUE B LEJBIX YUCIIAX, TOJIYYUM X = 2, 4 uiu 8.
Ortser: 2, 4 wnu 8.

3amaua 78
Hensr cumxensl Ha 20 %. Ha ckoiabko mporeHToB OoJiblile MOKHO KYIHUTh TOBApOB HA Ty XKe
3apruiaty?

Pemenne

[TycTh X enUHUIl TOBapa MOXKHO OBLIO KYMUTH IO 1IeHaM y. Torjja cTouMOCTb MOKYIOK OYZAET Xy.
[Tocne cHmXEHUS 1IeH HOBBbIE IIEHBI COOTBETCTBEHHO 0,8y. Ha NPEKHHE NEHBIU Xy MOXKHO
KYIHUTh 110 HOBOH 1ieHe xy: 0,8y=1,25x eaunuil ToBapa, T.€. Ha 25 % Oomnble.

OtBet: Ha 25 %

3agaya 79

B maremaTuueckoM Kpyskke uucio aesoyek oonbiue 40%, Ho MeHblIe 50% OT BCeX y4aCTHUKOB.
Kakoe HanMeHbIIIee YUCIIO YIaCTHUKOB KPYXKKa MOXKET OBITh IIPU STHX YCIOBUSIX?

Pemennue:

[TycTh B MaTeMaTHUECKOM KPYXKKeE X JIEBOYEK, Z MAIIBYUKOB, TOTIA

2 X 1] Z+Xx 5] z 5) z 3)
< <— =] 2« <— |2 2<l+—<—|=2|1lc—<—|.
5 z+x 2 X 2 x 2 x 2

OueBuaHO, UTO X = 3, Z = 4 — HAUMEHbIIUE HATypaJIbHbIE, YAOBIECTBOPSIOIINE HEPABEHCTBY.
x+z =7, Bcero 7 4enoBEK B KPYXKKeE.

OtBeT: 7 4eloBEK.

3anaua 80

B cBexux rpubax Biara coctaBiseT 9/10 oOmielt maccel, a B cymeHblx — 1/10. CKoJIBKO HY>KHO
coOpatb rpu0oB, YTOOBI 3arOTOBUTH | My CyIIEHbIX IPUOOB?

Pemenue

. 9 1
Cyxoif Macchl B CYIICHBIX Ipudax m myza. JTa ke Macca B CBEXKHX rpudax COCTaBiIseT EBCSX

rpubOB Haslo coOparthb % 10 =9 nynos.

Otser: 9 nynoB.

3agaua 81
[lnomagu kpyra u KBajgpara COCTaBISAIOT cooTBercTBeHHO 70% wu 60% miomanu ux
o6benHenns. CKOIbKO MPOIIEHTOB TUIOMIAN KBaipaTa HaXOIUThCS BHE Kpyra?

Petenue

122



30% ot oObeaMHEHHS COCTaBHT IUIOLIAAb 4YacTH KBajpata Oe3 mepeceueHus, 60% ot
00BEIMHEHNS COCTaBJISIeT IUIOIIAAb KBajpaTa. 3HAYMT, IOJOBMHA KBaJpaTa HaXOAWUTCS BHE

Kpyra.

Otset:50 %

3agaua 82

B mepBbIii neHb JI0AKa MpOIUIa PacCTOSHUE IO PEKe M BEepHYJIach 00paTtHO. Bo BTOpOH /1EHB
JI0JIKa MPOILUIA TO K€ PACCTOSTHUE MO 03€PY U BEPHYJIACh 0OpAaTHO

MoryT i1 BpeMsi IBHXKSHHS TI0 peKe U 10 03epy ( B 4acax) ObITh paBHBIMHU:

1)6uS8

2)8u6
3)6u6
4)3u6
5)6u3l
Pewenue
[Tycte V,; — coOCTBeHHas CKOpPOCTh JIOAKH, a V1 — CKOpOCTh TE4YeHHs peku. Tormaa
S
+ - BpeMs IBUJKEHUS JIOJKU 110 PEKE, a — - BpeMs JBHYKEHUS JIOJKHU 110 03€py.
VoAV, Vv Ry >
S 28 287, 28 28 28
PaccmotpuM pa3zHOCTH + +—=——"5-——F, TK. —————>0, 10
V.V, V,=V, V., Vv -V, V, V.. vV,
A V

J

BpEMs IBUJKEHUS JIOAKH 110 peke Oosblie.
OtBet: Bpemst qBMKEHUS JIOAKH IO peKe OOJIbIIe.

3amaua 83

[TpuObIBIIMX HA Tapaj CONJAT TIAHUPOBATIHU MOCTPOUTH TaK, YTOOBI B KAXKIOM PSIy CTOSIIO MO
24 yenoseka. [lo mpuObITUH 0Ka3aJI0Ch, YTO HE BCE COJIATHI CMOT'YT Y4acTBOBATh B Napaje, U Ux
MEPEeCTPOUIIN TaK, YTO YHUCIO PSIOB CTAl0 Ha 2 MEHBINE, a YHCIO YEeNOBEeK B psAay — Ha 26
OoJibIie HOBOTO YHucia psAoB. CKOJBKO CoNaT MpUObLIO Ha Mapaj, €CJId U3BECTHO, YTO €CITH Obl
BCE OHU YYaCTBOBAJIM, POTY MOXKHO OBLIO OBl MEPECTPOUTH TaK, YTOOBI YUCIIO YEIIOBEK PSIOB
OBLJIO PaBHO YHCITY YEJIOBEK B PSIY?

Pemenne

O0603HauMM TMEpPBOHAYAIBHO MpEAToaraBueecs YMciao psaaoB 3a N, TOrJ1a Yucio NPUOBIBIINX
conpatr Oyner paBHO 24N. Ilocie mepecTpoilku YHCIO PSIOB CTajgo paBHBIM N-2, a YHCIO
4eJIOBEK B sy, Oonbliee yMciaa psaoB Ha 26, coorBeTcTBeHHO N+24. Yucno conpar mocnie
NEPECTaHOBKM MEHBIIIE, YEM YUCIIO NIPUOBIBIINX MEPBOHAYAIBHO. 3Hasl, YTO YUCIIO COJIAT MOCIIe
nepectpoenus Oynet (N-2)(N+24), 3anuiiemM HepaBeHCTBO

24N > (N - 2)( N+24), paBHOCUIILHOE CIICTYIOIIEMY: N?-2N-48<0.

Pemast ero, mosrydum, 4To YMCIIO PSJIOB, IEXKHUT B UHTepBalie (-6;8). Uucno psinoB N MoxeT ObITh
JIMILB LEIBIM U MOJO0XKHUTEIbHBIM, T.€. BO3MOXHO BCEro CeMb LenblX uncen ot 1 no 7. Crienyer
y4eCTh ¥ COOOLIEHNE O TTOCTPOEHUH POTHI «KBaJAPATOM» (YUCIIO YETIOBEK PABHO YHUCIY PAIOB),
HepBOHAYAIbHOE YHCII0 conjaT 24N 10KHO OBITh MOJHBIM KBajpaToM. Ho u3 uucen ot 1 10 7
MOCJIETHEMY YCIIOBUIO YJ0BIeTBOpseT auiib N =6. [Ipu 3Tom unciio conaat pasHo 144.

OTtBert: 144.

3amaua 84
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CYMMa B 95 KoIleeK coCTaBjeHa U3 MITHKONCECUYHBIX U JCCATUKOIICCYHBIX MOHECT O6H_[I/IM YuCJIOM
He Ooznee 14. Ecnm nBe necATuKoneeyHble MOHEThl 3aMEHMTh IMSTaYKaMH, BCE IATa4YKH
NECATUKONICCYHBIMH MOHETaMH, OOIlas cyMMa yMeHbIHTCs Oosnee yem B 1,5 pasza. CKoibko
IATAYKOB U JIECATUKOINEEYHBIX MOHET ObLIO IEPBOHAYAIBHO?

Pewenue:

[Tycth n 1 M — KOJMYECTBA MATHUKONEEYHBIX M JIECATHKOIECUHBIX MOHET COOTBETCTBEHHO.
VYcioBue 3a1aun NPUBOIUT K CUCTEME

[5n+10m:95
m+n=14
11.5(0n+5m'j‘g 95

3ameruM, yto m < 9 (ecitu m > 10, to 10m > 100 > 95). Ilocie ympouieHuil UMeeM
PAaBHOCHIIBHYIO CHUCTEMY

n+2m=19
m+n=<14
6n+3m <38

W3 ypaBHeHus monyuuM n = 19 — 2m. [logcranoBka B HepaBEHCTBA MPUBOAUT K CHUCTEME
n+19-2m=<14

6€9—2m F3m<38 (*)mwm
m=9
JmZS
Im =76 (**)
1m£9

EnuHCTBEHHOE HATypaIbHOE YHCIIO, YIOBICTBOpPsIoIIee cucteme (**), m = 9.

OtBert: 1 maTukorneeunas u 9 1ecITHKOIIECUHBIX.

3amaua 85

Tokapto Obu10 mopydeHo caenatb 90 geraneid, a yueHuky — 35. Ilepeie 30 neraneil Tokapb
Jenal ¢ TMPOW3BOAMTENBHOCTBIO BABOE OOJbINEH, 4YeM YydeHWK. VI3BecTHO Takxke, dTO,
U3rOTOBIIAS OcTanbHble 60 neTaneil, oH Jenai emle Ha 2 JeTaad B 4ac OoJblle ¥ 3aKOHYUI CBOIO
paboty Gonee yem Ha 1 yac mo3xe ydenuka. OmpHako ecnu Obl TOKaph W nepBbie 30 meraneit
JieNal ¢ TaKoM ke MPOM3BOIUTENBLHOCTBIO, UTO U ocTaBiieecs 60, TO OH 3aKOHYMI Obl paboTy He
panee yeM uepe3 30 MUHYT nocie yueHnka. KakoBa mpon3BoAUTEIbHOCTD yUeHUKA?

Pemenue

[Tycte X > 0 — mpou3BOIUTENBHOCTh YUEHHKA (CKOpOCTh padoThl). Torma

30 60 35

—t——2>—+1

2x 2x+2 X

0 351
2x+2 x 2
x> —9x+20
[TepBoe HEpaBEHCTBO MPUBENIEM K BUITY ? <0, ¥ OJIy4UM,
x€+1
g0 4 <X <5(1). _ _
Btopoe HepaBeHCTBO MPUBOIUTCS K BUAY wﬁ 0, uro maer
2x€+1
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55x<14 (2).
N3 nepaBenctB (1) u (2) cmenyer x =5

OtBeT: 5 gerajie B yac.

3amgaua 86

[TponakHas 1ieHa KOpoOKu MbLIa cocTarisier 14. Bo Bpems pacripoaxu neHa Oblia CHIDKEHA Ha
10%. Llena xkopoOKH MbLIa Ha pacnpojiaxe ObLIa BhIIIEe ce0eCTOMMOCTH KOpOoOKHU MbLIa Ha 20%.
KaxoBa cebecToumoctbs KOpoOKH MbL1a?

Pemenue

Bo Bpems pacniponiaxku 1ieHa KOpoOku Mblia coctasisuia 14:0,9=12,6

Ora nena coctasisia 120% ot cebecTonMocTH, c€0eCTOMMOCTh KOPOOKH MbLIa COCTaBIIsIa
12,6: 1,2=10,5

Ortser: 10,5

3amgauga 87

B cocyn emkocteio 16 1 Hanmuto 14 1 70%- oro pactBopa CepHOIl KHUCIOTHI; BO BTOPOM COCYT
TON *e eMkocth Hanmuto 3 1 90% - pacTBOpa cepHON KUCHOTHI. CKOJIBKO JIMTPOB PacTBOpa
HY)KHO NEpEIUuTh W3 NEPBOr0 COCyJla BO BTOPOW, yTOoObl B HeM moiyuwics 75% pacTBop
CEepHOM KUCIOTHI?

Pemenne

3.90+70-x _ 75— 3:20 _5-50
3+x 3+x

OtBet 911

3amgauda 88

Bpuraze rpy3unKkoB BblAEICHa HEKOTOPAsi CyMMa JIEHET Ha pa3rpy3Ky 0ap:ku, oJJHaKo 3
YyeJioBeKa 3a00Jienid U B paboTe He yuacTBoBasid. OcTaBIIMeCs BBHITIOJHIIIM 3a/1aHKE, 3apaboTaB
Ha 1,5 TeIcsiun pyOueit 6oblie, yeM B cilyyae paboThl B cOCTaBe MOJIHOM Opuraapl? Onpenenute
BBIJICJIEHHYIO OpuUTajie CyMMy JIeHeT, eciau 5% cOop 3a 0aHKOBCKHIA epeBo 1 00o1Iencs
paboToaTeNto TONOJHUTENBHO B BEIMYUHY, HAXOASILytocs B nipezenax ot 1,2 1o 1,6 Teicsau
pyoneit?

Pemenne

[Tycts S — cymma, BoifienieHHast rpy3unkaM. Ecian Y- cymma nepenansas 6anky, o S= 0, 95Y,

Y=20/19S, torma 1,2<1/19S<1,6, 22,8<S<30,4.

S S
e~ =15 = 2§ =x(x—3). IlockonbKy X- LIeJI0€, TO EAMHCTBEHHOE LIEJIOE ,
x-3 x

yAOBIIETBOpStoIIEe yeiIoBHio 45,6< x(x-3) <60, 8 x = 9.

OtBert: 9THIC. PYO.

3amgauga 89
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B cocyne o6beMoM 5 TUTPOB HAXOAUIOCH HEKOTOpoe KonnuecTBO 30% pacTBOpa KHCIOTHI.
3areM B cocya ObLIO 100aBIeHO Kakoe-To koaudecTBo 40% pacTBopa Takol ke KUCIIOTHI, B
pe3yibTaTe uero cocya ObuI 3amoiHeH MoHOoCThI0. [locie atoro u3 cocyaa Obuto otiuto 0,5
JUTPa NOJYYEHHOTO PacTBOpa U 3aTe€M OISITh HAUTO Takoe ke konuuecTBo 40% pactBopa. B
pe3ynbTaTe coCya oKa3ajics 3anoiaHeHHbIM 34% -M pacTBopoM. CKOJIBKO JUTPOB OBLIO B COCY/IE
MepBOHAYAJIBHO?

Pemenue

)"30;—y'40 —n= y'TIO =1n-30 = n=2y+30( 10 popmyne(l) 3a124162)

45(2y+30)+0,5-40 _
5

5-5/3=10/3

Otset:10/3 n

34

10-2

3amaua 90

W3 nynkroB Au B, paccTosiHue MeX1y KOTOPBIMU PaBHO 2 KM, BHU3 110 TCUCHHIO PEKU
OIHOBPCMCHHO HAYMHAKOT ABHUIKCHUC IIJIOT U JIOJAKA COOTBETCTBCHHO. B ToT k¢ MOMEHT BpPCMCHU
U3 MyHKTa B HaBcTpeuy mioTy HauMHaeT ABMKeHue karep. CoOCTBEHHAsi CKOPOCTh JIOJKU PaBHA
CKOPOCTH T€UCHHS, COOCTBEHHAs CKOPOCTh KaTepa B JiBa pasa MPEBBIMIAET CKOPOCTh TCUCHHUS.
BcerpeTtuB mior, kaTep MrTHOBEHHO Pa3BOpauyuBacTCs 00pPAaTHO U CIEAYET A0 BCTPEUH C JIOJKOM,
MIOCJIE Yero CHOBA Pa3BOPAYMBACTCSl B CTOPOHY ILIOTA JJO BCTPEUU C HAM, 3aTE€M OIISITh K JIOJKE U
T.1. CKOJIBKO pa3 KaTep BCTPETUT IUIOT 32 BpeMs, B TEUEHHUE KOTOPOTO IJIOT MPEOA0eeT
paccrosinue, pagHoe 1000 km?

Pemenue
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Nonka ////

MnaT
kaTep
<
2 :;ﬁi
1 3 g 9 t

Berpeun karepa u iota OyayT mpoucxoauts yepes 1, 3,9, 27,81,243,729 ... yacoB oT Havana
newkenus. [lepBast Bctpeua mpousonia yepes 1 gac, 3a 1o Bpems ot npoten 1 km. Cenbpmast
BCTpeYa MPOM301IUIa Ha PACCTOSHUM 729 KM, BOCbMas - Ha paccTossHuM, 6oibmiem 1000.

Bcero — 7 Bctpeu

Otger: 7

3amgauga 91

depmep NOTYUHI KPEAUT O] ONPEesIeHHBIN MPOLEHT roJoBbIX. Yepes roa ¢pepmep B cueT
MOTaIIeHUs] KpeuTa BEpHYJ B 0aHK 1/6 4acTh CyMMBbI, KOTOPYIO OH JOJDKEH OBl 0aHKY K 3TOMY
BpPEMEHH, a ellle uepe3 roJ] B cYeT MOJTHOro MoraieHus Kpeaura gpepmep BHeC cyMMy, Ha 20%
IIPEBBILIAIOIIYIO BEJIMUNHY MOTYYEHHOr0 KpeauTa. KakoB mpOLEHT ro10BbIX MO0 KPEAUTY B 3TOM
6anke?

Pemenue

[Tycth A — KpeauT, KOTOPBIi Moxy4ns ¢pepMep, n —MPOLEHTOB TOAOBBIX MPEII0KUIT OaHK.
Yepes rog pepmep BepHyn cymmy: (A(1+n/100))/6, ocranoce BepHyTh 5/6(A(1+n/100), a
depes ToJ HYXKHO 66110 BepHYTh 5/6 (A(1+1n/100)?, uro cocrasmster 1,2 A ,monydaem
ypasHrerue 5/6 (A(1+n/100)* = 1,2 A.

Otkyna n=20

OrtBerT: 20
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3amaua 92

N3 nyHkTa A B IyHKT b BHM3 10 TEUEHHUIO PEKH OTIIPABJISETCS KaTep, CKOPOCTh KOTOPOTO B
CTOsIYeH BOJe paBHa V. B nmyHKkTe b, r1e IpUTOK BIIaaeT B PEKy, KaTep MOBOPAYUBAET K ITYHKTY
B, pacnionoxeHHOMY BBepX O TeueHHI0 peku. Pacctosinusg ot A 10 b u ot b 10 B paBHbI.
CxopocTy TeueHUs IPUTOKA U PEKU PaBHBI U} U Uy COOTBETCTBEHHO. Ha koopauHaTHOMI
IUIOCKOCTU (U; ;Up) OTMEYeHa 001acTh, AJIS BCEX TOYEK KOTOPOH BpeMs JABHKECHUS

A — b —> B MeHbllIe, 4YeM BpeMsl ABM)KEHUS, KOTOPOE 3aTpaTiil Obl KaTep Ha IPOXOXKACHUE
TaKOI'0 PACCTOSIHUS B CTOSTUEH Boje. DTOM 00s1acTu MpUHAIekKAT TOUKH:

6) (V;15V);
7) (2V;15V);
8) (14V;16V);
9) BV;V);
10) 3V34 V).

& £

ITo ycnosuto 3a1aun

tHh1<t, , T.C.
S K
K
2 2 —,0mKY0a
v4+u, v-u, Vv
v,
Uy <—
2u, +v
VX Vi,
[Toctpoum rpaduk ¢pyHkuun y = ——— B cucreme koopauHat (XOY) wim u, = —— (B
2x+v 2u, +v

cucreme U, OU )
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B cooTBeTcTBUH CO 3HAKOM HEPaBEHCTBA 00JIACTH, JUIA BCEX TOYEK KOTOPOW BPEMSs IBHKCHHS
A — B — B meHblle, 4eM BpeMs JBI)KEHUS, KOTOPOE 3aTpaTHI Obl KaTep Ha MPOXOXKIACHUE
TaKOTO PACCTOSIHUS B CTOSTUCH BOZIC Oy/IET pacmoioskeHa Mexny rpadgukom u ocsto OX (OUy ).
Otoit obsacty mpuHaAIeKUT Touka (3V;V).

30T
297
2871
27t
26T
25T
241
23T
2271
211
2T
1971
1871
17T
161
151
147
1371
121
"r
1071

©
t

=N W H,OTO N
t

X
123456 7 8 91011121314151617 18 1920 21 2223 24 2526 27 2829 30

o

3anava 93

U3 nynkroB A u B, paccrosiHue mexay koropbiMu 120kMm, HaBCTpedy APYT IpYyry ABUKYTCS JBa
noes3aa. Ecny nepBelid BhliizeT U3 A Ha 2 yaca paHblle, 4eM BTOpPOWM  BBIWIET uU3 B, TO OHHM
BCTPETATCS Ha CEpeUHE MYTH. 3a KaKoe BpeMsl IIEpBbII MOe3]1 MPOXOIUT paccTossHue oT A 10B ,
€CIIM Yepe3 yac Mocje BCTPEeUr pacCcTOsIHUE MKy noe3jaMu 0yaet paBHO 80 km?

Pemenne
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120

a0

Vi, +V, =80(1)

120 -2V,
80

U3 pasenctB (1) u (2) momyuum V; = 20, a BpeMs, 3a KOTOpOE MEPBBIA MOE3] MPOXOIUT

paccrosinue oT A 1oB pasHo 120: 20 = 6(u)

Otger: 6 4.

60
= 72 (2)

3amgauga 94

W3 nynkta A B myHKT B BblIIen memexoj M Bbl€Xajl BEJIIOCUIEOUCT, a U3 B B A Bblexain
BepxoBoil. Bce Tpoe oTmpaBuiIMCh B TyTh OJHOBpeMeHHO. Yepe3 2 yaca BEIOCHUIEAUCT U
BEPXOBOM BCTPETWJIMCh Ha paccTOSSTHUM 3 KM OT cepeauHsl AB, a eme uepe3 48 MuH.
BCTPETHIIKMCH TMEMIEX0 U BepXoBoi. Haliaure CKOpOCTh KaXka0ro, €ClIi U3BECTHO, YTO MEMIEXO0/
JBHIKETCS BJBOE MEJICHHEE BEIOCUIICINCTA.

Pemenne
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=2 - 30

=2 - 30

5

2V +V. -
P =3V, =2V, -5Q_39=§:¢S=4L\q=avf@
N 4 S/2+30 4

V.+V, 5

OtBer:6,9,12

3amzaua 95

U3 ropoga A B ropon B, Haxonsmmiics u3 paccrossHuu 105 KM OT ¢ HOCTOSHHOM CKOPOCTBIO V
kM/4. Uepe3 30 MuH Bcies 3a HUM U3 A co ckopocThio 40 KM/ 4 Bble3:kaeT aBTOMOOMIIb. JlorHas
B IIyTH aBTOOYC, OH MOBOpayMBaeT oOpaTHO M JIBMIKETCS C MpEeXHEW ckopocThio. Ompenenure
BCE T€ 3HAUYEHUS V, IPU KOTOPBIX aBTOMOOMJIIb BO3BpAIllaeTcs B A M03Ke, 4eM aBTO0YC IPUXOIUT
B B.
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s}

S=vt

105

S=40t

0,3 t

1/2v-2 105-1/2v
g f—
40—v %

v > 30

OtBet: v>30
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